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INTRODUZIONE

Il presente catalogo & la guida per lordinazione delle
parti di ricambio ed & siato realizzato tenendo conto di
due esigenze fondamentali:

a) consentire una rapida identificazione delia macchi-
na in tutte le sue versioni e quindi una rapida
individuazione dei pezzi che la compongono.

b) consentire I'agglernamento periodico mediante la
soslituzione o I'aggiunta di figure.

Le istruzioni, i disegni, le tabelie e quant'aliro & conte-
nuto nel presente fascicolo sono di natura tecnica riser-
vala e, per questo, ogni informazione non pud essere
riprodotta né completamente né parzialmente @ non pud
essere comunicata a terzi senza Fautorizzazione scritta
defla BREMACH S.r.\. che ne & |a proprietaria esclusiva
e che si riserva il diritto di apportare senza preavviso
tutte quelle medifiche che riterra’ opportune.

BREMACH

GUIDA ALLA CONSULTAZIONE

Sulla tavola contenente la figura & sulla distinta sono
indicate:

a} il n® della tavola comprende il gruppo di appartenen-
za , ad esempio Tav “10.28", la tavola appartiene al
gruppo “10” ed & Ia tavola “28";

b) il titolo della tavola;

c) ledizione di realizzazione della tavola;

) al piede della tavola & indicata la versione di auto-
caiTo per cui la tavola & stata realizzata.
Lindicazione della validita’ & rappresentata dal
quadratino annerito “ B " vicino al pittogramma, ad
esempio;
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guesta tavola & valida per il Mod. a 20 marce con
trazione 4x4.

| pittogrammi rappresentati al piede della pagina
hanno il seguente significato:

035
Das portata 35q o portata 45q

INTRODUCTION

This Catalogue has the function of & guide to order spare-
parts and it has been conceived while considering two

basic raquirements:

a) to alfow a fast identification of all types of vehicles
and therefore a quick singling out of the parts of which
they are composed.

b) to allw a periodic update thraugh the replacement oF
the addition of pictures.

All the instruction, the drawings, the schedules and
anything else represented in this dossier are techni cally
talking of reserved nature and, for this reason, any
information can not be reproduced either fully or partiatly
and can not be transmitted to third ones without a written
authorization issued by Bremach, which is the exclusive
owner and as such, without notice, might reserve the-
right to make all changes she'll deem necessary.

BREMACH

CONSULTING GUIDE

On the table showing the picture and on the part list
you'lt find:

a) the nr. of the table which inciudes the group to which
it belongs, for example Table “10.28” means that it
belongs to the group “10” and the table is “28";

b} the title of the table;
¢) date of table’s issue;

e) at the foot of the table it is shown the truck type for

which the table is conceived.
The applicability is countersigned through a black
square sign positioned near the picture, for example:

Bz

this table is valid for the type equipped with 20 gears
with a four-wheel drive 4x4 traction.
The meaning of the pictures shown at the foot of each

page is:

l D35
045 35q capacity or 45q capacity
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o T, TR |
B0 © tipodimotore TUR™turbo E3 ;
| A .
! dz20 quantita’ di marce 20,
,’1,‘ ] tipo di trazione 4x4,
o 242
—
L& _ . .
o o blocco differenziale solo posteriore o
totale;
= 8
&2 0 tipo di versione, solo autotelaio, con

cassone fisso, con cassone ribalta-
bile;

se la tavola é per [a versione omolo-

gata CEE;
& D 7
.. O tipo di cabina semplice o doppia;
£ O
€= O 2 posti anteriori 0 3 posti anteriori;
QYES
anoe con gancio di traino ulpio.

Sulla distinta & indicato;

f) iln®diposizione de! particolare rappresentato in figu-
ra;

g) il numero di codice def particolare,

h) la descrizione del particolare;

i} laguantita’ di pezzi del particolare allinterno delfa ta-
vola;

I} lavalidita’ del particolare da matricola telaio in poi;

m) nella tavola contenente la figura i pezzi sono nurmetra-
tiin modo progressivo, quindi ricercare il pezzo desi-
derato e tramite la posizione e leggere sulla distinta a
fianco il codice, la descrizione, la quantita’ e la validita’
da matricola telaio.

type of engine: " TUR" Turbo E3 engine

£

0z gear number: 20;
e

v

Daxa traction: 4x4

differential locking: only on the rear

axle or on hoth;

configuration: only chassis, cargo

bed, Kipper;

tabie refered to the CEE

homologated configuration or not;

0
2, O type of cabin: simple or double;
] Ee 0O
= O P2 or 3 front seats;

with ulpio towing hook with eptapolar

socket.

On the part list it is cleardy shown:

f) the Position number refered to the item shown in
the picture;

g) the Part number refered to the item;

h} the item decription;

i) the quantity of pieces in the assemblies shown in

the picture;

I) the applicability of the item defined by the chassis
number starting from which the item has been
installed and, if need, by the chassis number starting
from which the item no more is In the truk

configuration;

m)in the table representing the picture, the itams are
progressively numbered; therefore, look for the desired
itern and through the position read on the “partlist” given
aside the drawing, the code, the decsription, the quantity
and the validity leamt from the serial number of the

_ chassis.
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NOTA:

Nella distinta, i gruppi e i KIT sono riconoscibili paerché i
componanti del gruppo sono preceduti da un punto e
sono tutti elencati immediatamente softo un elemento
privo di punto che ne & it capostipite il cut nome e codice

w1

identificano il kit stesso. Vedera didascalia zone “n" e “o".

MODALITA DI ORDINAZIONE

Per facilitare la ricerca di magazzino e la spedizione dei
pezzi di ricambio si pregano i Sig. Clientl di attenersi aile
seguenti norme e di specificare sempre:

- Modelio, matricola del telaio & anno di costruzione
della macchina.

« Quantift di pezzi desiderati.

» Numero di posizione e numero della tavola.

« Codice di ordinazione e denominazione del partico-
lare.

» [ndirizzo esatto e ragione sociale del Commitiente,
completato con Teventuale recapilo per la consegna
della merce.

- Mezzo di spedizione desiderato. (Nel caso questa
voce non sia specificata, la BREMACH si riserva di
usare a sua discrezione il mezzo pilr opportuno).

NOTA:

Gli artornezzi BREMACH sono garantiti per 36 mesi
dal’acquisto. In caso di acquisto di pezzi di ricambio
consultare la CARD fornita con | documenti veicolo, se
la garanzia fosse ancora attiva ordinare seguendo le
istruzioni del “MANUALE SERVIZIO GARANZIE

BREMACH”
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NOTE:

Inside the part list, you can recognise item groups or Kits
becouse the kit components have a dot beiore them and
all these components are listed immediately below an
itemn without dot. This item, on the top of the dotted ones
listed below, is identified by a name and a code that
identifies also the group/kit itseif.

See notes "0” and “n" in the previous table.

ORDER PROCEDURE

In order fo enable the search of spare-parts In our
storehouse as well as their delivery, cusiomers are
always kindly requested to conform to the following rules
and o state precisely:

« Type serial number of the chassis, and year of
vehicle's construction.

« Quantity of the desired items.

= Position and table number.

» Qrder code and name of the item.

* Right address and style of the buyer, including the
eventual address of goods delivery.

« Desired means of transport. (Whenever this
information should lack, Bremach, on its discretion,
reserves the right to use the most suitable one she
deems.

NOTE:

BREMACH truks have a 36 month guarantee starting
from the purchasing date. Therefore, in case of need of
spare parts, check the guarantee card; should the
guarantee be still active the orders shall be done
following the procedure stated on “BREMACH
GUARANTEE SERVICE MANUAL"

Posizione targhetta n® matricola telaio
Position of plate of chassis’ serial number
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Pesizione targhetta n° matricola avtocarro
Position of plate of truck’s serial number
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GRUPPO O

Motore-Frizione-Cambio ....cvvreevee e e,
Supporto anteriore motore
Supporto posteriore Motore ... civevere e
Tubazioni di scarico
Tubazioni di SCATICO ..c..vceeceecceier s rereree e eeet e
Filtro aria
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Radiators ..
Impianto combustub:le ..................................................

GRUPPO 10

Alberi di trasrnissione passo 2600
Alberi di frasmissione passo 3000 ... virrvevirnnnn,
Riduttora ripartitore {albero superiora) ...........c.ccceeveen,
Riduttore ripartitore (albero intermedio)
Riduttore ripartitore {albero inferiore} ... -
Ridutiore ripariitore centrale (innesto avantreno)

Comando innesto ripartitore/riduttore {r=1:1,3)

Comando innesto ridotia (r=1:3)

Comando lnnesto avantreno ........................................
Supporti riduttore

Assale poStRHOTE ... ae e e e s
Assale posteriore ... _—
Assale anteriore
ASSEIR ANEITOTE ..o evcere e ree s ee st e rae e e ssntens
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GRUPPO 20

Ponte posteriore completo
Ponte posteriore (struttura portante) .......cceveeeeceecnnn
Ponte anteriore completo
Ponte anteriore (struttura portanie)

...........................................

.............................................

GRUPPO 30

S0spensione anteriors ...
Barra stahilizzatrice anteriors ........coocveciveicceeceee
Sospensione posteriore
Barra stabilizzatrice posteriore
Carchi 8 THOE . et s nrans
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GROUP 0

Engine-Friction clutch-Gearbox..... TAV. ... 0.13
Engine-Friction clutch-Gearbox..... TAV. ... 0.21
Front motor support ...c..uecvvvvnne. TAV. ... 0.22
Rear motor support ..o TAV. ...... 0.31
Exhaust pipes ....ccocevieerieeeeeee. TAV, . 0.32
AT FIHBE o TAV. ... 0.42
Water reservoir and tube ............. TAV. ... 0.51
Radiator ... oveeeieecireeeeeee. TAV, o 0.521
Fuel system....coccvcvvrevviccencnee. TAV. ... 0.61
GROUP 10

Prop shafis weel base 2600 TAV. ... 1012
Prop shafts weel base 3000 TAV. ...... 10.13
Reduction gearbox (up shaft)........ TAV. ... 1021
Reduction gearbox {center shaft) TAV ...... 10.22
Reduction gearbox (down shaft).. TAV. .. 10.23
Reduction gearbox

(forecarriage coupling) ....ovvvevveceeees TAV. ......10.24
Control of reduction gear box

coupling (R=1:1,3) ..o TAV.......10.25
Controls of reducer speed

coupling (R=1:3) .. e TAVL ... 10.26
Ferecarriage coup!;ng control ........ TAV. ...... 10.27
Reduction gear box supports....... TAV. ...... 10.283
Rearaxle .. werreressrernseenens JAVL .o 100311
Rear axle .................................. TAV. ... 10.312
Front axle...ccceeeeeeervrneessrerssseenanns TAV. ...... 10.322
Frontaxle.......ovevveeecveceeee, TAV. ..... 10.323
Rear differential .......ccccovvverivinene. TAV. ... 10.412
Front differential ....coovveneveeee TAV. ......10.421
Front differential .........ccovveeevrivene. TAV. ...... 10:422
Planeiary boX .....ccoveveicnnnniieeen. TAV. ... 10.43
Rear differential interfock linkage. TAV. ...... 10.441
Front differential interlock linkage TAV. ...... 10.442
GROUP 20

Complete rear axle .................... TAV. .....20.1
Rear axle (cerryng structure} ....... TAV. ...... 20.12
Complete frant axle ... TAV. ... 20.21
Front axle (cerryng structure)........ TAV. ... 20.221
GROUP 30

Front-wheel suspension ............... TAV...... 30.11
Front main anti-roll bar ................. TAV. ...... 30.122
Rear-wheel suUspension ................. TAV. ......80.21
Rear main anti-roll bar...........c..... TAV...... 30.22
Rims and wheels ...........c.cevuenene. TAV. ......30.3




Presa di forza posteriore sul riduttore con pompa
FAUNICA vnveecarveen s caeecrae e e e cecessnecasasnmrs srmt e s eesssase e
Presa di forza anteriore su motorg ... nens
Impianto SIENY e e
Presa di forza posteriore su riduttore

Comando presa di forza SUperiorg ...
Ridutiore a 20 rapporti e alberi di trasmissione

Cassone nbaltablle trilaterale .......................................
Attivazione cassone ribaltabile
{connessiont Irauliche) ..o

GRUPPO 40 GROUP 40

Impianto frenante anteriore ... rssssceconnenes Front braking system ...t TAV. ...... 40,11
FrEN0 8 QISCO o..vooooeosveeesemeeeeeeeeseicrenensemssbasmnsasersssness Disk brake ..o v s TAV. ......40.111
Impianto frenante postenore ....................................... Rear braking system ........ccccceuue. TAV. ......40.12
FEENT A TAMDULD e eooreeverieecseese e resseseness s eemsssnsssraees Drum brake ... TAV. ...... 40.13
Tiranieria fren & MEN0 ..o..oeeeieeereaeeeeesecserssansinseses Parking brake linkage ............... TAV.......40.21
GRUPPQ 50 GROUP 50
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Idroguida/servoatiuatore idraufico ... HPS / servoaclualor ... TAV....... 50.21
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Componenti vari cabina SiNGola ....cc.w.wwericeerriarrsanns Simple cab various components TAV. ......60.151
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Rear power take-off on reduction gear with

hydraulic PUMP e

Stanley system .. -
Rear power take off on reductron

TAV.
Front power take off on the engine Tav.......
o TAV. ..

...... 80.121
80.131
80.14

gear box., - cemeeees TAVL L B0.21
Rear powertake off contro! ........... TAV. ...... 80.22
20 ratio-reduction gear and

drive shafls ..ot TAV. ...... 80.23
TKIDPET woeretisneraniesesarmnst s TAV. ...... 80.31
DUMP @55Y -ervrveesmrsrrrrmrnraeromamsnsasins

{hydraulic connections) ................ TAV. ...... B0.313
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............................................................................. of the tPPET wvvvreeeveveeeeee e, TAVL 80314
Cassone fISS0 it reeereei e Fixed Doy oo TAV....... 80.32
Gancio di N0 .. sisr e e e Towhook i TAV. ......80.4
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ALrezzl & ACLESSOM Luvvviieirireeesecssasssssire e asseriesesnens Tools and fittings ..o TAV. ...... 80.9
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Treccia di massa MOtOrB ....ccccomvrrmverrinnnes Engine earth connection cable ..... TAV. ......80.2
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............................................................................. COMPONBNLS ..ocvermreeeecremiceneness. FAVL L 90,3
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COMPONEMS .. e TAV....... 90.4




EXTREME

Gruppo
Group




TAV.
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exirene Ed. 04 /2002

Motore-Frizione-Cambio
Engine-Friction clutch-Gearbox
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Motore-Frizione-Cambio

Engine-Friction clutch-Gearbox

TAV. .13

extremwe Ed. 04 72002

Da matricola
pr;‘s_ cob. DENOMINAZIONE Qiy DESCRIFTION Gerial number
1 S1H1029 Motore turbo E3 completo 1 Turbo engina 200001
2 30H1006 Staffa sostegno motorino avviamenta 1 Bracket 200001
3 91H1032 Piastrina di sicurezza coppa olio 19 Washar 200001
4 1027550 Tappo conico 1 Plug 200001
S 80489 Tappo filettato 1 Plug 200001
6 90H1021 Cuffia protezione cavo friziong 1 Boot 200001
7 90h1022 Melia richiamao friziong 1 Spring 200001
B qoH1023 Perno richiamo frizione 1 Pin 200001
9 g0H1024 Distanziale per richiamo frizione 1 Spacer 200001
10 80H1025 Boccola di gomma per frizione 1 Bushing 200001
21 201081 Vite M12x50 UN] 5737-65 1 Bolt 280001
22 90H1028 Pumale richiamo frizione 1 Clutch return cap 200001
23 S0H1009 Gommino per frizione 1 Rubber 200001
24 202202 Dado M10x1,25 HE UNI 5588 1 Nut 200001
25 203114 Rondella piana 10x22x2 1 Washer 200001
26 202003 Dado M6 UN! 5587-08 1 Nust 200001
27 90L5007 Cavo comando frizione 1 Cluich cable 200001
28  91H1035 Statfa di reazione al filo frizione 1 Brackel 200001
25 o0L5011 Leva interna comando frizione 1 Lever 200001
30 90L5009 Supporto parno leva frizione 1 Support 200001
31  SQHOI00 Filtro olio motore 1 Filter 200001
32 A9014 Vite M10x25x1,25 1 Bolt 2000601
33 203004 Rondeila elastica 10x20x2,3 1 Washer 200001
34 S50P1608 Trasduttore contagiri 1 Revolution countes sensor 200001
35 80490 Guarnizione 1 Gasket 200001
36 91L800C Leva marce per due / tre posti anleriori 1 Lever 200001
37  90L8g01 Pomolo leva marce 1 Handle 20000
39 BOH1010 0O.Ring 1 O.Ring 200031
40 H7002 Coppa olio speciale 1 Mirror 200001
41 H7007 Guarnizione tappo sotocoppa 1 Gasket 200001
42  H7008 Tappo scttocoppa | Plug 200001
43 91HI1031 Astina livello olio 1 Dipstick 200001
44  H7003 Tromba aspirazione clio 1 Sump filter 200001
45 H7005 Guarnizione sottocoppa 1 Gasket 200001



Supporto anteriore motore
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sxtremz Ed. 04 2002

TAV.

Front motor support
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Supporto antariore motore
Front motor support

TAV. 0.2%

extreng Ed, 04 f 2002

Da matricola

Ph;é. COobL. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 901002 Spessore per supporto motore 2 Shim 200001
2 08033 Supporto elastico antariore destro moiore 1 Support 200001
3 D3034 Supporto elastico arteriore sinistro motore 1 Support 200001
4 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 4 Washer 200001
5 201024 Vite M8x35 2 Bolt 200001
6 202024 Dado MB 1 Nut 200001
7 201026 Vite M8x40 2 Bolt 200001
8 91N2005 Supporio motore anteriore 2 Support 200001
9 201082 Vite M10x1,25 4 Bolt 200001
10 203004 Rondella 4 Washer 200001
11 202304 Rondella elastica 10x20x2,3 2 Washar 200001
12 202202 Dado M10x1,25 4 Nut 200001
13 S0H1056 Spesscre 15mm 2 Spacer 200001



Supporto posteriore motore

.22

exrrzne £d. 04 72002

TAV.

Rear motor support




TAV. 0.22

Supporto posteriore motore

Rear motor support exsreve Ed. 04 /2002
o COD.  DENOMINAZIONE Qly DESCRIPTION oo matricola
1 9153000 Travarsa posteriore sostegng cambio 1 Gearbox supporting 200001
2 Algz2 Distanziale par traversa posteriore 2 Spacer 200001
3 201031 Vite M8x70 2 Bolt 20000
4 203003 Hondella elastica 8x16x1,9 2 Washer 200001
5 90N2004 Tassellino di supporta 1 Support 200001t
8 202012 Dado M6 UNI 5588-65 2 Nut 200001
7 201041 Vite M10x25 UN} 5739-65 4 Boll 200001
8 202018 Dado M10 UNI 5588-65 4 Nut 200001
9 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 4 Washer 200001



Tav. ©.32

extreme [=d. 04 /2002

Tubazioni di scarico
Exhaust pipes
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TAV. 0.32

Tubazioni di scarico

Exhaust pipes exrrenz Ed. 04 /2002
o COD.  DENOMINAZIONE Qity DESCAIPTION oo mawicola
1 90H3009 Coilare collegarmento tubo di scarico / coliettore . 2 Coliar 200001
2 20701 Vite M8x70 2 Bolt 200001
3 203003 Rondella elastica 8x16x1.9 2 Washer 200001
4 202004 Cado M8 UNI 5587-68 2 Nut 200001
5 91H3018 Tubo di scarice primo fratto 1 Pipe 2000601
& S0H3007 Fascetta 1 Clamp 200001
7 aiH3018 Tubo coliegamento tra 1 e 2 tratto 1 Pipe 200001
8 90H3037 Sostegno tubo di scarico 1 Support 200001
g 90H3035 Tubo di scarico secondo fratto 1 Pipa 200001
10 S0H3027 Distanziale per sostegno efastico 2 Spacer 200001
11 201152 Vite MBx30 UN1 5531-67 2 Bolt 200001
12 BS0H9301 Sostegno elastico 2 Support 200001
13 201021 Vite MBx20 UNI 5739-65 2 Bolt 200001
14 203003 Rondelia elastica 8x16x1,9 2 Washer 200001
15 91H30086 Marmitta 1 Silencer 200001
16 91H3002 Fascetta 56-61 marmitta 2 Clamp 200001
17 8CH3008 Fascetta 1 Clamp 200001
18  B80H3038 Tubo di scarico terzo fratto 1 Pipe 200001



Filtro aria

.42

exyreme =d. 04 /2002

TAV.

Air filter




Filtro aria
Air filter

TAV. 0.42

exreme Ed. 04 /2002

o COD DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION 22 matricola
1 90H4023 Supporto filtro aria 1 Support 200001
2 201020 Vile MBx16 UN! 5738-65 3 Bolt 200001
3 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 3 Washer 200001
4 91H4004 Filtro aria 1 Air filter 200001
5 201022 Vite MBx25 UNJ 5739-65 4 Boit 200001
8 203003 Rondefla elastica Bx16x1,2 4 Washer 200001
7 202004 Dado M8 Uni 5587-68 4 Nut 200001
8 90H4012 Indicatore intasamento filtro aria 1 Clogging indicator 200001
a 91H4005 Tubo aria da filtro al motore 1 Pipe 200001
10 80H4014 Manicotio a soffietic 1 Sleeve 200001
11 S0H0401 Cartuccia filtro aria 1 Filter cartridge 200001
12 204003 Vite autofil, testa a croce 4,8x16 UNI §593-68 3 Boh 200001
13 B0H4002 Griglia aspirazione aria 1 Grid 200001
14 201401 Vite MSx10 UNJ 7688 per monltaggio griglia asp. 4 Botit 200001
15 S0H4003 Raccordo manicotto/griglia presa d'aria 1 Union 200001
16 80H4021 Manicotio presa d'aria filtro E3 1 Sleeve 2000
17 D8050 Fascetta 1 Clamp 200001
18  DOH4022 Tubao prefiltre tropicale 1 Prefilter pipe 200001
19 201102 Vite 2 Bolt 200001
20 203002 Rondelta 8 Washer 200001
21 91H4002 Prefiltzo a ciclone 1 Cyclone prefilter 200001
22 202003 Dade 3 Nut 200001
23 201012 Vite 3 Bolt 200001
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Vaso di espansiona & tubazioni

Water resarvoir and tube

TAV. 0.51

axmewe Ed. 04 /2002

Da matricola

Pos. cob. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 FING201 Mensola supporio vaschetia 1 Reservoir bracket 200001
2 92H2002 Vaschetta fiquido di raffreddamento motore 1 Chamber 200001
3 92H2010 Tubo di sfiato 1 Pipe 200001
4 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 8 Washer 20000t
5 202003 Dado M6 UNI 5587-68 4 MNut 200001
6 9242009 Tuba di sfiato vaso di espansione 6x11 1 Pipe 200001
7 92H2007 Tubo vaso di espansione radiatore 1 Pipe 200001
8 §2H2008 Tubo vaso di espansione motore 1 Pipe 200001
[} 83138 Fascefta 1 Clamp 200001
10 90H2003 Tubo telato da vaschetta a matore turho 1 Pipe 200001
11 S0H2013 Fascatta 2 Clamp 200001
12 DBO44 Facetta S12/23 Y 4 Clamp 200001
13 Ds012 Tappo vaschetta 1 Pipe 200001
i4 1938115890  Ventola 1 Fan 200001
15 91N2008 Supporio centralina E3 1 Support 200001



TAV. .521 Radiatore

Hadiator
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TAV. 0.521

extrens Ed. 04 /2002

Radialore
Radiator

o COD.  DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION oo maneos
1 91H2012 Asta supporto radiatore 2 Rod 200001
2 91H40086 Fascetta serraggio 3 Clamp 200001
3 203003 Rondella elastica 8x16 4 Washer 200001
4 202004 Dado MB 2 Nut 200001
5 D8032 Fascetta serraggio 10/60 4 Clamp 200001
& 201041 Vite M10x25 2 Balt 20000
7 203105 Rendella 10x30 2 Washer 200001
8 202005 Dado M10 UNI 5587-68 2 Nut 20001
9 203003 Rondelia glastica 8x18 4 Washer 200001
10 202004 Dado M8 4 Nut 200001
11 8442008 Gomma antivibranie 2 Rubber 200001
12 1-83808147  Manicolto 1 Slzeve 200001
13 201020 Vite M8x16 2 Bolt 200001
14 94H2007 Supperio radialore 2 Support 200001
15 91H8202 Assieme radiatore 1 Complete radiartor 200001
16 91H2008 . Radiatora 1 . Radiator 200001
17 91H2007 . Convegliatore 1 . Conveyor 200001
18 202003 . Rondella 4 . Washer 200001
19 204012 . Vite aufofilet. 4 . Bolt 200001
20 91H2014 . Tappo 1 . Pipe 200001
21 91H2015 . Anello di rame 1 .Hing 200001
22 [-93815303 Manicotto radiatore 1 Sleeve 200001
23 1-83822770  Manicotio turbina 1 Sleeve 200001
24 D80s0o Fascetta serraggio 1 Clamp 200001
25  91H20138 Staffa supporto radiatore 1 Bracket 200001
26 93811591 Manicotio 1 Sleeve 200001
27  91H2007 Staffa vaschetta liquido lavavetri 1 Bracket 200001
28 203004 Rondella 10x20 2 Washer 200001
28 91H2013D Stafta supporio radiatore 1 Bracket 200001



TAV. @=6‘E Impianto combustibile
exeme Ed. 04 /2002 Fuet system
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Impianto combustibile

Fuel sysitem

TAV.

0.61

exreme Ed. 04 /2002

[ra matricola

P':é‘ CoD. DENOMINAZIONE Quty DESCRIPTICN Sedal number
1 S0N2011 Staffa sostegno serbatoio 2 Bracket 200001
2 201020 Vite montaggio staffa M8x16 UNI 5738-63 8 Balt 200001
3 203003 Rondella elastica 8x16x1.9 8 Washer 200001
4 91H9500 Kit serbatoio gasolic da 70 mli con {argheita 1 Tank kit 200001
3 90H5038 . Galleggiante campleto 1 Complete float 200802
5] 90H5028 . Serbatoio gasolinda 70 | 1 . Gasoil tank 200001
7 90T1507 . Etichetta adesiva 1 . Adhesive label 200001
8 A1023 Guarnizione ammortiz.per fascia mont.serbatoio 2 Gasket 200001
g  90N2012 Fascetla fissaggio serbatoio 2 Clamp 200001
i0 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 per fissag. serbatoio 4 Washer 200001
11 202004 Dado MB UN] 5587-68 2 Nut 200001
12 90H5035 Tappo serbatoic 1 Plug 200001
13 S90H5015 Tappo serbatoio con chiave 1 Phg 200001
14 91H5001 Tubo recupero ga ragno a serbatoio 1 Pipe 200001
15 g1H5002 TJubo da serbatolo a pompa etet. 1 Pipe 200001
16 91HS5005 Tubo da pompa elet. a filtro 1 Pipe 200601
17 91H5006 Tubo gasolio da filtro a pompa iniez. 1 Plpe 200001
18 91HS5004 Filtro gasolio complato 1 Plate, fuel filter 200001
18 91HO501 . Cartuccia filiro gasolia 1 . Cartridge 200001
20 203110 . Rondella ptana 8x24x1.7 2 . Wssher 200001
21 201023 . Vite MB8x30 UNI 5739 per mont. filtro gasolio 2 . Bolt 200001
22  9tH5000 Pompa elstirica per gasolio 1 Electric pump 200001
23 91H5011 Supporto fammina par pompa aelet. 2 Support 20000
24  91H5010 Supporto maschio per pompa elet. 2 Support 200001
25 201021 Vile 8x20 2 Bolt 200001
26 HH5009 Tubo gasolio da ragne a filtro 1 Pipe 200001
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TAV. -ﬁ ﬁ'- ‘E 2 Alberi di trasmissiong passa 2600
EXTREME Ed. 04 /2002 Prop shafts weel base 2600




Alberi di trasmissione passo 2600
Prop shafts weel base 2600

TAV. T0.12

EXTREME Ed. 04 72002

Pr\o}.s. COoD. DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION g:nr;‘f;ﬁf;’ir
1 90C1004 Assferne albero cardanico 2 Cardan shaft 200001
2 201075 Vite M12x35 32 Boit 20001
3 202104 Dago M12 autoblocecante 32 Nut 200001
4 91C1005 Assieme albero cardanico 1 Cardan shaft 200001
5 RIDUTC0050  Riduttore ripartitore BK20 4x4 1 20-ratio reduction gear 4x4 20000



TAV. 1 @ = -E 3 Alberi di trasmissione passo 3000
ExTREME Ed. 04 /2002 Prop shafts wesl base 3000




Alberi di trasmissione passo 3000
Prop shafts weel base 3000

TAV.

16.13

EXTREME Ed. 04 /2002

N, Da matricola
Pos. CoD DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Sarial number
1 90C 1004 Assieme albero carganico 1 Cardan shaft 200001
2 201075 Vita M12x35 32 Bolt 200001
3 202104 Dado M12 autobloceante 32 MNut 200001
4 9181005 Assieme albero cardanico 1 Cardan shaft 200001
5 RIDUTO0050 Riduttore ripartitore BK20 4x4 1 20-ratia reduction gear 4x4 200001
6 20C1005 Assieme albero cardanico 1 Cardan shaft 200009
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TAV. E @- 2 -E Riduttore ripartitore (albero superiore)
EXTREME Ed. 04 /2002 Reduction gearbox (up shaft)




TRl i o sy e

Riduttore ripartitore (albero superiore)

Reduction gearbox {up shait)

TAV.

16.21

EXTREME Ed. 04 /2002

Q.ty DESCRIPTION

Da matricola
Serial number

Fos. COoD. DENOMINAZIONE
1 80677 Spina efastica 8x3¢ 1 Split pin 200001
2 20R7055 Leva esterna 1 Lever 200001
3 90R1057 Albero innesto marce 1 Shaft 200001
4 A3010 0. ring 1 0.ring 200001
5 90R1013 Flangia superiore 1 Flange 200001
& 00R1024 Anello tenuta 1 Seal 200001
7 B1003 Seeger E35 1 Seeger 200001
8 201023 Vite MBx30 i Boit 200001
9 203003 Rondelia elastica 8x16x1,9 10 Washer 200001
10 202102 Dado autebloccante M8 1 Setif-locking nut 200001
11 S0R1020 Rasamento ps 35x45x0,2 _ Adjusting shim 200001
12 80R1032 Rasamento ps 35x45x0,1 — Adjusting shim 200001
13 9GR1028 Cuscinetto a sfere 35x80x21 G307 1 Bearing 200001
14  S0R1030 Anello elastico 2 Seal 200001
15 B0R1033 Sincronizzatore 1 8ynchronizing 200001
16 90R1035 Tappo In lamiera 1 Plug 200001
17 S0R1045 Albero di ingresso 1 Shaft 200001
18 O0R1046 Distanziale i Spacer 200001
19  90R1047 Nottolino 1 Pawl 200001
20 90R1048 Grano 1 Cowel 200001
21  S0R1063 f~orcella sincronizzatore 1 Fork 200001
22 90R10684 ingranaggic conduttore Z=35 1 Gear 200001
23  90R1065 Ingranaggio conduttore Z=31 1 Gear 200001
24 90R1072 Distanziale 1 Spacer 200001
25 S0R1078 Guarnizione 1 Gasket 200001
26 90R1002 Perns 1 Pin 200001
27  S90R1010 Coperchio ridutiore centrale 1 Cover 200001
28  90A2040 Flangia collegamento al cardano 1 Flange 200001
25 80R1018 Distanziale 35x65x9 2 Spacer 200001
30 80R1017 Malia 1 Spring 20001
31 90R1018 Molla di compensazione H Spring 200001
32 90R1023 Farfaila comando sincronizzatore 2 Buttertly nut 200001
33  90R1025 Ghiera autobloceante 1 Ring-nut 200001
34 90R1026 O.ring 4118 1 Q. ring 200001
35 g0R1027 Cuscinetto a sfere 35xB0x21 1 Bearing 200001
36 QTi2 Anetio di protezione 1 Seal 200001



Riduttore ripartitore (albero intermedio)

10.22

EXTREME Ed. 04 /2002
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TAV. 10.22

Riduttore ripartitore (albero intermedio)

Reduction gearbox {center shaft) EXTREME Ed. 04 /2002
pi:'s COD.  DENOMINAZIONE Qay DESCRIPTION Q2 matricola
1 9011004 Scatela riduficre 1 Box 200001
2 90R1005 Caoperchio per scatola riduttore 1 Cover 200001
3 90R1008 Flangia 1 Flangs 200001
4 90R1079 Guamizione 2 Gasket 200001
5 S0R1029 Cuscinetio a sfere 6309 2 Baaring 200001
6 9D0R1059 Albero intermeadio 1 Shaft 200001
7 90R1060 Ingranaggio intermedio Z=34 1 Gear 200001
8 90R1061 Ingranaggio intermedic Z=38 1 Gear 200001
g 80R10086 Supporto posteriore ridutiore 1 Support 200001
10 A2055 Antivibrante cilindrica 3 Damper 200001
11 90A1007 Supporto anteriore ridutiore 2 Support 200001
12 A2033 Spina di riempimenio 2 Pin 2000601
13 A2053 Tappo secarico olio 1 Plug 200001
14  A2057 Tappo sfiato MB0x2 1 Plug 200001
15 AZ2058 Tappo sfiato superiore 1 Plug 200001
16 A2061 Guarnizicne 1 Gaskst 200001
17 A2062 Tappo liveilo alio 1 Pipe 200001
18 201023 Vite M8x30 14  Boit 200001
19 203003 Rondella efastica Bx16x1,9 22  Washer 200001
20 201124 Vite M12x45 4 Bolt 200001

21 201024 Vite M8x35 8 Bolt 200001



TAV. 1 @ -23 Riduttore ripartitore {atbero inferiore)
EXTREME Ed. 04 /2002 Reduction gearbox (down shaft)




Riduttore ripartitore {albero inferiore)

Reduction gearbox (down shaft)

TAV. -ﬂ @.23

EXTREME Ed. 04 /2002

P"j‘s_ cob DENOMINAZIONE Q.y DESCRIPTION Da maificon
1 90R1055 Leva esterna 1 Lever 250001
2 BOB77 Spina elastica 1 Elastic pin 200001
3 80R10586 Albero innesto riduttore 1 Shaft 20000
4 A3010 Q. ring 1 O.ring 200001
5 90R1024 Anelio di fenuta 1 Seal 200001
8 90R1077 Flangia per captatore di impulsi 1 Flange 200007
7 A2017 Farfalla per forcelia d'innesto 2 Butterfly nut 200001
8 201023 Vite M8x30 5 Bolt 200001
9 203003 Rondelia efastica Bx16x1,9 5 Washer 200001
10 2062102 Dado autobloccante M8 1 Self-locking nut 200001
11 90R1048 Grang fermo forcella 1 Dowet 200021
12 90R1049 Distanziale per albero inferiore 1 Spacer 200001
13 90R1051 Manicotto 1 Hose 200001
14 S0R1053 Mozzo 1 Hub 200001
15  9B0A2040 Flangla per cardano 1 Flange 200001
16 90R1066 Albero in uscita 1 Shatt 200001
17 BOR1068 Ingranaggio condotto Z=36 1 Gear 200001
18 DBOR1069 Ingranagyio condotia Z=54 1 Gear 200001
18  S0R1073 Forcella inferiore 1 Fork 200001
20 SOR1075 Captatere contakllomelri 1 Sensor 200001
21 90R1078 Ruota conica 1 Gear 200001
22  B0R1079 Guarnlzione 1 CGasket 200001
23  90R1003 Perno 1 Pin 200001
24 90R1016 Distanziale 2 Spacer 200001
25 90R1017 Molla 1 Spring 200001
26 90R1013 Molia leva innesto 1 Spring 200001
27 80R1025 Ghiera autobloccante 1 Ring-nut 200001
28 Q0R1026 Q.ring ' 1 O.ring 200001
29  90R1027 Cuscinefto 35x80x21 6307 1 Bearing 2000601
30 90R1028 Cuscinetio 35xB0x21 6307 1 Bearing 200001
31 O0Rt035 Tappo in lamiera 1 Plug 200001
32 SOR1038 Gabbia a rulli 42x50x20 4 Needle bearing bush 200001
33 30R1040 Anefio interno 4 Seal 200001
34 90R1047 Nottolino 1 Pawl 200001
35 QTi312 Aneilo di protezione 1 Seat 200001
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Riduttore ripartitore centrale {innesto avantreno)

Reduction gearbox (forecarriage coupling)

TAV. 10.24

EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricola

Pz"s_ CCD. DENOMINAZIONE Q.ty OESCRIPTION Serial number
1 80R1002 Perno 1 Pin 200001
2 SOR1011 Scatola trazione anteriore 1 Box 200001
3 S0R1017 Molla 1 Spring 200001
4 0R1018 Molla di compeansazions 1 Spring 200001
5 90R1020 Rasamento tipo ps 35x45x0,2 1 Adjusting shim 200001
3] S0R1025 Ghiera autobloccanta 1 Ring-nut 20061
7 80R1026 0. Ring 2 0. Ring 200001
& S0R1031 Anello seeger UNI 7435 1 Seal 20001
Q B0R1035 Tappo in lamiera 1 Plug 200001
10 80R1037 Gabhbia a rullini 15x20x13 1 Neadia bearing bush 200801
11 90R1047 Nottolino 1 Pawl 200001
12 90R1048 Grano fermo forcella 1 Dowel 200001
13 S0R1050 Mozzo d'innesto i Hub 200001
14 90RA1052 Manicotto scorrevole 1 Hose 200001
15 90R1054 Forcella per innesto 1 Fork 200001
16  BDAZ040 Flangia per cardano 1 Flange 200001
17 90R1078 Guarnizione 1 Gasket 200001
18 20R1058 Albero innesto trazione 1 Shaft 200001
18 BO677 Spina elastica 1 Elastic pin 200001
20  90R1055 Leva esterna 1 Lever 200001
21  A3010 O.ring 1 Q. ring 200001
22 Q0R1012 Flangia 1 Flange 200001
23 83075 Seeger DIn 472 621 1 Seeger 200007
24 90R1024 Anello di tenuta 1 Seal 200001
25 90R1034 Seeger E50 1 Seeger 200001
26 S0R1044 Cuscinetto a sfera 6007 1 Bearing 200001
27  90R1067 Albero in uscita 1 Shatt 200001
28  A2017 Farfalla per forcelia d’ innesto 1 Butterfly nut 200001
29 B1003 Seeger 2 Seeger 200001
30 201022 Vite M8x30 5 Bolt 200001
31 203003 Rondella efastica 8x16x1,9 10 Washer 200001
32 201023 Vite M8x30 3 Bott 200001
33 202102 Dado aulobloccante 1 Self-locking nut 200001
34 201027 Vite MBx45 2 Bott 200001
35 QT1312 Anello di protezione 1 Seal 200001
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TAV. 10.25

Comando innesto ripartitore/riduttore (R=1:1,3}

Control of reduction gear box coupling (R=1:1,3) EXTREME Ed. 04 /2002
pu.  COD.  DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION oo macola

1 83573 Snodo destro per colleg. asta rinvio 1 Joint RH 200001
2 808335 Bocoola 16x21x60 1 Bushing 200001
3 90L3002 Leva innesto ridotta 1 tever 200001
4 80943 Spinotto leva d'innesto 1 Connector 200001
5 202103 Dado M10 autobloccante 1 Nut 200001
6 D4032 Ingrassatorea L 1 Fitting 200001
7 Dtco3 Asta rinvio comando riduttore 1 Rad 200001
8 83574 Snedo sinistro per eolleg. asta rinvio 1 Joint LH 200001
9 83372 Dado M8 sx per colleg. asta rinvio 1 Nut 200001
10 202012 Dado M8 UNI 5588-65 1 Nut 200001
11 203003 Rondelia elastica 8x16x1,9 1 Washer 200001
12 202004 Dado M8 UNI 5587-68 1 Nut 200001
13 90R1055 Leva inneslo al riduttore 1 Lever 200001
14 B0677 Spina elastica 6x30 UNI 6873 1 Elastic gin 200001
15 83556 Cuffia leva innesto riduttore 1:1,3 1 Boot 200001
16 83557 Cornice coprifilo montaggio cuffia 1 Cormice 200001
17 204001 Vite autofil, testa a croce 3,5x13 4 Bolt 200001
18 83858 Pomello leva innesto ripartitore 1 Knob 260001
19 D100t Leva innesto ripartiiore ridutiore 1 Lever 200001
20 202007 Dado bloccaggio leva 1 Nut 200001t
21 90L3013 Leva comando innesto riduttore 1:1,3 (3 posto cab.)1 Lever 200001

1 Seal 200001

22 QT1812 Anello di protezione



TAV. _ﬂ @-26 Comando innesto ridotta (R=1:3)
EXTREME Ed. 04 /2002 Controls of reducer speed coupling (R=1:3)
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TAV. T0.26

Comando innesto ridotta (R=1:3)

Controls of reducer speed coupling {R=1:3) EXTREME Ed. 04/2002

Pr:é. COD.  DENOMINAZIONE Quly DESCRIPTION Qe mairicola
1 83573 Snodo destro per colleg. asta rinvio 1 Joint RH 200001
2 90L3015 Assiame lava innesto 2 posti 1 Arm Assy 200001
3 805934 . Boceola 16x21x60 1 . Bushing 200001
4 50L3003 .Leva innesta 1 . Lever 200001
5 90L3018 Assieme leva innesto 3 posti 1 Arm Assy 200001
8 80934 . Boceola 16x21x80 1 . Bushing 200001
7 90L3017 . Leva innesto 1 . Lever 200001
8 90L.3007 Perno leva innesto 1 Pin 200001
2] D4032 Ingrassatore AL 1 Fitting 200001
10 S0L3009 Asta di rinvio comando di innesto ridotla 1 Rod 200001
11 83574 Snodo sx KO per colieg, asta di rinvio comando 1 Joint LH 200001
12 83372 Dado M8 sx per colleg. asta di rinvio comando 1 Nut 20000
13 202012 Dado M8 UNI 5598-65 1 Nut 200001
14 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 per colleg. asta rinvic 1 Washer 200001
15 202004 Dado M8 UNI 5587-68 per colleg. asta rinvio 1 Nut 200001
16  90L3004 Cufiia leva innesto 1 Boot 200001
17 B0L3005 Cornice montaggio cuffia 1 Cornica 200001
18 204001 Vite autofilettante 1 Bolt 200001
19 G0L3011 Pomello leva innesto ridotta {1:3) 1 Knob 200001
20  90R1055 Leva innesto al riduttore 1 Lever 200001
21 80877 Spina elastica 6x3 UNI 8873 1 Elastic pin 200001
2z goPi0o12 Coperchio 1 Cover 200001
23 202006 Dado M12 1 Nut 200001
1 Seal 200001

24 QTi312 Anello di protezione
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Comando innesto avantreno

Forecarriage coupling control

TAV.

10.27

EXTREME Ed. 04 /2002

P’:;s_ cob. DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION S:,{;‘,‘"‘ Eﬂif
1 83573 Snodo destro 1 Joinl RH 200001
2 90L8100 Assiemea completa leva innesto 2 posti 1 Arm Assy 200001
3 g0L1002 .Leva innesto 1 .Lever 200001
4 B0934 . Boceola 16x22x50 1 . Bushing 200001
5 201601 .Vite TQ M Bx25 1 . Bok 200001
3] 202003 . Dado M6 1 . Nut 200001
7 90L9103 Assieme completo leva innesto 3 posti 1 Arm Assy 200001
8 80L1003 . Leva innesto {3 pasio in cabina) 1 .Lavar 200001
9 80934 . Boceoia 16x22x50 1 . Bushing 200001
10 201601 Vite TQ M 625 1 . Bolt 208001
EA| 202003 . Dado M6 1 Nut 200001
12 90L3007 Perno ieva diinneslo 1 Pin 200001
13 202104 Dado M12 autobloccante 1 Self-locking nut 200001
i4 D4032 ingrassatore 1 Fitting 200001
15 D2004 Supporto microinterruore 1 Support 200001
16  F30N Microimterruttore 1 Microswitch 200001
17 201021 Vite M Bx20 2 Boit 200001
18 202003 Rondelia elastica 8x16x1,9 3 Washer 200001
18 202004 Dado M8 3 MNut 200001
20 D2003 Asta rinvio comandos innesto 1 Rod 200001
21 B3574 Snodo sinistro per colfeq. asta rinvio 1 Joint LH 200001
22 B3372* Dado M8 sinistro per colleg. asta rinvio 1 Nut 200001
23 202042 Dado M8 UNI 5588-65 per colleg. asta rinvio 1 Nut 200001
24 90R105S5 Leva innasto al ridutiors 1 Lever 200001
25 BOG77 Spina elastica 6x30 UNI 6873 1 Elastic pin 200001
25 83556 Cuifia leva innesto avanireno 1 Boot 200001
27 83557 Cornice coprifilo montaggio cuffia 1 Cornice 200001
28 204001 Vite autofil. testa a croce 3,5x13 UN| 6954 1 Bolt 200001
29 83858 FPomello leva innesto avantreno 1 Knob 200001
30 QTI1312 Anello di protezione i Seal 200001
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Supporti riguttore TAV. L @ 2 83
Reduction gear box supporis EXTREME Ed. 04 /2002

PEQ;. COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Qa mavicoa

1 90N2001 Sostegno anteriore ridullore 2 Bearing support 200001

2 203004 Rondella elastica 10x20%2,3 8 Washer 200001

3 201041 Vite M10x25 8 Bolt 200001

4 201080 Vite M18x65 3 Baolt 200001

5] 202008 Dado M16 3 Nt 200001

8 90N2005 Supporto posteriore 1 Support 200001

7 201047 Vite M10x65 4 Bolt 200001

8 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 4 Washer 200001

g 2053001 TFraversa completa con attacchi leve comando 1 Cross member 20001

10 201020 Vite MBx16 8 Boft 200001

it 203003 Rondelia elastica 8x16x1,2 8 Washer 200001



av. 10.311 Assale posteriore

EXTREME Ed. 04 /2002 Rear axle




Assale posteriore

TAV.

10.314

Rear axle EXTREME Ed. 04 /2002
Pﬁé_ Ccoo. DENOMINAZIONE ‘Qty DESCRIPTION Da matricol2
1 B1041DX Ghiera scanalala destra 2 Ring nut RH 200001
2 B10418X Ghiera scanalata sinistra 2 Ring nut LH 200001
3 83691 Anello distanziale 2 Seal 200001
4 83692 Anello di tenuta (O.RING 3200) 2 Seal 200001
5 80A4003 Guarnizione mozzo 2 Gasket 200081
[ S0A4004 TJamburo freni 2 Orum brake 200001
7 90A4012 Semiassa post dentatura corta 1 Half shaft 200001
8 81036 Cuscinetto 30209 2 Bearing 200001
2] 81052 Rasamenio 2 Adjusting shim 200001
10 B1043 Distanziale 2 Spacer 200001
11 81044 Disco prolezione mozzo 2 Bise 200001
12 81053 Cusclnetio 30210 2 Bearing 200001
13 81042 MIM 85x90x10 tipo BSL 1366 2 MM 65x90x10 type BSL 1366 200001
14 AS014 Vite M 10x25x1 16 Bolt 200001
15 201210 Vite SPE M8x20 6 Bolt 200001
16 S0DAS409 Mozzo posteriore completo 2 Huby 200001
17 90C5004 Dado 12 Nut 200001
18 90A4013 Semiasse post dentatura lunga 1 Half shaft 200001



av. 10.312 Assale posteriore

EXTREME Ed. 04 /2002 Rear axle
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Assale posteriore
Rear axle

TAV.

10.312

EXTREME £d. 04 /2002

Qity DESCRIPTION

Da matricola
Serial number

cob. DENOMINAZIONE
Fos.
1 81041DX Ghiera scanalala destra 2 Ring nui R 200001
2 810418X Ghiera scanaiata sinistra 2 Ring nut LH 200001
3 83891 Anello distanziale 2 Seal 200001
4 83692 Anello di fenuta (O.RING 3200} 2 Seal 200001
5 8044003 Guarnizicne mozzo 2 Gasket 200001
6 80A4004 Tamburo freni 2 Orum brake 200001
7 90A4D12 Semiasse post dentatura corta 8 30 2 Half shaft 200001
8 81038 Cuscinatio 30209 2 Bearing 200001
9 81052 Rasamento 2 Adjusting shim 200001
10 81043 Distanziale 2 Spacer 200001
11 81044 Disco protezione mozzo 2 Disc 200001
12 B1053 Cuscinetto 30210 2 Bearing 200001
13 8142 MIM 65x90x10 tipo BSL 1366 2 MIM 65x90x10 type BSL 1366 200001
14 A9014 Vite M 10x25x1 16 Bott 200001
15 201210 Vite SPE MBx20 1 Boit 200001
16 B0A9409 Mozzo posteriore completo 2 Hub 200001
17  S0C5004 Dado 12 Nut 200001
18 80A4013 Semiasse posteriore dentatura lunga 1 Half shaft 200001
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Assale anteriore
Front axle

TAV.

10.322

EXTREME Ed. 04 /2002

N. Da matricola
pos,  COD DENGMINAZIONE Q.y DESCRIPTION Serial number
1 83375 Ingrassatore M6x1 4 Fitting 200001
2 a0B4004 Flangia di trascinamento 2 Flange 200001
3 acB4007 Flangta per mozzo anteriore 2 Flange 200001
4 8084003 Guarnizione mozzo anteriore 2 Gasket 200001
5 20B4020 Giunto emocinetico anteriose e semiassi 2 Joint 200001
B a0B0402 Crocerz giunto anl. 4 Spider 200001
7 B1003 SeegerE 35 2 Seager 200001
8 B1004 Cuscinetic 6207 2 Bearing 200081
9 B1005 Seegert 72 2 Seeger 200001
10 B10606 MIM 45x72x8 2 MiM 45x72x8 200001
11 9084019 8nodo interno 2 Joint 200001
12 80B4017 Anello di tenuta 6 Seal 200001
13 8107 Cuscinetto {articolazione di steering) 25x52x22 2 Bearing 200001
14 201042 Vite M10x30 18 Bott 200001
15 203004 Rosetta 10x20x2,3 40  Washer 200001
i6 B1041D Ghiera destra 2 Ring nut RH 200001
17 810418 Ghigra sinistra 2 Ring nut LH 200001
18 81036 Cuscinetto E0209 2 Bearing 200001
16 81043 Distanziale 2 Spacer 200001
20 81044 Disco protezione mozzo 2 Disc 200001
21 81053 Cuscingito E0210 2 Bearing 200001
22 50B4005 Mozzo anteriore 2 Hub 200001
23 Bio22 MIM 70x90x10 : 2 MIM 70x30x10 200001
24  B1026 Flangia completa mozzo destro 1 Complete flange AH 200001
25 B4002 . Flangia mozzo destro 1 . Flange RH 200001
26 B1020 . Angllo per MIM 1 . Seal 200001
27 Bio2y Flangia compieta mozzo sinistro 1 Complete flange LH 200001
28 B4003 . Flangia mozzo sinistro 1 . Flange LH 200001
28 B1020 . Anello per MIM 1 - Seal 200001
30 B10e3 MIM 35x47x7 2 MIM 35x47%7 200001
3t B12 Leva semplice sterzo 1 Lever 200001
32 B1o11 Leva sterzo ruota sinistra 1 Lever 200001
33 Bi1014 Spina riferimento leve sterzo 4 Pin 200001
34 80B4018 Snodo esterno 2 Joint 200001
35 9289402 Disco freno completo 2 Complete disc 200001
368 A2033 Spina riferimento 2 Pin 200001
37 Bi1002 O.Ring 3256 2 O.Ring 200001
38  90B1028 Parno snodo ruote 4 Pin 200001
39 D4034 Conlro piastrina per fissaggio tubi freno 2 Plate 200001
40  82F1020 Piastra fissaggio tubi flessibili freno 2 Plate 200001
41 B1013 Rasamentodai1m 2 Adjusting shim 200001
42 B1024 Brorzina 2 Bush 200001
43 810682 Rasamento 2 Adjusting shim 200001
44 201039 Vite M 10x35 24  Bolt 200001
45 201083 Vite M 10x50x1,25 16 Bolt 200001
46  90C5004 Dado 12 MNut 200001
47 201020 Vite 1 Bolt 200001
48 203003 Rondella 1 Washer 200001
49 202004 Dado i Nut 200001
50 QT12%86 Anelio di protezione del semiasse 2 Seal 200001
51 QT129% Anello di protezione del semiasse 2 Seal 200001
53 80B4015 Cuscinetto a rullini 2 Bearing 200001
54 GQ0B4014 Angllo di acciaio per alloggiaments tenuta 2 Seal 200001
55 90B4016 Anello di protezione 4 Seal 200001
56 90B4013 Anello di accialo per alloggiamento tenuta 2 Seal 200001
57 90B4012 Anello per alloggiamento cuscinello a rulling 2 Seal 200001



TAV. 'i @. 323 Assale anteriore

EXTREME Ed. 04 /2002 Front axle
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Tav. 10.323

EXTREME E£d. 04 /2002

Assale anteriore
Front axle

Da matricola

Ff;.;.;. cob. DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Serial number
1 83375 ingrassatore Méx1 4 Fitting 20000
2 2084004 Flangia di trascinamento 2 Flange 200001
3 2084007 Flangia per mozzo anteriore 2 Flange 200001
4 9084003 Guarnizione mozzo anieriors 2 Gasket 200001
5 9084020 Giunio omocinetico anteriore e semiassi 1 Jaint 200001
& 20B0402 Crocera giunto ant. 4 Spider 200001
7 B1003 Seeger E 35 2 Seeger 200001
8 81004 Cuscinetio 6207 2 Bearing 200007
9 B1005 Seeger | 72 2 Seeger 200001
10  B1006 MIM 45x72x8 2 MIM 45x72x8 200001
11 S0BaMS Snodo inlerng 2 Joint 200001
12 9084017 Anallo dl tenula <] MIM 35x55x10 200001
13 Bi1017 Cuscinetio {articolazione di steering) 25x52x22 2 Bearing 200001
14 201042 Vite M10x30 16 Bolt 206001
15 203004 Rosetta 10x20x2,3 40  Washer 200001 -
16 810410 Ghiera destra 2 Ring nut RH 200001
17 810418 (hiara sinistra 2 Ring nut LH 200061
18 B1036 Cuscinetio E0209 2 Bearing 200001
19 B1043 Distanziaie 2 Spacer 200001
20 B1044 Disco protezione mozzo 2 Disc 200001
21 81053 Cuscinetto E0210 2 Bearing 200001
22 90B40as Mozzo antariore 2 Hub 200001
23 B1022 MIM 70x80x10 2 MIM 70x00x10 200001
24 B1026 Flangia complela mozzo destro 1 - Complete flange RH 200001
25 B4o02 . Flangia mozzo destro 1 . Flange RH 200001
26 B1020 . Anello per MIM 1 . Seal 200001
27  Bl1o27 Fiangia completa mozzo sinistro 1 Complete flange LH 200001
28 B4003 . Flangia mozzo sinistro 1 . Flange LH 200001
289 B1020 . Angllo per MIM 1 . Beal 200001
30 B1023 MIM 35x47x7 2 MIM 35x47x7 200001
31 B1o12 { eva semplice sterzo 1 Lever 200001
32 B1011 Leva sterzo ruota sinistra 1 Lever 200001
33 Bio4 Spina riferimento leve sterzo 4 Pin 200001
34 90B4018 Snodo esterno 2 Joint 200001
35 92B9402 Disco freno completo 2 Complete disc 200001
35 A2033 Spina riferimento 2 Pin 200001
37 B10D2 0O.Ring 3256 2 O.Ring 200001
38 50B1028 Perno snodo ruote 4 Pin 200001
39  D4034 Contro piastrina per fissagglo tubi freno 2 Plate 200001
40 92F1020 Piastra fissaggio tubi {lessiili freno 2 Plate 200001
41 B1013 Rasamento da 1 m 2 Adjusting shim 200001
42 Bto24 Bronzina 2 Bush 200001
43 81052 Rasamento 2 Adjusling shim 200001
44 201039 Vite M 10x35 24  Bol 200001
45 201083 Vite M 10x50x1,25 18 Bolt 200001
48  90C5004 Dado 12 Nut 200001
47 8084021 Giunto omocinetico ant.e semiasse lato bloccag. 1 Joint 200001
48 201020 Vite 1 Bolt 200001
483 203003 Rondella 1 Washer 200001
50 202004 Dado 1 Nut 200001
51 Q11295 Anelio di protezione del semlasse 2 Seal 200001
52  QT1208 Anello di protezione del semiasse 2 Seal 200001
53 90B4015 Cuscinetto a rullini 2 Bearing 200001
54 90B4014 Anelie di accialo per ailoggiamento tenuta 2 Seal 200001
55  GDB4016 Anelio di protezione 4 Seal 200001
56 90B4013 Anello di acciaio per alloggiamenio tenuta 2 Seal 200001
57 90B4012 Anello per alloggiamento cuscinetto a rullin 2 Seal 200001
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Differenziale posteriore
Rear differential

TAV.

10.412

EXTREME Ed. 04 /2002

pr:é. coD DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION gznrgf :]Tr:;aer
1 DIFFPO0052  Differenzlate posteriore completo 1 Complete differential 200001
2 B0719 . Prigicniero 4 . Stud 200001
3 90A2004 . Bussola pignone 1 . Bush 200001
4 90A2013 . Ghiera regotazione differenziale 2 . Ring nut 200001
5 90A2014 . Piastrina ritegno ghiera differenziale 2 . Plale 200001
8 0AZ015 . Cuscinetto 2 . Bearing 200001
7 90A2016 . Distanziale 1 . Spacer 200001
8 80A5208 . Campana 1 . Ditterential body 20000
9 80A2011 . Sede premistoppa diffarenziale 1 . Gasket housing 200001
10 90R1024 . Anello tenuta 1 . Seal 200001
11 S80R1025 . Ghiera autobloccante i - Ring nut 200001
12 S0R1026 .O.Ring 1 .Q.Ring 200001
13 201080 . Vite M10x30x1,25 10 . Bolt 200001
14 202004 . Dado M8 4 . Nut 200001
15 203004 . Rosetia conica elastica 10x2x2,3 10 .Washer 200001
16 205003 . Copiglia & 3,5x45 2 .Cotter 200001
17 BOA2040 . Flangia per gardano o 116 1 - Flange 20000
18 A9303 . Cuscinetto 32012 2 . Bearing 200001
19  80R1020 . Rasamento tipo PS5 35x45x0,2 1 . Adjusting shim 200001
20 80R1032 . Rasamento tipo PS 35x45x0,1 1 . Adjusting shim 200001
21 S0R1035 . Tappo lamiera 1 . Plug 200001
22 90A2021 . Innesto scarrevole blacco differenziale 1 . Differential lock lever 200001
23 203003 . Ranella 4 .Washer 200001
24 90A0920 - Coppta conica post. 9/46 1 . Beval! gear/pinion set 200001
25 S0A2026 .. Pignone Z9 spirale sx 1 .. Pinion 200001
26 80AZ027 .. Corona Z46 spirale dx 1 .. Crown - 200001



Tav. 10.421

EXTREME Ed. 04 /2002

Differenziale anteriore
Front differentiat




Tav. 10.421

Diiferenziale anteriore

Front differential EXTREME Ed. 04 /2002
o COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION oo matricola

1 DIFFAQO053  Differenziala anteriore complelo 1 Complete differential 200001
2 201021 . Vite 1 . Boit 200001
3 80719 . Prigioniera 4 . Stud 200001
4 80A2004 . Bussola pignone 1 . Bush 200001
5 S0A2013 . Ghierz regolazione differenziala 2 . Ring nut 20000
& 90A2014 . Piastrina ritegno ghiera differenziale 2 . Plate 200001
7 90A2015 . Cuscinetto 2 . Bearing 200001
8 90A2(M8 . Distanziale 1 . Spacer 2000M
9 S0AZ029 . Prigioniero staffa bloceo differenziale 4 . Stud 200001
10 90A2030 . Tappo 1 . Plug 200001
11 S0A2031 . Anello di tenuta O.R. 1 . Seal 200001
12 90A9208 . Campana 1 . Differential body 200001
13 90A2011 . Sede premistoppa differenziale 1 . Gaskel housing 200001
14 90R1C24 -Anello tenwta 1 . Seal 200001
15 80R1025 . Ghiera autobloccante 1 .Ring nut 200001
16 S0R1028 .O.Ring 1 . Q.Ring 200001
17 201080 . Vite M10x30x1,25 10 . Bolt 200001
18 202004 . Dado M8 UNI 5587-68 B8 . Nut 200001
19 203004 . Rosetta conica elastica 10:2x2,3 10 .Washer 200001
20 205003 . Coplglia & 3,5x45 2 . Cotter 200001
21 90A2040 . Flangia per cardano e 116 1 . Flange 200001
22 AS503 . Cuscinetto 32012 2 . Bearing 200001
23 203003 . Ranella conica elastica 8x16x1 8 . Washer 200001
24 90R1020 . Rasamento tipo PS 35x45x0,2 1 . Adjusting shim 200001
25 80R1032 . Rasamento tipo PS 35x45x0,1 1 . Adjusting shim 200001
26 S0R1035 . Tappo lamlera 1 . Plug 200001
27 90B0920 .Coppia conica anteriore 5/46 1 . Bevel gear/pinion set 200001
28 90B2004 .. Pignone z=0 spirale destra 1 . . Pinicn 200001

] .. Crown 200001

29  90B2005 .. Corona z=46 spirale sinistra
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EXTREME Ed. 04 /2002 Front differential




Differenziale antericre
Front differential

TAV.

10.422

EXTREME Ed. 04 /2002

Q.ly DESCRIFTION

Da matricola
Serial number

Pos. cOoD. DENOMINAZIONE
1 DIFFAQQ0S6  Differenziale anteriore complelo 8L 1 Complete dilferantial 200001
2 BO718 . Prigioniero 4 . Stud 200001
3 50A2004 . Bussola pignone 1 . Bush 20000
4 80A2013 . Ghiera regolazione differenzials 2 . Ring nut 200001
5 90AZ014 . Piastrina ritegno ghlera differenziale 2 . Plate 200001
& 9042015 . Cuscinetto 2 . Bearing 200001
7 50A2016 . Distanziale 1 . Spacer 200001
8 80A9208 . Campana 1 . Differential body 200001
8 80A2011 . Sede premistoppa differenziale 1 . Gasket housing 200001
10 890R1024 . Anelic tenuta 1 . Seal 200001
11 90R1025 . Ghiera autobloccanta 1 . Ring nut 2000¢1
12 90R1026 . D.fing 1 .O.Ring 200001
13 201080 . Vite M10x30x1,25 10 . Bol 200001
14 202004 . Dado M8 4 . Nut 200001
15 203004 . Hosetta conica elastica 10x2x2,3 10 .Washer 200001
16 205003 . Copiglia o 3,5x45 2 . Cotler 200001
17 90A2040 . Flangia per cardanc e 116 1 . Flange 200001
18  A9503 . Cuscinetto 32012 2 . Bearing 200001
19 S0R1020 . Rasamento tipo PS 35x45x0,2 1 . Adjusting shim 200001
20 90R1032 . Ragsamento tipo PS5 35x45x0,1 1 . Adjusting shim 200001
21  S0R1035 . Tappo lamiera 1 .Plug 200001
22 90A2021 . Innesto scorrevole blocco differenziale 1 . Diffarential lock lever 200001
23 203003 - Ranella 4 -Washer 200001
24 50B0820 . Coppia conica anteriore 9/46 1 . Bevel gear/pinion set 200001
25 90B2004 .. Pignone Z9 spirale dx 1 .. Pinion 200001
26 90B2005 .. Corona Z46 spirale sx 1 ..Crown 200001
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TAV. 10.43

Scatola porta satelliti

Planetary box EXTREME Ed. 04 /2002
P::S. cob. DENOMINAZIONE Q.ly DESCRIPTION Q2 maticola
1 90A9205.00 Scatola porta satellitf compieta 1 Box
2 S0A2035 . Perno porta satellite 2 . Pin 200001
3 AQ016 . Satellile 4 . Planetary 200001
4 ASO17 . Planetario 2 . Side gear 200001
5 BO7N . Rasamento satellite 4 . Adjusting shim 200001
5 80733 . Rasamento planetario 2 . Adjusting shim 200001
7 80A9205 . Scatola porta satelliti i . Box 200001
8 201030 .. Vite MBx60 8 .. Bolt 200001
2] 203103 .. Rondella piana 8 .. Washer 200001
10 80A2037 . . Semiscatola lato corana 1 .. Housing 20001
11 90A203B . . Semiscatola 1 .. Housing 200001
12 90A9205 .. Bronzina 1 ..Bush . 200001



TAV. 10. 241 Tiranteria bloccaggio elettrico differenziale posteriore
EXTREME Ed. 04/ 2002 Rear electric differential interlock linkage
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Tav.  10.441

Tiranteria bloccaggio eleifrico differenziale posteriore

Rear electric differential interlock linkage EXTREME Ed. 0472002
P’;;& coD. DENCMINAZIONE Qdy DESCRIPTION g:nr:f‘;zf;’éae ]

1 Ag545 Seeger E18 3 Seeger 200001
2 9042018 Albero forcella blocco differenziale 1 Shaft 200001
3 80A2024 Supporto per dado bloccaggio differenziala 1 Support 200001
4 AZ2017 Farfalla per forcella innesto 2 Butterfly nut 200001
5 A3010 O.Ring (5,68x2,62) 1 O.Ring 200001
& 80A2003 Forcella per blocco differenziale 1 Fork 200001
7 B0A2007 Leva doppia comando blocco differenziale 1 Lever 200001
B B50A2022 Molla di richiamo 1 Spring 200001
g 83375 Ingrassatore dritto 1 Fitting 200001
1t 90A2028 Prigioniero staffa blocco differenziale 4 Stud 200001
11 203003 Ranella 4 Washer 200001
12 202102 Dado MB autobloc. UNI 7473 4 MNut ‘200001
18 AD540 Cicalina 12 V di sagnalazfone biocco diff, 1 Buzzer 200001
14 E411 Bussola M5 0917-25 per install. cicalina 1 Bush 200001
15 201001 Vita M5x16 UNI 5730-65 1 Boit 200001
16 203110 Rondelia elastica 8 Washer 200001
17 201021 Vite 8 Bolt 200001
18 00l 2001 Cavo comandp innesto diff. post. passo 2600 1 Cable 200001
19 90L2002 Cave comando innesto diff. post. passo 3000 1 Cable 200001
20 90A5023 Molla di innesto 1 Spring 200001
21 90AZ(1S Rondelia 1 Washer 200001
22 B0A2020 Prigioniero 1 Stud 200001
23 202202 Dado 1 Nut 200001
24 A8542 Dado 1 Nut 200001
25  90L2007 Bloccaggio differenziale etettrico 1 Electric differential interlock 200001
26 202004 Dado 4 Nut 200001
27 201041 Vite TE 2 Bolt 200001
28 208004 Rondalla 2 Washer 200001
29 202103 Dado 2 Nut 200001
30 QT1299 Mensola di supperto 1 Support 200001

1 Rubber 200001

31 52Ps017 Gomming



TAV. 1 0 - 442 Tiranteria bloccaggio eletirico differanziale anteriore
EXTREME Ed. 04 /2002 Front electric differential interlock linkage
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10.442

Tiranteria bloccaggio eletirico differenziale anteriore TAV.
Front electric diffarential inferlock linkage EXTREME Ed. 04 /2002
P"z's_ coD. DENOMINAZIONE Quy DESCRIPTION o maticola
1 A9545 Seeger£18 3 Seeager 200001
2 90A2018 Albero forcella blacco differenziale 1 Shaft 200001
3 90A2024 Supporto per dado bloccaggio differenziale 1 Supporl 250001
4 AZ017 Farfalla per forcelia innesto 2 Butterfly nut 200001
5 A3010 O.Ring (5,68x2,62) 1 O.Ring 200001
6 S0A2003 Forcelta per blocco differenziale 1 Fark 200001
7 90AZ007 Leva doppia comando blocco diferenziaie 1 Levar 200001
8 80A2022 Mofia di richiamo t Spring 200001
g B3375 Ingrassatore dritto 1 Fitting 200001
10 50A2029 Prigioniero staffa blocco differenziale 4 Stoud 200001
11 203003 Ranelfa 4 Washer 200001
12 202102 Dado M8 autobioc. UNI 7473 4 Nut 200001
13 AS540 Cicalina 12 V di segnalazione blocco diff. 1 Buzzer 200001
14 E4111 Bussola M5 0817-25 per install. cicalina 1 Bush 200001
15 201001 Vite M5x16 UNI 5739-65 1 Bolt 200001
16 203110 Rondella 1 Washer 200001
17 201021 Vite 1 Boflt 200001
18 S0L1004 Cavo comando innesto 1 Cable 200001
20 80AZ2023 Molia di innesto 1 Spring 200001
21 80A2019 Rondgella 1 Washer 200001
22 50A2020 Prigioniero 1 Stug 200001
23 202202 Dado 1 Nut 200001
24  AG542 Dado 1 MNut 200001
25 80L2007 Bloccaggio differenziale elettrico 1 Electric gifferential interlock 200001
26 202004 Dado 4 Nut 200001
27 201041 Vite TE 2 Boll 200001
28 203004 Rondella 2 Washer 200001
23 202103 Dado 2 Nut 200007
30 S0N2010 Piastra di alluminio per supporto 1 Support 200001
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TAV. 20.11

EXTREME Ed. 04 /2002




Pante posteriore completo TAV. 20" 1 1
Complete rear axle EXTREME Ed. 04 /2002
N. Da matricola
Pos. COoD. DENOMINAZIONE Q.y DESCRIPTION Serial Aurobes
1 PONTPOO0ES Ponte BRICK PO 3,5 20M 9/46 BL 1 Axe 200001
2 PONTPOODB3 Ponte BRICK PO 5,0 20M 9/46 BL 1 Axle 200001



TAV. 20.12

EXTREME Ed. 04 /2002

Ponte posteriore (struttura portants)
Hear axle {cerryng structure)

13

12
g
10
14
TUAT . ] a0 8. 0 QvYES
Qi3 a! o == 0| CEE | €=
| Q45 053 %E 4x4 gt E %: &= 0 O i O i 2= O QNG




i i b A

T e 7 A et S

e o S R By T e o i 8 A 1B I i b e A M 2t b 3 A7 n B o o
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Ponte posteriore (struttura portante) TAV.
Rear axle {cerryng structure) EXTREME Ed. 04 /2002
. COD DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Sametiooa
1 80751 Tappo sfiato 1 Plug 200001
2 80753 Tappo carico olio 1 Plug 200001
3 80754 Guarnizione tappo carico olio 1 Gasket 200001
4 80A2008 Calotta chiusura differenziale 1 Calotte 200001
5 S0A2010 Spina di centraggio 2 Pin 200001
6 QOSSAPO0G50 Armatura ponte posteriore { 35) 1 Rear axle case 200001
7 90A4008 Spina di centraggio 2 Pin 200001
8  A7005 Tappo M 20x1 dim. 9065.8 1 Plug 200001
g 207023 Vite M 8x30 3] Bolt 2000017
10 201032 Vite M Bx80 2 Bolft 200001
11 201028 Vite M 8x40 10  Bolt 200001
12 203003 Rondelia 8x16x1 20  Washer 200001
13 83550 Sigiltante (Sui due lati) 1 Siling 200001
14 201024 Vite M 8x35 2 Bolt 200001
15 9049208 Assieme campana differenziale 1 Differential assy 200001
16 90A2032 . Prigicniero 4 . Stud 200001
17 202114 . Dado autobloccante 4 . Self-locking nut 200001
18 80473 .Spina 4 . Pin 200001
12 OSSAPQ005% Armatura ponte posteriore (45) 1 Rear axle case 200001



TAV. 20.27

EXTREME Ed. 04 /2002

Ponte anteriore compfeto
Complete front axle
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Pente anteriore completo TAV. 20.21
Complete front axle

EXTREME Ed. 04 /2002

. Da matriccta

Pos. cob. DENOMINAZIONE O.ty DESCRIPTION Serial number
1 PONTAQQDS2 Ponte anteriore  4x4 9/48 autoventilato 1 Axle 200001

2 PONTACO054 Ponte anteriore 4x4 9/46 BL. autoventiato 1 Axle

200001



Tav. 20.227

EXTREME Ed. 04 /2002

Ponte anteriore (strutiura portante)
Front axle {cerryng struciure)

§ Tav 10.421

Tav 10.422 \
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Ponte anterfore (strutiura portante)

Front axle {cerryng struciure)

TAV.

20.221

EXTREME Ed. 04 /2002

PE;' COD.  DENOMINAZIONE Qly DESCRIFTION oo matncola
1 A7005 Tappo M 20x1,5 1 Plug 200001
2 201023 Vite M 8x30 8 Bolt 200001
3 201024 Vite M Bx35 2 Boit 200001
4 201026 Vite M 8x40 10 Bolt 200001
kS 201032 Vite M 8xB0 2 Bolt 200001
6 203603 Rondella 8x16x1,9 20  Washer 200001
7 BO751 Tappo sfiate 1 Plug 200001
B 80753 Tappo carico olio 1 Plug 200001
g 80754 Guarnizione tappo 20x30x2 1 (Gasket 200001
10 90A2008 Calotta bloccaggio differenziale 1 Calotte 200001
11 S0A4008 Spina di centraggio 2 Pin 200001
12 90A2010 Spina di centraggio 2 Pin 200001
13  OBSANUO05C Armatura ponte anteriore 4x4 1 Front axle case 200001
14 90A8208 Assleme campana differenziale 1 Differential assy 200001
15 90A2032 , Prigioniero 4 . Stud 200001
16 202110 . Dadfo autobloccante 4 . Self-locking nut 200001
17 80473 . Spina 4 . Pin 200001
18 83550 Sigiltante { sui due lati ) Sifling 200001
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TAV. S50.11 Sospensicne anteriore

EXTREME Ed. 04 / 2002 Front-wheel suspension 213 = IVIALAT;

1063
t

| #om |lmol”] A | ¢ |4 %W | E=3| cee |®~-" O | gy ves |



HRwahe:

30.11

Sospensione anteriore TAV.
Front-wheel suspension EXTREME Ed. 04 /2002
Fos.  COD DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION oo maticol2
i 203108 Rendella piana 2 Washer 20000
2 202102 Dado M8 autobloccante 4 Self-locking nut 200001
3 S0A1001 Tampone 2 Plug 200001
4 203005 Randella 1 Washer 200001
5 201022 Vite M Bx25 4 Balt 200001
6 B6036 Bielta balestre telaio 2 Rod 200001
7 B6035 Spinotto attacco balestra 2 Connector 200001
8 D4032 Ingragsatore 6 Fitting 200001
9 S0A1007 Rondella per ammoniizzatore 2 Washer 200001
10 92B1006 Ammortizzatore anteriore 2 Shock absorber 200001
11 90B9103 Distanziale balestra H=25 (35 q.li) 2 Spacer 200001
12 90A9411 Assiemne balestra anteriore e bussola (35 q.li) 2 Front spring assy and bush 200001
13 90A1009 Piastra battuta tampone 2 Plate 200001
14 80B1002 Cavallotto di collegamento 4 U-Boit 200001
15 90A1025D Piastra per ammortizzatore destro 1 Plate 200001
16 80A10255 Piastra per ammortizzatore sinistro 1 Plate 200001
17 203005 Rondella 12x24x2,8 4 Washer 200001
18 202104 Dado Mi2 14 Nut 200001
19 B6037 Boceola nylon 2 Bushing 200001
20 201060 Vite M 16x65 2 Boit 200001
21 203201 Ranella 17x27x3,5 4 Washer 200001
22 202008 . Dado M15 4 Nut 200001
23 S0Bo1Q2 Distanziale balestra H=15 (45 q.li} 2 Spacer 200001
24 90A9413 Assieme balestra anteriore e bussola (45 q.h) 2 Front spring assy and bush 200001
25 90B1027 Pemni anteriori batestra 2 Pin 200001
26 90A1028 Perni posteriori balestra 2 Pir 200001
27 90A1030 Bussole -anteriori balestra ant. 4 Front-wheel bush 200001
28 O0A1032 Rondella 4 washer 200001
29 90A1029 Bussole posteriori balestra ant. 4 Rear-whee! bush 200001
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TAV. 3@' ‘E 22 Barra stabilizzatrice anteriore

EXTREME Ed. 04 /2002 Front main anti-roll bar

&% Tav 20.21
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Barra stabilizzatrice anteriore

Front main anti-roll bar

Tav. 30,122

EXTREME Ed. 04 /2002

Q.ty DESCRIPTION

Da matricola
Serial numbar

Pos. COD. DENOMINAZIONE

1 B&6014 Gomming barra biella 2 Rubber 200001
2 B6015 Gomming bielta telaio 2 Rubber 200001
3 BB018 Semi biglla 4 Mall rod 200001
4 B6017 Bussola biella 2 Bush 200001
5 90B1001 Barra di torsione 1 Torsian bear 200001
8 201040 Vite M 10x20 8 Bolt 200001
7 202005 Dado M 10 B Nut 200001
B 203004 Rondella conica elastica 8 Washer 200001
8 B&013 Gommine barra ponte 2 Rubber 200001
10 B8012 Cavallotto barra torsione ponte 2 Rubber 200001
11 201081 Vile M 16x80 2 Bolt 200001
12 203201 Rondella 17x27x3,5 2 Washer 200001
13 202008 Dado M16 2 Nut 200001
14 202103 Dado 2 Nut 200001
15  90B1005 Perno collegamento bielte barra torsione 1 Pin 200001
16 BB028 Distanziale barra stabilizzatrice 2 Spacer 200001
17 201042 Vite M 10x30 4 Bolt 200007



TAV. 3@ 21 Sospensione posteriore

EXTREME Ed. 04 / 2002 Rear-wheel suspension
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TAV. 308.21

EXTREME Ed. 04 /2002

Sospensione posteriore
Rear-wheae!l suspension

Poé. CoD DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION S?,{;‘f‘ ;ﬁf,?;,ae,
1 20B9103 Assieme distanziale balesira H=25 (35 q.i) 2 Spacer 200001
2 90A9412 Balestra posteriore con bussole{35 q.i) 2z Suspension leaf spring 200001
3 90A1011 Piastra balestra 2 Flate 200001
4 90A10250 Piastra ammortizzatore destra 1 Plate 200001
5 90A10255 Piastra ammortizzatare sinistra 1 Plate 200001
6 90A1005 Cavaliofto balestra 4 Rubber 200001
7 203005 Rondella elastica 12x24x2,8 4 Washer 200001
8 202104 Dado M12 autobloccante B Nut 200001
g 203003 Rondella elastica Bx16x1,9 2 Washer 2000t
10 202004 Dado M8 4 Nut 200001
11 201020 Vile M 8x16 2 Bolt 200001
12 90L4007 Supporto cavo freno a mano 2 Support 200001
13 90A1007 Tampong 2 Plug 200001
14 201022 Vite M 8x25 4 Bolt 20000t
15 B6036 Biella balestra telaio 2 Rod 200001
16 B6037 Boccola 2 Bushing 200001
17  B6D3S Spinotto attacco balestra 2 Connector 200001
18 D4032 Ingrassatore 12 Fitting 200001
19 80A1007 Aondella per ammartizzatore 2 Washer 200001
20 90A1034 Ammortizzatore postericre 2 Shock absorber 200001
21 201060 Vite M 16x25 2 Bolt 200001
22 203201 . Rosetta 17x27x3,5 4  Washer 200001
23 202008 Dado M16 4 Nt 200001
24 203109 Rondella piana 2 Washer 200001
25 90A5414 Balestra posteriore e bussole {45 q.li) 2 Suspension leal spring 200001
26  90B1027 Perni anleriori balestra 2 Pin 200001
27  S0A1028 Pernt posteriorni balestra 2 Pin 200001
28  90A1030 Bussole anteriori balestra ant. 4 Front-wheef bush 200001
29 S0A1032 Rondella 4 washer 200001
30 B0A1029 Bussole posteriori balestra ant. 4 Rear-wheel bush 200001



TAV. 3 @ - 22 Barra stabilizzatrice posteriore

EXTREME Ed. 0472002 Rear main anti-roll bar
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Barra stabilizzatrice posteriore

Rear main anti-roll bar

TAV. 30-22

EXTREME Ed. 04 /2002

pps  COD.  DENOMINAZIONE Qity DESCRIPTION oo malricola
1 B&014 Gommino barra biella 4 Rubber 200001
2 B&015 Gommino biella telaio 2 Rubber 200001
3 86016 Serni biella 4 Malf rod 20000
4 B6017 Bussola biella 2 Bush 200001
5 9241001 Barra di torsione 1 Torsion bear 200001
B 201040 Vite M 10x20 8 Boit 200001
7 202005 Dado M 10 3] Mut 200001
B 203004 Rendelia conica elastica 8 Washer 200001
9 B6013 Gommino barra ponte 2 Rubber 200001
10 Be012 Cavaliotto barra torsione ponte 2 Rubber 200001
11 201061 Vite M 16xB80 2 Boft 200001
12 203201 Rondella 17x27x3,5 2 Washer 20000t
13 202008 Dado M16 2 Nut 200001
14 202103 Dado 2 Nut 200001
15 90B1028 Perno collegamento bielle barma tarsione 1 Pin 200001
16 B6028 Distanziale barra stabilizzatrice 2 Spacer 20000
17 201042 Vite M 10x30 4 Boit 200001



TAV. 30.3

EXTREME Ed. 04 /2002

Cerchi e ruote
Rims and wheels
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30.3

Cerchi e ruote TAV.
Rims and wheels EXTREME Ed. 04 /2002
N. Da matricola
fos  COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 80C5014 Cerchione tubeless completo 168" 6,50 4 Rim 200001
2 90C5018 . Cerchio 168" 6.50 4 . Rim 200001
3 80C5016 . Anello 4 . Seal 200001
4 90Cs017 . Anello tagliato 4 . Seal 200001
5 g1C5002 Guarnizione cerchio 16° 4 Gasket 200001
6 $1C5001 Valvola cerchio 16" 6,50 4 Valve 200001
7 90C5012 Prisumatico da 255/100 R16 XZL 4 Tyre 200001
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Tav. 40 .11

EXTREME Ed. 04/2002
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Impianto frenante anteriore
Front braking system
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impianto frenante anteriore
Front braking systam

Tav. 40 .1 1

EXTREME Ed.04/2002

v COD.  DENOMINAZIONE Q.y DESCRIPTION Qamaticola
1 82278 Raccordo a ire vie 3 Uriion 200001
2 203003 Ranella elastica Bx16x1,8 2 Washer 200001
3 201022 Vite M Bx25 1 Bott 200001
4 201027 Vite M Bx45 1 Bailt 200001
5 202004 Dado M8 1 Nut 200001
& Q0F1031 Tubo flessibile freni anteriori 4 Pipe 200001
7 82269 Dado fissaggio tubo flessibile freni 4 Nut 200007
8 90F1012 Tubo freni da 3 vie laterale g 3 vie centrale sup. 1 Pipe 200001
5 80F1013 Tubo {reni da pinza post. sx a 3 vie centrale inf. 1 Fipe 200001
10 80F1014 Tubo freni da pinza sx ant. a 3 vie centrale sup. 1 Pipe 200001
11 S0F1032 Tubo freni da pinza destra a flessibile 2 Pipe 200001
12 - S0F1033 Tubo freni da pinza sinistra a flessibile 2 Pipe 200001
13 S0F1009 Tubo freni manicotto 3 vie laterale 1 Pipa 200001
14 B2274 Manicotio giunzione tubi freni 1 Hose 200001
15 203201 Ranella 17x27x3,5 4 Washer 200001
16 90Ft015 Tubo freni da pinza post. dx a tre vie centr. inf. 1 Pipe 200001
17 90F1016 Tubo freni da pinza ant. dx a 3 vie centr. sup. 1 Pipe 200001
18  96F1010 Tubo freni da 3 vie lat. a servofreno 1° tratto 1 Pipe 200001
19 90F1011 Tubo freni.da 3 vie centr. inf. a servofreno 1° tratto 1 Pipe 200001
20 (GBoO1 Vaschetta olio completa 1 Complete oil tank 200001
21 (GB0O0Z . Tappo olio 1 . Plug 200001
22 (B0O3 , . Filtro tappo olio 1 . Filter 200001
23 80D1015 . Vaschetta alio 1 . Qiltank 200001
24 GBOOOD Servofreno completo 1 Servo brake 200001
25 Dso20 Tubo da depressore a servofreno 1 Pipe 200001
26 83138 Fascetta 10/18 H 8.2 per tubo servofreno 1 Clamp 200001
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TAV.@-@ . 'ﬁ 'ﬁ ‘E Freno a disco

EXTREME Ed. 04/2002 Disk brake
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Tav 10.323
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Freno adisco
Disk brake

Tav.4 0.1 1%

EXTREME Ed. 04 /2002

DENOMINAZIONE

Q.ty DESCRIPTION

Da matricola
Seriaf number

~ OO bW -

age®

9289402
B1628
203005
C3008
£3005
92F0102
92F0101
C3100
90F0912
52F1001
92F1002

Disco freno completo

Vite M 12x40x1,25

Rosetta 12x24x2,8

Pistoncino pinze

Vite di spurgo

Molie

Copiglia per molle

Kit guamnizioni

Kit ferodi

Pinza freni anteriore ventifata destra
Pinza freni anteriore ventilata sinistra

Complete brake disc

R e T e I I I b

200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
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TAV. @ @ = 'ﬁ 2 Impianto frenante posteriore
EXTREME Ed. 04/2002 Rear braking system
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Imptanto frenanite posteriore
Rear braking system

Tav, 40 .12

EXTREME Ed. 04/2002

Pr;j;;. coD DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION o2 maticola
1 D4016 Tuboe flessibile freni 1 Pipe 200001
2 82278 Raccordo tre vie ] Union 200001
3 201023 Vite M 8x30 1 Boit 200001
4 203003 Rondella 4 Washer 200001
5 202004 Dado M8 4 Nut 200001
6 20F1043 Tubo freni da 3 vie a massa frenante sinistra 35q.4i 1 Pipe 20001
7 90F1044 Tubo freni da 3 vie 2 massa frenante destra 35q.li 1 Pipe 200001
8 B3629 Fascetta 338x7,8 2 Clamp 200001
9 04013 Correttore di frenata 1 Braking force regutator 200001
10  S0F1008 Tubo freni da corretiore frenata passo 2600 1 Pipe 200001
11 203004 Hondalla elastica 10x20x2,3 2 Washer 200001
12 202005 Dado M10 2 MNut 200001
13 90F1003 Pernio molla correttore di frenata 2 Pin 200001
14 90F1004 Leva superiore comettore di frenata 1 Lever 200004
15 D4012 Perna correttore 2 Pin 200001
16 202101 Dado M6 autobloccante 2 Self-locking nut 200001
17 90F1005 Leva inferiore correttore 1 Lever 200001
18 203002 Rondella elastica 6x18 2 Washer 200001
19 202102 Dado M8 autobloccante 2 Self-locking nut 200001
20 90F1001 Molia correttore di frenata 1 Spring 200001
21 201031 Vite M 8x70 2 Bolt 200001
22 90F1002, Asta leverismo correttore di frenata 1 Rod 200001
23 83573 Snedo IKO destro 1 Jaint RH 200001
24 B3574 Snodo KO sinistro 1 Joint LH 200001
25 83372 Dado M8 sinistrp 1 Nut 200001
26 QOF1017 Tubo freni da corretiore frenata passo 3000 1 Pipe 200001
27 B33s7 Molletta per sostegno cavi 1 Spring 200001
28 202012 Dacdo M8 UNI 5588-65 1 Nut 200001
26 B0201 CGommino diprotezione per tubo freni 2 Rubber 200001
30 90F1041 Tubo freni da 3 vie a massa frenante sinistra S0q.i 1 Pipe 200001
31 SoFi042 Tubo frenida 3 vie amassa frenante destra 50q.li 1 Pipe 200001
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Tav. 40,13 Frenia tamburo

EXTREME Ed. 0472002 Drum brake
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Freni a tamburo

Drum brake

Tav. 43 .13

EXTREME Ed. 04 /2002

F’E:s. coD. DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Qo maticoa
1 201039 Vite M 10x35 6 Bolt 200001
2 202103 Dado M10 autobloccante 6 Self-locking nut 200001
3 203004 Hondella 10x20x2,3 & Washer 200001
4 c1037 Vite spurgo M 7x1 1 Bolt 20000
5 C1054 Kit ferodi 1 Pads kit 200001
& 92FQ107 Cilindro e vite spurgo freni 1 Cylinder 200001
7 c1055 Tirante par melia ferodi 2 Tie rod 200001
8 92F0108D Tirante destro tambure freni 1 Tie rod 20000
g 52F01085 Tirante sinistro tamburo freni 1 Tie rod 200001
10 C1029 Astina 2 Rod 200601
11 C1010 Vite regolazione destra 1 Boit 200001
12 C1011 Vite regolazione sinistra 1 Bolt 200001
13 Ci1017 Molla 3124-253 1 Spring 2000(H
4 C1016 Molia 2 Spring 200001
15 C1014 Vite regolazione ganasce 1 Bolt 200001
16 L1012 Dado regolazione ganasce destro 1 Nut 200001
17 C1018 Dado regolazione ganasce sinistro 1 Nut 200001
18 G1038 Valvole spurgo freni 1 Valve 200001
19 C1009 Anello di fermo 1 Seal 200001
20 ©1007 Roendella 1 Washer 200001
21 €120 Pemo ceppo freni 1 Pin 200001
22 Ctoz21 Disco permolla 2 Disc 200001
23 C1019 Molla 1 Spring 200001
24 £1003 Leva destra 1 Lever RH 200001
25 Cil004 L eva sinistra 1 Lever LH 200001
26 C1005 Perno 1 Pin 200001
27 C1006 Molla a tazza 1 Spring 200001
28 (1008 Leva trasversals 1 Laver 200607
28 C1023 Guarnizione 1 Gasket 200001
30 C1022 Dado autobloccanie 3541-220 1 Self-locking nut 200001
31 Cio15 Rondella 3512-283 1 Washer 200001
32 C1025 Tappo in gomma 1 Plug 200001
33 Cioz28 Molla 1 Spring 200001
34  C1027 Piatto di regolazicne destro 1 Plate RH 200001
35 C1028 Piatto di regolazione sinistro 1 Plate ILH 200001
36  Ccloi8 Squadretta 1 Braket 200001
37 S0A4004 Tamburo 1 Drum 200001
38 92F1003 Massa frenante dx (escluso tamburo} 1 Brake mass without drum 200001
3%  92F1004 Massa frenante sx (escluso tamburo) 1 Brake mass Without drum 200001



TAV. 4 @ = 2 ‘E Tiranteria frenc a mano
EXTREME Ed. 0472002 Parking breke linkage

(Ao [l & | & L & 58] e (=05 o mos




Tiranteria freno a mano
Parking brake linkage

Tav. 4 0.2 1

EXTREME Ed.04 /2002

Da matricola

Ptl's. coD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial numbar
1 20L4008 Cavo comando freno a mano 8 3,5 1 Cable 200001
2 Dago8 Seeger E 8 UNI 7434 4 Seeger 200001
3 80935 Boccaola 16x21x60 2 Bushing 200001
4 D4001 Leva freno a mano 1 Lever 200001
5 D4002 Asta comando di sgancio freno a mano 1 Rod 200001
6 83558 Bottone di sgancio 1 Button 260001
7 83560 Satterello 1 Pawl 200001
8 83559 Molla di richiamo 1 Spring 200001
g 83561 Seftore dentato 2 Cogged sector 200001
10 2018601 Vite M 6x26 1 Bolt 200001
11 202003 Dado M6 1 Nut 200001
12 8338y Passa cavo 2 Cable support 200001
13 202002 Dado M5 1 Nut 200001
14 D4003 Tasselio fissaggio settore dentato 2 Bush 200001
15 201015 Vite montaggio setiore dentato M 6x30 2 Bolt 200001
16 202101 Dado ME autobloccante 2 Nut 200001
17 D4032 ingrassatore 2 Fitting 200001
18 F3011 Microinterrutiore 1 Microswitch 200001
19 203003 Rondelia elastica 8x16x1,9 2 Washer 200001
20 202004 Dado MB UNJ 5587-68 2 Nut 20000
21 90L4004 Asta di rinvie comando freno a mano 1 Rod 200001
22 83573 Snodo destro IKO per collegamento asta rinvio 1 Joint RH 200001
23 83574 Snodo sinistro IKO per collegamento asta rinvio 1 Joint LH 20000t
24 B3372 Dado M8 sinistro per collegamento asta rinvio 1 Nut 200001
25 202012 Dado M8 UNI 5588-65 1 Nut 200001
26 F3012 Pipetla protezione microinterruttore 1 Pipetie 2000061
27 202103 Dado M10 autobloceante UNI 7473 1 Self-locking nut 200001
28 80943 Spinottc ND3 L88 2 Pin 200001
2% 202005 Dado M10 UNI 5587-68 2 Nut 200001
30 205001 Copiglia 2x20 UNI 1336A 2 Cotler 200001
31 81535 Pemo forcella asta comando 1 Pin 200001
32 90L4009 Anglls dinylon 1 Seal 200001
33 90L4003 Levarinvio 1 Lever 200001
34 92L4014 Staffa per carrucola tirante 1 Bracket 200001
35 9214015 Tirante per versione passa 2600 1 Tie rod 200001
36 92040186 Tirante per versione passo 3000 1 Tie rod 200001
37 9214012 Pemo carrucola tirante 1 Pin 200001
38 g2L4don Carrucola 1 Pulley 200001
39  50L4010 Cuiffia rinvio freno a mana 1 Boot 200001
40 11007 Fascetta per anello cuffia 1 Clamp 200001
41 9011087 Fascetta per supporto cuffia 1 Clamp 200001
42 90L4008 Supporto per cuffia 1 Support 200001
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TAV. 5@ a ‘ﬁ -i Volante e comandi
EXTREME Ed. 04 /2002 Steering colon and driving controls

p:} Tav 50.12
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Valante & comandi
Steering colon and driving controls

TAV.

50.173

EXTREME Ed. 04 /2002

Da matriccla

mu.  COD.  DENOMINAZIONE Oty DESCRIPTION Seriat number
i E4024 Suppono sterzo 1 Steering support 200001
2 201011 Vite M Bx16 UNI 5739-65 per supporto sterza 4 Bolt 200001
3 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 UNI 8836 4 Washer 200001
4 202003 Dado M6 UNI 5587-68 11 N 200001
5 E4025 Supporto sterzo semiguscio di chiusura 1 Steering support 200001
6 201012 Vite M 6220 UNI 5739 4 Bolt 200001
7 E4013 Volante completo di tappo 1 Complete steering colon 200001
8 80742 Aondelia 20,2x34x2,5 1 Washer 200001
9 B1110 Dado & 18 per callegamento volanie piantone 1 Nust 200001
10 50D9116 Piantone sterzo completo 1 Complete steering column 200001
11 90D1046 . Canotto sterzo 1 . Steering column 200001
12 90D1044 . Anello interno per cuscinetto a sullini 1 . Seal 200001
13 90D1047 . Piantone sterzo 1 . Steering column 200001
14 E4023 . Seeger esterno UNI 7435 2 . Seeger 200001
15 E4022 . Cuscinetto canotto sterzo 1 . Bearing 200001
16 E4021 . Supporio cuscinetto canctto sterzo 1 . Support 200001
17 83023 . Seoger intemno | 48 UNE 7437-75 1 . Seeger 200001
18 9011043 . Accensione/bloccasterzo 1 . Switch on ant steering lock 200001
18 90D1043 . Cuscinstto a rullini per canoto sterzo 1 . Bearing 200001
20 201013 . Vite M 6x35 UNI 5737-85 3 . Bolt 200001
21 203001 . Aondella elastica 6x12x1.4 7 . Washer 200001
22 202003 . . Dado M6 UN| 5587-68 1 . Nut 200001
23 90D1048 . Boceola rientro devioguida 1 . SEAL 200001
24 9001045 . Disco di protezione cuscinetto a rullini 1 . disc 200001



TAV. 5 @ - -ﬁ 2 Idroguida /piantone sterzo
EXTREME Ed. 04 /2002 HPS / steering colon
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TAV. 50.12

Idroguida / piantone sterzo

HPS / steering colon EXTREME Ed. 04 /2002
N Ba matricola
Pos. CoD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Sedal number
1 B0D10489 Albero scorrevola completo 1 Shart 200001
2 sobo102 Crociera interna 2 Internal cros 200001
3 202103 Dado M10 autobloccante 1 Salf-locking nut 200001
4 201161 Vite M 10x45 UNI 5831 1 Bolt 200001



TAV. 5@' -E 3 Idroguida/comando alle ruote
EXTREME Ed. 04 /2002 HPS /wheel control
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RIS RSN SR DT STt

e g ¢

Idroguida/comando alle ruoie
HPS [/ wheel control

TAV,

20.13

EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricola

P!;]:-s. CoD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial fumber
1 90D1003 Asia di colleg. articolazioni sterzo ai mozzi 1 Rod 200001

2 B7006 Snodo in acciaio 2 Joint 200001

3 B7007 Snode in acciaio 2 Joint 200001

4 202203 Dado M 18x1,5 H 15 sinistro 2 Nut LH 200001

5 202204 Dado M 18x1,5 H 15 destro 2 Nut RH 200001

6 Ba117 Tirante scatola sterzo asta di colleg. articolazioni 1 Tie rod 200001



TAV. 50.21

EXTREME Ed. 04 /2002

Idroguida /servoattuatore idraulico
HPS / servoactuator
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Idroguida /servoattuatore idraulico

HPS / servoactuator

TAV.

50.21

EXTREME Ed. 04/2002

P'::é_ coD DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Da maticola
1 80D1022 Contropiastra di supporto idroguida 1 Support plate 200001
2 8001021 Fiastra principale di supporto idroguida 1 Plate 200001
3 8001002 Leva sterzante idroguida 1 Lever 200001
4 80D1030 Distanziale tra piastre supporto idroguida 3 Spacer 200001
5 201095 Vite M 14x1,5x130 3 Bolt 200001
3] 203210 Rondellz spezzata per viti M14 7 Washer 200001
7 201094 Vite M 14x1,5x50 1 Bolt 200001
8 201093 Vite b 14x1,5x25 3 Bolt 200001
9 202113 Dado M 14x1,5 autcbloccante 3 Self-locking nut 200001
10 2010862 Vite M 12x30 4 Bolt 200001
11 203005 Rosella elfastica 12x24x2.8 4 Washer 200001
12 202104 Dado M12 autobloceante 4 Seff-locking nut 200001
13 90D1013 ldroguida TAS 15 1 Hydraulic steering unit 200001



TAV. 50.22 Idroguida / connessioni idrauliche
EXTREME Ed. 04 / 2002 HPS / hidraulic connection
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Idroguida / connessioni idrauliche
HPS / hidraulic connection

TAV. 50.22

EXTREME Ed. 0472002

Q.ty DESCRIPTION

Da matricola
Serial number

Pos. COoD. DENOMINAZIONE
1 apD1024 Tubo olio da pornpa ad aftuatore sterzo 1 Pipe 200001
2 90D1050 Tubo aspirazione clio della pompa fdraulica 1 Pipe 200001
3 9001051 Tubo di fitorno olic af serbatoio 1 Pipe 200001
4 anD1m7 Raccordo maschio M 16x1,5 3 Union 200001
5 9001018 Guarmizione rame 6x21x2 7 Gasket 200001
& a0D1019 Guarnizione alluminio 1 Gasket 200001
7 9001039 Prolunga tubo ofio 1 Extension 200001
8 001015 Serbatoio in plastica olio par idroguida 1 Tank 200001
g 9001027 Semi staffa 1 Bracket 200001
10 201011 Vite M Bx16 2 Bolt 200001
11 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 8 Washer 200001
12 201012 Vite M 6x20 2 Bolt 200001
13 202003 Dado M6 2 MNut 200001
14  80D1028 Sami staffa 1 Bracket 200001
15 90H2014 Fascefta 2 Clamp 20000
16 90D1014 Pompa per idroguida 1 Pump 200001
17  B303 Giunto 1 Joint 200001
18 ABO14 Vite 1 Bolt 200001
19 203004 Rondella 1 Washar 200001
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Cabina semplice
Simple cab

Tav. &Q. % 1

EXTREME Ed.04/2002




Cabina semplice

Simple cab

Tav. 50 .1 1

EXTREME Ed. 04/2002

DENOMINAZIONE

Q.ty DESCRIPTION

Da matricola
Senal number

28440
90E1045

1

2

3

4

5 SO0E1046
=]

7 Q0GE1079
8

9

90E1072C
10
11 E4120
12 Esi20v
13 E4121
14 E4121V
15 CAFBKO000O
18 201014
17 201011
18 201013
19 201012
20 201020
21 203002
22 203003
23 202003
24 202101
25 E4118
26 90E1073C
27 S0E1076C
28 E4086
23  90P7037D
30 203300
31 204010
& S0E1049
3
34 90E1048
35
35 90P7037S
37 9oN2021

Codiciin blanco : da richiedere al magazzino ricambi pama di inviare lordine.

Cabina semplice compiata e vemiciata

. Tette cabina grezzo

. Parafango anferiore destro trattato

. Paralango anteriore destro vemiciato

. Parafango anteriore sinistro trattato

. Parafango anteriore sinistro vernicialo
Cofano grezzo

Caofanc verniciato

Mascherina inferiore trattata

Mascherina inferiore vemiclata
Supporta inferiore parafango destro
Supporto infariora parafango destro vemiciato
Supporto Inferiore parafango sinistro
Suppenainferiore parafangs sinistro vemiciato
Cabina con porte e trattamento protetiivo
Vite M 6x25 UNI 5739-65

Vite M 6x16 UNI 5739-65

Vita M 6x35 UNI 5737-85

Vite M Bx20 UNI 5739-65

Vite M Bx16 UNI 5739-65

Rendelfa elastica 6x18x1,6

Rondella elastica Bx16x1,9

Dado M6 UNI 5587-68

Dado M8 autobloccanie UNI 7473
Nastro decorativo adesivo

Portiera destra cataforizzata

Portiera sinistra catalorizzata

Gommino

Pedana di salita dx

Rondelanera F15

Vite autofilettate 4,8x22 brunita UNI 6554
Profilo fanale sinistro

Profilo fanale sinistro verniciato

Profilo fanale desiro

Profity fanale desiro vemiciato

Pedana di safita 5x

Distanziale mascherina ant.

-— .
hmmgmbmmm_n.n_;_._...;_._;.._;_._-_..._l

l\)-.l-—n..;...n_l.mm..n[\)_a..x._n

Full simple cab {treatzd by painted)

. Cabin root semy-finished

. Right wing (treated)

. Right wing (treated by painted)

. Left wing (treated)

-Leftwing (treated by painted)

Raw bonnet

Painted bonnet

Gritl

Painted gritl

Right wing suppor

Right wing support (treated by painted})
Left wing support

Left wing support (reated by painted)
Cab

Bolf

Bott

Bolt

Bolt

Boit

Washer

Washer

Nut

Self-locking nut
Omamental tape

Right door {treated by cataphoresis)
Leftdoor (treated by cataphoresis)
Rubber

Right Plate

Washer

Bott

Moulding left headlamp
Moulding left headlamp
Moulding right headlamp
Moulding right headiarmp
Leit Plata

Spacer

200001
200601
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001
200001



Cabina doppia
Double cab

Tav. 80.12

EXTREME Ed. 04 /2002




Cabina doppia

Double cab

Tav. 80 .1 2

EXTREME E£d. 0472002

Q.ty DESCRIPTION

Da matricola
Seral number

Pos. COoD DENOMINAZIONE
1 Cabina doppia tre pore verniciata t Double cab 3-seat (painted) 200001
2 28771 . Tetto cabina grezzo 1 . Cabin roof semy-finishad 200001
3 BOE1045 . Paratango anteriore destro trafiato 1 . Right wing (rreated) 200001
4 . Parafango anteriore destro verniciato 1 . Right wing (treated by painted) 200001
5 S0E1046 . Parafange anteriore sinistro trattalo 1 . Left wing (treated) 200001
& . Parafango anteriore sinistro verniciato 1 . Lett wing (treated by painted) 200001
7 90GEI079 Cofano grezzo 1 Raw boninet 200001
8 Cofano vemiciato 1 Painted bonnat 200001
3] S0E1072C Mascherina inferiore trattata 1 Grill 200001
10 Mascherina inferiore vemiciata 1 Painted grill 200001
11 E4120 Supporto inferiore parafango destro 1 Right wing support 200001
12 E420V Supporte inferiore parafango destra verniciato 1 Right wing support (reated by painted) 200001
13 E4121 Supporto inferiore parafango sinistro 1 Left wing support 200001
14 E4121V Supporio inferiore parafango sinistro verniciato 1 Left wing support (reated by painted) 200001
15 Cabina con porte con trattamento protettive 1 Cab 200001
16 201014 Vite M 6x25 UN) 5739-85 6 Boit 200001
17 201611 Vite M 6x16 NI 5738-65 12 Boit 200001
18 2001043 Vite M 8x35 UNI 5737-65 8 Bolt 200001
19 201012 Vite M 620 UNi 5739-65 4 Bolt 200001
20 201020 Vite M Bx16 LINI 5735-65 6 Bott 200001
21 203002 Rondella etastica 6x18x1,6 36  Washer 200001
22 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 10 Washer 200001
23 202003 Dado M6 UNI 5587-68 8 Nut 200001
24 202101 Dado M6 autobloccante UNI 7473 14 Seff-docking nut 200001
25 E4119 Nastro decorativo adesivo 1 Omamentaltape 200001
26 80E1073C Portiera destra cataforizzata 1 Right door (treated by cataphoresis) 200001
27 S0E1078C Portiera sinistra cataforizzata 1 Left door (reated by cataphoresis) 200001
28 EA0BS Gommino 2 Rubber 200001
29  90E1080C Portiera laterale posteriore destra cataforizzata 1 Door (treated by cataphoresis) 200001
30 201021 Vite M 8x20 UN| 5739-65 4 Bolt 200001
31 201211 Vite SPE M Bx30 UNI 5333 8 Bolt 200001
32 8394 Collegamento a pressions 2 Union 200001
33 B0POT00 Zoceolo intermedio pedane 2 Intermediate foot rest support 200001
34 90PO701 Attacco posteriore pedaneg 2 Rear foot-rest support 200001
35 S0P7037 Pedana di salitadx 1 Right Plate 200001
36 203300 RondellaneraFi15 8 Washer 200001
37 204010 Vite autofitetiate 4,8x22 brunita UNI 6954 B Bott 200001
38 90E1045 Profilo fanale sinistro 1 Mouiding left headlamp 200001
39 Profiio fanale sinistro vemiciaio 1 Moulding left headtamp 20000
40 90E1048 Profilo fanale destro 1 Moulding right headlamp 200001
41 Profilo fanale destro vemicialo 1 Moulding rightheadiamp 200001
42 90P70375 Pedana di salita sx 2 Left Plate 200001
43 S0N2021 Distanziale mascherina ant. 2 Spacer 200001

Codiciinblanco : da fichledere al magazzino ricambi prima di inviare I'ordine.



TAV. 5 @ = -ﬁ 3 1 Portiera anteriore DX E 8X

EXTREME Ed. 04/2002 Right and left door {front)
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Tav. 60.13 1

Portiera anteriore DX E 8X
Right and left door (front) EXTREME Ed. 04 /2002
pf:;;' co. DENOMINAZIONE Gty DESCRIPTION g:nlea rlmr;cr:l);)aer
1 90P9732 Tirante ferma porta 1 Tie rod 200001
2 201302 Vite M 5x16 inox UN! 7689 4 Bolt 200001
3 92P7003 Maniglia con chiave 1 Handle 200601
4 203001 Rondella elastica 6x12x1,4 3 Washer 200001
5 201310 Vite M 6x10 UNI 5738-65 1 Bolt 200001
&g 201011 Vite M 6x16 NI 5735-65 1 Balt 200001
7 202003 Dado M 6 UNI 5587-68 1 Nut 200001
B 92P7013 Tirante chiusura serratura 1 Tie rod 200001
g 92P70040 Serralura porta destra 1 Lack RH 200001
10 92P7004S Serratura pora sinistra 1 Lock LH 200001
11 92P7010 Giunto collegamento aste comando serratura 1 Joint 200001
12 92P7014 Tiranie maniglia serratura 1 Tie rod 200001
13 92P7005 Maniglia apertura inlerna porta 1 Handlz 200001
14 204003 Vile autofilettanie testa croce 8x18 UNI| 6054 2 Boit 200001
15 92P7005 Guarnizione pomello serrafura 1 Gasket 200001
16 82P7012 Pomelio serratura interna 1 Knob 200001
17 Q0P7015 Tirante per serratura Interna i Tie rod 200001
18 E4122 Gommine ammaortizzatore chiusura porta 1 Rubber 200001
19 201213 Vite M 6x25 UN| 5933 2 Bolt 200001
20 90P7018D Guida verlicale vetro 1 Guide 200001
21  90P701BS Guida verticale 1 Guide 200001
22 83545 ¢ Rivetto 4x10 per montaggio guide verticali 2 Rivet 200001
23 S0P70460 Alzacristalli portiera destra 1 Winow winder 200001
24 90EI073C Portiera traltata destra 1 Right door {treated by cataphoresis) 200001
25 B0E1076C Portlera trattata sinistra 1 Left door (freated by cataphoresis) 200001
26 Portiera verniciata destra 1 Right door (reated by painted) 200001
27 Portiera verniciata sinistra 1 Left door (treated by painted) 200001
28  92P7006 Protezione maniglia apri porta intema, 1 Protection 200001
23 92P7001 Perno ingrassabile per cemiera porta 8x65 2 Pin 200001
30 E4071 Cermiera 1 Hinge 200001
31 D403z Ingrassatorea’lt 2 Fitting 200001
32 80P7016 Spessore riscontro portiera 1 Shim 200001
33 92P7007D Riscontro per porliera destra 1 Striker 200001
34 92P7007S8 Riscontro per portiera sinistra 1 Striker ) 200001
35 201421 Vite M8x40 UNI 7688 2 Bott 200001
38 GE4i124 Riscontro portiera 1 Striker 200001
37 201214 Vite M 6x10 UNI 5933 2 Bott 200001
38 201301 Vite M 6x16 inox UNI 7689 3 Bolt 200001
39 DOP7D48S Alzacristalli poriiera sinistra 1 Winow winder 200001

Codiciin bianco : darichiedere al magazzino ricambi prima di inviare I'ordine,



1Av.80.132 Vietri @ gquarnizioni per portiera
EXTREME Ed. 0472002 Windows and door weather strips
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Vetri e guarnizicni per portiera
Windows and door weather strips EXTREME

Tav80.132

Ed. 04 /2002

Da maldcola

Pr:'s_ COoD DENOMINAZIONE Gty DESCRIPTION Serial number
1 20P7048D Rivestimento portiera destra 1 Cover 200001
2 90P70485 Rivestimento portiera sinistra 1 Cover 200001
3 83984 Collegamenta a pressione per mant, rivest. poriera 15 Conneaction 200001
4 E4061 Guarnizione raschia polvere vatro scorrevole 1 Gasket 200001
5 92P7017 Maniglia tira porta 1 Handle 200001
8 201305 Vite M 6x28 UNI 7689 INOX 7 Bott 200001
7 201213 Vite M 6x25 UNt 5933 per mant. man. tira porla 2 Bolt 200001
8 E4080 Guarnizione girovetro laterale 1 Guide 200001
9 90P1028 Veiro scorrevole 1 Glass 200001
W 90P1037D Assieme specchio retrov. est. dx({car. 1800} 1 Mirrar 200001
11 80PO101 . Specchio 1 .Glass 200001
12 80P0102D . Braccio destro 1 .Am 200601
13 90P10378 Assieme specchio retrov. es. sx({car. 1800) 1 Mirror 260001
14 SGPO101 . Specchio 1 .Glass 20001
15 50P01023 . Braccio sinisiro 1 LArm 200007
16 90P1041D Asslerne specchio retrov. est. dx{car.1800) 1 Mirtor 200001
17 80PO101 . Specchio 1 . Glass 200001
18  80P0103D . Braccio largo destro 1 LArm 200001
18 90P1O41S Assiemne specchio retrov. est. sx{car. 1500) 1 Mirror 200001
20 SOPOI0t . Specchio 1 . Glass 200001
2i . Bracoio largo sinistro 1 LArm 200001

S0P01038



Tav.5 0. 141 Portiera laterale DX

Right side door

EXTREME Ed. 04/2002
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Tav.86 0. 141

Portiera laterale DX

Right side door EXTREME Ed. 04/2002
Pg's' COD. DENOMINAZIONE Quty DESCRIPTION g:rgf:ﬁ&;
1 92P7003 Maniglia con chiave 1 Handie 2000M
2 203001 Rondelia elastica 6x12x1.4 3 Washar 200001
3 202003 Dado M & UNI 5587-88 1 Nut 200001
4 201010 Vite M 6x10 UNI 5738-65 1 Bolt 200001
5 201011 Vite M 6x16 UNI 5739-65 1 Balt 200001
& 82P7013 Tirante chiusura serratura 1 Tie rod 200001
7 92P70040 Serratura posta destra 1 Lock 200001
8 92P7010 Giunto collegamento aste comando serratura 1 Joint 200001
9 92P7005 Manigtia apriporta interna 1 Handle 200001
10 90P7024 Tirante apertura porta laterale 1 Tie rod 200001
11 92P700% Guarnizlone pomello serratura 1 Gasket 200001
12 92P7012 Pomello comando interno sicura 1 Knab 200001
13 80P7045 Tirante sicura 1 Tie rod 200001
15 201213 Vite speciale M 6x25 UNI 5533 2 Boit 200001
16 92P7017 Maniglia tira porta 1 Handle 200001
17 92P70086 Protezione manliglia apri porta interna 1 Protection 200001
i8 E4129 Pannello rivestimanto portiera 1 Panal 200001
i 83384 Collegam. a pressione per mont. rivestim. portiera 12  Connection 200001
20 92P7001 Petno ingrassabile per cemiera porta 8x65 2 Pin 200001
2t Daozz Ingrassatore a 'L 2 Fitting 200001
22 90P7018 Spessore riscontro porlisra 1 Shim 200001
23 92P700670D Riscontro portiera 1 Striker 200001
24 201421 Vite M 8x40 UNI 7688 per mortaggio riscontro 1 Bol 200001
25 ED4127 Valro laterale scorrevols per porta posteriore dx 1 Glass 200001
26 E4128 Guarnizione vetro laterale scomevole 1 Gasket 200001
27 K2075 Molfa a gas 1 Spring 200001
26 K2085 Perno montaggie molla a gas - lato cabina 1 Pin 200001
29 B1535 Pamo montaggio molia a gas - lalo portiera 1 Pin 200001
30 205001 Copiglia 2x20 UNI 1336A 1 Cotter 200001
31 K2156 Protezione pistone molla a gas t  Protection 200001
32 204005 Vite autofilettante 1 Bolt 200001
33 S0E1080C Portiera trattata laterate destra 1 Lateral left door (trealed by cataphoresis) 200001
34 Portiera verniciata lalsrale destra 1 Lateral right door {treated by painted) 200001

Codiciin bianco ; da richiedere al magazzino ricambi prima di inviare lordine.
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Tav.80. 151 Componenti vari cabina singola
EXTREME Ed. 04 /2002 Simple cab various compenents
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Componenti vari cabina singola

Simple cab various componenis

Tav.60.151

EXTREME Ed. 04 /2002

Q.ty DESCRIPTION

Da matricola
Seral number

Pos. caob DENOMINAZIONE
1 E4068 Antivibrante cabina 4 Damper 200001
2 201541 Vite M 10x25 UNI 5738-65 8 Bolt 200001
3 203004 Rondella efastica 10x20x2,3 8 Washer 200001
4 202103 Dado M10 autobloccante UNI 7473 8 Mut 200001
5 201160 Vite antivibrante M 12x100 UNI 5931 4 Bolt 200001
6 203005 Rondella elastica 12x24x2,3 UNI 8838 4 Washer 200001
7 202006 Dado M12 UNI 5588-85 4 Nut 200001
8 a0M1339 Gommino 2 Rubber 200001
9 90P1002 Cemiera cofano 2 Hinge 200001
10 203001 Rondella elastica 6x12x1,4 4 Washer 200001
11 202003 Dado M6 UN! 5587-68 8 MNut 200001
12 80P1038 Supporto maschera anteriore superiore 1 Suppont 200001
i3 E4159 Targhetia “Bremach” 1 “Bremach” plate 200001
14 E4076 Molletta montaggio targhetta "Brermnach® 4 Spring 20000t
15 202107 Dado M5 autobloccants UNI 7473 6 Bolt 200001
16 203002 Rondella elaslica 6x18x1,6 UN| 8836 4 Washer 200001
17 90P1015 Ammortizzatore a gas per cofano 2 Shock absorber 200001
18 K2085 Parno montaggio ammortizzatore & gas 2 Pin 200001
19 E4083 Gornmino 1 Rubbar 200001
20  80E1009 Piastrina per chivsura cofano 1 Plate 200001
21 E4124 Chiusura cofano 1 Closure 200001
22 201510 Vite 1 Bolt 200001
23 90P1030 Maschera anteriore superiore 1 Grill 200001



TAV. 6 @ = 'ﬁ 5 2 Componenti vari cabina deppia
EXTREME Ed. 0472002 Double cab various components
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Componenti vari cabina doppia

Tav.60.152

Double cab various components EXTREME Ed. 04 /2002
pos.  COD DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION oo matricoiz
1 £4068 Antivibrante cabina 4 Damper 2¢0001
2 201041 Vite M 10x25 UN| 5739-65 B Boit 200001
3 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 8 Washer 200001
4 202103 Dado M10 autobloccante UNI 7473 8 MLt 200001
5 201160 Vite antivibrante M 12x100 UN! 5831 4 Bott 200001
6 2030065 Aondella elastica 12x24x2,3 UN! 8835 4 Washer 200001
7 202008 Dado M12 UNi 5588-85 4 Mt 200001
8 a0M1335% Gomming 2 Rubber 200001
9  80P1002 - Cerniera cofano 2 Hinge 200001
10 20300 Rondeila elastica 6x12x1,4 4 Washer 200001
11 202003 Dado M6 UNi 5587-68 8 Nut 200001
12 S0Pi03B Supperto maschera anterlore superiore 1 Support 200001
13  E4158 Targhetta “Bremach™ 1 “Bremach” plate 200001
14  EA4076 Molletta montaggic targhetta *Brernach” 4 Spring 20000
15 202107 Dado M5 autobloccante UNI 7473 3] Boilt 200001
16 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 UN| 8836 4 Washer 200001
17 80P1015 Ammortizzatore a gas per cofano 2 Shock absorber 200001
18 K20B5 Perno montaggic ammortizzatore a gas 2 Fin 200001
1¢  E4083 Gommino 1 Rubber 200001
20 Q0E1009 Piastrina per chiusura cofano 1 Plate 200001
21 E4124 Chiusura cofane 1 Closure 200001
22 201510 Vite 1 Bolt 200001
23 80P1030 Maschera anteriore supericre 1 Grill 200001



TAV. 5 @ w 2 ‘E Vetri e guarnizioni cabina singola
EXTREME Ed. 04 /2002 Simple cab windows and gasket
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Vietri e guarnizioni cabina singaola

Simple cab windows and gasket

vav. 60.2 1

EXTREME Ed. (0472002

Da matricola

PE;‘,. cOD DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 E4107 Para spruzzi interno sinistro vano motore 1 Splash guard 200001
2 80N1162 Para spruzzi intamo dastro vano motore 1 Splash guard 200001
3 E4169 Rivetto 4,9x15 & Rivet 200001
4 83235 Cristallo posteriare 1 Glass 200001
5 83236 Guarnizione ¢risiallo posteriore 1 Gasket 200001
6 90P1031 Guarmnizione profilo portiera anteriore 2 Gasket 200001
7 30Pi029 Cristallo parabrezza 1 Glass 200001
8 S0P1032 Guamizione cristallo parabrezza con tenditore 1 Gasket 200001
9 90PE028 Profio in gomma per parafango anteriore 2 Covar 200001
10 E4169 Aivelto 24 Rivet 200001



Vetri e guarnizioni cabina doppia
Double cab windows and gasket

TAv. 650 .22

EXTREME Ed. 04 /2002
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Tav. 6560.22

Vietri e guarnizioni cabina doppia

Doubfe cab windows and gasket EXTREME Ed. 04 /2002

p';J's_ COD.  DENOMINAZIONE Q.y DESCRISTION oo malricola
1 83235 Cristallo posteriore 1 Glass 200001
2 83236 Guarnizione cristallo posteriora 1 Gasket 200001
3 S0P1431 Guarnizione profilo portiera anteriore 2 Gasket 200007
4 80P1029 Cristaflo parabrezza 1 Glass 200001
5 90P1032 Guarnizione cristallo parabrazza con tanditore 1 Gasket 200001
6 82313 Guarnizione porta posteriare 1 Gasket 200001
7 E4128 Guarnizione vetro laterale 1 Gasket 200001
8 ED4127 Vetro lalerale destro 1 Glass 200001



Rivestimenti interni cabina singofa

Tav. 80 .3 1

EXTREME Ed. 0472002

Simple cabinside panels
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Tav. 80 .3 1

Rivestimenti interni cabina singota

Simple cab inside panels EXTREME Ed. 04/2002
pa;  COD.  DENOMINAZIONE Qly DESCRIPTION go maticola
1 E4175 Bussota per montaggio maniglia tiraporta 1 Bush 200001
2 92P7017 Maniglia di cortesia a soffitto H Handie 200001
3 201201 Vite M 6x20 UNI 5933 per mont. maniglia cortesia 2 Bolt 200001
4 S0PE063 Rivestimento sottotetio 1 Cover 200001
5 80P4070 Bussola M6 montaggio rivestimento sotiotetto g Bush 200001
& 203300 Rondellz nera F15 5 Washer 200001
7 201303 Vite BTC M 6x20 UNI 7589 5 Bolt 200001
8 S0PB060 Rivestimento parete posleriare 1 Cover 200001
g S0PE061 Riveslimento montanie sinistro 1 Caover 200001
10 90PBE062 Rivestimento montante destro 1 Cover 200001
11 B3984 Collegamento a pressione per monti. rivestimenti B Connection 2000061



Tav. 8 0. 3 2 Rivestimenti interni cabina doppia

EXTREME Ed. 04772002 Dauble cab inside panels
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Rivestimenti interni cabina doppia

Double cab inside panels

Tav. 8 0.3 2

EXTREME Ed.04/2002

pos  COD.  DENOMINAZIONE Qdy DESCAIPTION oo paticoa
1 E4125 Tappeta a bolle posteriore 1 Mat 200001
2 S0P6019 Listello di fissaggio tappeto lato lungo {1500mm) 1 Filtet 200001
3 a0P&022 Listello di fissaggio tappeto lato sinistro 1 Fiftet 200001
4 £4066 Battitaceo 1 Thre shold 200001
5 204005 Vite autofilettanta 3,5x13 UNI 6956 10  Bolt 200001
6 204010 Vile autofilettante 4,8x22 LINI 6954 brunita 7 Bolt 200001
7 E4175 Bussola per montaggio maniglia tiraporta 1 Bush 200001
8 92P7017 Maniglia di cortesia a soffitto 2 Hanale 200001
2] 2012041 Vite M 8x20 UNI 5933 per mont. maniglia cortasia 4 Boft 200001
10 Rivestmento sotlotetto anteriore 1 Cover 200001
11 E4136 Rivestimento sottotetto posteriore 1 Cover 2000071
12 203300 Rondella nera F15 14 Washer 200001
i3 201303 Vite BTC M 8x20 UNI 7689 7 Bolt 200001
14 Rivestimento parete posteriore 1 Cover 200001
15 S0P4070 Bussola ME montaggio rivest. ant. sottotetto 4 Bush 200001
16 Rivestimento montanta sinistro 1 Cover 200001
17 Rivestimento montante destro 1 Caover 200001
18 83584 Coliegamento a pressions per mont. rivestimenti 8 Connection 200001
189  E4134 Pannello posteriore sinistro 1 Panel 200001
20 203300 Rondelia nera F15 8 Washer 200001
21 201040 Vite M 1020 8 Bolt 200001
22 20130% Vite 1 Bolt 200001

Codiciin bianco : da richiedere al magazzino ricambi prima di inviare I'ordine.
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Allestimenti interni cabina

Insert cab parts

Tav. 60 .4 1

EXTREME Ed.04/2002

Da matricola

F:'& COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial numbar
1 90P6E067 Ala parasole 2 Sunshade 200001
2 201306 Vite brunita M 6x16 UNI 7689 4 Bolt 20000t
3 E4175 Supporto aletta parasole 2 Support 200001
4 90P4070 BussofaM 6 817-6 2 Bush 200001
5 E4052 Guamizione iunnell cambio 1 Gasket 200001
6 90P16&35 Cruscotto 1 Dashboard 200001
7 90P1630 . Sporteilo con logo Bramach 1 Flap door 200001
8 90P1635 . Coppia bussole e pemi per montaggio spartefio 1 Flap daor steady pin 200001
9 S0P1636 .Tubo canalizzazzione aria 1 Tube 200001
10 90P1628 . Chiusura {tipe cricchetfto) a spinia per sportello 1 Push lock sistemn 200001
11 94P6001 Rivestimento destro pavimento in lamiera 1 Cover 200001
12 94P6000 Rivestimento sinistro pavimento in lamiera 1 Cover 200001
13 91P6002 Poggiapiedi sinistro in lamiera 1 Footrest 200001
14 E4085 Rivetto 4,8x16 per rivestimenti pavimento 15  Rivet 200001
15 83556 Cuffia leva marce 1 Boot 200001
16 83557 Cornice metallica per montaggio cutfia 1 Comice 200001
17 G3001 Coperchio per foro inst, telecomando ribaltabile 1 Cover 200001
18  S0P&056 Piastra per insl. telecomando ribalt. per vers, VER/CR 1 * Plate 260001
19 204002 Vite autofil. testa a croce 3,5x19 UNI 6954 12 Bolt 200001
20 90P8O57 Molletta per fissaggio comandop riballabile CEE 2 Spring 200001
21 90PI610 Piastra 1 Plate 200001
22 D402 Coperchio 2 Cover 200001
23 20400t Vile autofilettante testa croce 3,5x13 UNE 6954 26 Washer 200001
24 203102 FHondaila piana 5x15%1,6 10 Washer 200001
25  g1Pse Tunnelf cambio insonorizzato 1 Sound prooe cover 200001
26 204011 Vite autofil. 4,8x45 UNI 6954 2 Bolt 200001
27 B3544 Rivetto 3,2x10 per mont. farga esplicativa uso marce 2 Rivet 200001
28 E4162 Specchio retrovisore 1 Mirror 200001
28 E4111 Bussola M 5-0817-25 2 Bush 200001
30 201509 Vite testa croce M 50x30 UNI 7687 2 Bolt 200001
3t 9oPi1012 Piastra chiusura foro inst. com. ridutiore 1:10,24 2 Plate 200001
a2 201002 Vite M 5x30 UNI 5739-65 per monlaggio cruscotie 1 Beit 200001
33 204010 Vite autofil. 4,8x22 UNI 6854 permont. cruscotto 4 Bok 200001
34 203300 Rondellanera F15 6 Washer 200001
35 90Pie22 Diffusore aria rotondo 6 Biffusion air 200001
36 S0PeG23 Posacenere 1 Ashtray 200001
37 90P1624 Portaoggetti/ portamenete 1 Holder 200001
38 204014 Vite autof, 3.5x25 5 Bolt 200001
39 20150t Vite ace. inox M4x10 4 Boit 200001
40 E4158 logo “ BREMACH* 1 “BREMACH “plate 200001
41 92P1802 Diffusore aria lineare 5 Diffusion air 200001
42 80P200%9 Cutfia piantone 1 Boot 200001
43 90P1644 Guarnizione anter, cruscotio 1 Gasket 200001
44 9119101 Assiame pulsante tester presa diagnostica 1 Tester 200001



Allestimenti interni cabina {cruscotio)

Tav. 80 .42

Cabinstruments
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Aflestirnenti interni cabina (cruscotio)

Cabinstrurments

Tav. 60.42

EXTREME Ed. 0472002

0a matricola

i COD.  DENOMINAZIONE Qly DESCRIPTION Sorial ot
i gcle117 Gruppo comando luci e devioguida 1 Lights drive 200001
2 2011103 Telaio { componibile) laterale 4 Frarme 200001
3 90P1008 Tachirmetro conta Km per PT 35 1 Speedometar 20000
4 90P1011? Tachigrafo elettronico per PT 45 1 Tachygrapher 200001
5 8011148 Contatore e livelio carburante 1 Mileage-recorder 200001
6 2011095 Contagiri 1 Rev counter 200001
7 api1138 Maschera per N.B spie segnalazione 1 GriYl 200001
8 9011054 Indicatore temperatura acqua 1 Water temperature 200001
9 201002 Vite M 5x30 UNi 5739-65 10 Bolt 200001
1¢ 201503 Vite testa croce M 5x15 8 Bolt 200001
11 8S0P1609 Accendisigari completo 1 Salety lighter 200001
12 9011080 Taslo basculante 1 Pushbution 200001
13 9011oaz Tasto basculante 1 Pushbutton 200001
14 9011081 Tasto basculante 1 Pushbution 200001
15 9011085 Tasia basculante 1 Pushbution 200001
16 90H121 Vetrorosso com. emergenza 1 Glass 200001
17 9011131 Vetroverde com. ludi 1 Glass : 200001
18 890115 Regotazione fari interna 1 Remote headlights contro} 200001
19 8ol1022 Vetro ghallo per pulsante com. faro post. antinebbia 1 Glass 200001
20 Ssohtiis Vetro varde neulro 1 Glass 200001
21 801084 Tasio basculante 1 Pushbutton 200001
22 90P1607 Tappao per pulsante 1 Sciaw piug 200001
23 92P1604 Mascherina N.6 posti 1 Gril 200001
24  E4110 Dado in gabbia MS 6 Nut 200001
25 2B53.006 Tekio porta strumentazione 1 Frame 200001
26 901083 Telaic porta vetrini 3 Frame 200001
27 5011030 Lampada per spie di segnalazione 4 Lamp 200001
28 90P1643 Supporto telaio (6 pasti) 1 support 200001
28 DoI1108 Tasto base 2 Ancharing key 200001
30 S2PB016 Gomrine per blocco accensione 1 Rubber 200001
31 90102 Telaio (componibite ) centrale 3 Frame 200001
32 901144 Tasio bascutante 1 Pushbutton 200001
33  50I1142 Tasto basculante 1 Pushbutton 200001
34 501143 Tasto basculante 1 Pushbutten 200001
35 o0H146 Tasto base 1 Anchoring key 200001
36 50H145 Tasto basculante 2 Pushbutton 200001
37 9011110 Tasto basculante 1 Pushbutton 200001
38 8oni107 Taslo basculante 1 Pushbution 200001
39 Qo109 Tasto basculante 2 Pushbutton 200001
40 8041 Vetra (spia comandd) 1 Glass 200001
41 90H040 Vetro {preriscaldamento motore) 1 Glass 200001
42 S0P1627 Inclinometro 1 Land meter 200007
43  90N086 Tasto basculante 1 Push button 200001



TAV. @ @ s 4’ 3 Pedaliera e gruppo poggiapiedi
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Pedaliera e gruppo poggiapiedi

Pedal braket and foot rest assy

Tav. 60.43

EXTREME Ed. 0472002

Pg-s. CoD. DENOMINAZIQNE Qly DESCRIPTION ggrgf n‘:;f;z .
1 E4050 Supporto pedaliera 1 Support 200001
2 B09035 Boccola 16x21x60 2 Bushing 200001
3 E4046 Pedale freno 1 Brake pedal 200001
4 4047 Pedale frizione 1 Pedal 200001
5 83371 Perng leva pedale frizione 1 Pin 200001
6 205001 Copiglia & 2x20 UN! 1336A 1 Cotter 200001
7 D4032 Ingrassatore a 90° 2 Fitting 200001
8 80943 Spinotto 2 Connector 200001
9 202103 Dado M10 autobloccanie UNI 7473 per spinotto . 2 Nui 200001
10 201022 Vite M Bx25 UNI 5735-65 4 Bolt 200001
11 203003 Rondelia elastica 8x16x1,9 12  Washer 200001
12 202004 Dado M8 UNI 5587-68 8 Nut 200001
13 201021 Vite M Bx20 UNI) 5739-65 2 Boit 20600
14 202021 DadoM 12x1,5 HE LUNI 5588 2 Mt 200001
15 8011129 Interrutiore luce freni a pulsante 2 Switch 200001
16 94HB001 Supporto interruttore luce freni 1 Support 200001
17 202003 Dado M6 UNI 5587-68 5 Nut 200001
18 201012 Vite M 6x20 UNI 5739 5 Bolt 200001
19  E4100 Maolla per pedali 2 Spring 200001
20 81535 Pemo leva pedatle freno 1 Pin 200001
21 205001 Copiglia 1 Cotler 200001
22 K20B1: Appoggia piedi 1 Foot rest 200001
23  K2079 . Appoggla piedi 1 . Footrest 200001
24  K2080 . Lamiara alturninio per appoggia piedi 1 . Alluminium plate 200001
25 E4085 Rivetto 4,8x16 2 Rivet 200001
26 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 8 Washer 200001
27 9015007 Cavo comando frizione 1 clutch cable 200001
28 901130 Interruttore frizione 1 Switch 200001
29 915001 Supporio pedale acceleratore E3 1 Support 200001
30 9iL5002 Pedale acceleratore 1 Agcceleralor pedal 200001
31 202101 Dado autobloccants M6 2 Nut 200001
32 202102 Dado autobloceante M8 2 Nert 200001
33 201108 Vite a brugola MBx25 2 Boit 200001
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Sedili e cinture di sicurezza (2 posti anteriori}
Seats and safety belts {2 front seats)

TSR EMG iy

Tav.603.51 1

EXTREME Ed.04/2002

Da matricola

Pr:)l's. c0oD DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Seriaf number
1 B80PB045 Coppia cinture anteriori 1 Front saferty belt set 200001
2 S0P5025 Supporio sedile guida 1 Operator's seat stand 200001
3 20P5024 Sedile guida 1 Operator's seat 200001
4 aoPs027 Supperto sedite passeggero 1 Seal stand 200001
5 S0P5026 Sedile passeggero 1 Seat 200001
g 201027 Vite M 8x45 UNI 5737-65 8 Bolt 200001
7 203110 Rondelia pialta 8x24x1,7 16 Washer 200001
8 202004 Dado M8 UNI 5587-68 8 Nui 200001
9 201021 Vite M 8x20 UNI 5739-65 4 Bolt 200001
10 202102 Dado MB aulobioccante UNT 7473 8 Self-locking nut 200001
11 201023 Vita M 8x30 UNL 5739-65 4 Bolt 200001
12 90P5028 Poggiatesta 2 Headrest 200001
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Sedili e cinture di sicurezza (3 posti antariori)

Seats and safety belts (3 front seats)

A

Tav.80. 512

EXTREME Ed.(04/2002

Q.ty DESCRIPTION

Da matricola
Serial number

Pos. cCoD. DENOMINAZIONE
1 g0PB045 Coppia cinture anteriori 1 Front safarty bzlt set 200501
2 S0PBE046 Cintura centrale 3° posto 1 Belt 200001
3 80P5025 Supporio sedile guida 1 Operalor's seat stand 200001
4 S0P5024 Sedile gulda 1 Operator's seat 2006001
5 90P5018 Supporio sedile 2 posti 1 Seat stand 200001
8 Q0P5017 Sedile 2 posti anteriore 1 Seat 200001
7 201027 Vite M 8x45 UNI 5737-65 4 Bolt 200001
8 203110 Rondellz piatta 8x24x1,7 16 Washer 200001
9 232004 Dado M8 LINI 5587-68 B Nut 200001
10 201021 Vite M Bx20 UNI 5739-65 4 Boit 200001
11 202102 Dado MB aulobloccante UNI 7473 8 Seli-locking nut 200007
12 201023 Vite M Bx30 UNI 5733-55 4 Boft 200001
13 80P5028 Poggiatesta 2 Headrest 200001



TAV. 5 @ = 5 2 Sedili e cinture di sicurezza (3 posti posteriori)
Seats and safety belts (3 rear seats)
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Sedili e cinture di sicurezza (3 posti posteriori)

Seats and safaty belts (3 rear seats)

Tav. 60 .52

EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricola

Pr;'s_ coD DENOMINAZIONE Quly DESCRIPTION Serial number
1 90PE047 Cintura passeggero sinisira posteriors 1 Belt 200001
2 90PB048 Cintura passeqggero centrale posteriore 1 Belt 200001
3 80P6048 Cintura passeggere destro posteriore 1 Belt 200001
4 £4131 Supporto panca posteriore 1 Support 200001
5 E4130 Cerniera per panca posteriore 2 Hinge 200001
6 E4085 Rivatto 4.8x16 per montagglo cerniere panca 12 Rivet 200001
7 90P5007 Schignale panca posteriore 1 Seat back 200001
8 90P5008 Sedile panca posteriore 1 Seat 20001
9 202003 Dado M8& per montaggio schienaie 4 Nurt 200001
10 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 8 Washer 200001
11 201012 Vite M 6x20 UN| 5739 4 Bolt 200001
12 202101 Dado M6 autobloccante 4 MNut 200001



TAV. 6 @ - 6 ‘ﬁ Insonorizzazione vano motore
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Tav. 60 .6 1

Insonorizzazione vano motore

Sound insulation in engine area EXTREME Ed.04 /2002

Pﬁ-s. COoD. DENOMINAZIONE Q.y DESCRIPTION gggﬁ:&‘;ﬁ;r
1 80P4071 Panneifo centrale parete cabina 1 Panel 200001
2 20P4001 Pannello lato stnistro vano motore 1 Panel 200001
2 90P4002 Pannello lato destro vano motore 1 Panel 200001
4 90P4003 Pannello frontale vano motare 1 Panel 200001
5 90P4004 Pannelio iaterale destro vano motore interno 1 Panel 200001
8 90P4005 Pannello {aterale sinistro vano motore intermo 1 Panel 200001
7 80P4506 Pannello laterale destra vano motore esterno 1 Panel 200001
8 90P4007 Pannelio laterale sinistro vano motore estarno 1 Panel 200001
£] a0P4008 Pannelio superiore cofano 1 Panel 200001
10 S0P4077 Fannello frontale cofano 1 Panel 200001
11 90P4010 Pannello faterale destro cofano 1 Panel 200001
12 90P4023 Pannello laterale sinistro cofano 1 Panel 200001
13 H2025 Smorzante tappeto lato passeg. 1 Panel 200001
14  H2026 Smorzante tappeio lato guida 1 Panel 200001
15 H2024 Pannello interno vanao cabina 1 Panel 200001



Insonorizzazione cabina

Tav. 0.6 2

Cab sound insutation

EXTREME Ed.04/2002
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Tav. 650 .68 2

Insonorizzazione cabina

Cab sound insutation EXTREME Ed.04 /2002

pos.  COD.  DENOMINAZIONE Qly DESCRIPTION oo mencola
1 21P4031 Pannello orizzontale base sinistra 1 Panel 200001
2 91P4020 Assieme pannelio anteriore 1 Panel Assy 200001
3 80P4053 Assieme pannelio posteriore sinistro 1 Panel Assy 200001
4 90P4054 Assiemne pannello posteriore destro 1 Panal Assy 200001
5 S0P4019 Piastrina fissaggio pannaili " Plate 200001
3) 201011 Vite M 8x16 UNI 5739-65 per fissaggio panneli  _ Baol 200001
7 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 per fissaggio panneitfi  _ Washer ] 200001
8 S0P4070 Bussola fileflata M6 0917-26 per fissag. pannellf  _ Bush 200001
L 91P4018 Pannello superiore sinistro 1 Panel 200001
10 91,4017 Pannello superiore destro 1 Panel 200001
11 91P4030 Pannelio base destro 1 Panel 200001
12 B0P4051 Pannelio intermedio destro 1 Panel 200001
13 90P40s52 Pannelio inlermedio destro 1 Panel 200001

Pannello codice

e [o2] 0oy ~ ™~ s8] o

o w LY7] n — r— o

* o [=] =] [=] ] o [«
stal(ajals s |3

Minuterie tipo =] [=) S =] — - —

[#2] o [a}] [os] [#2] o [2>]

201011 7 7 4 4 2 2 2

203002 7 7 4 4 2 2 2

80P4070 1 7 4 4 2 2 2

g0P4019 8 B 8 B 8 - -




TAV. 860.7 Tergicristallo e lavacristallo
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Tergicristalio e lavacristalio

Wiper-washer equipment

TAV.

60.7

EXTREME Ed. 0472002

Q.ty DESCRIPTION

Da matricata
Serial number

Bos. cebD DENOMINAZIONE
1 90P3303 Tubi acqua lavavetro 1 Pipes 200001
2 E4081 . Tubo acqua [avavetro | = 600 1 . Pipat=1020 200001
3 E4080 .Tubo acqua lavavetro | = 200 1 . Pipel=80 200001
4 £4082 .Tubo acqua lavavetro | =750 1 . Pipe 1=630 200001
5 83462 . Connettore 3 vie tubi acqua favavetro 1 . Connecior 200001
6 83350 Spruzzatore lavavetro 2 Sprayer 200001
7 GE6004 Leverismo tergicristalio 1 Levers 200001
8 S0P3001 Motorino tergicrisialio 1 Motor 200001
9 201022 Vite M Bx25 UINI 5739-865 8 Bolt 200001
10 203110 Rondalla piatta 8x24x1,7 UNI 6593 4 Washer 200001
1" 203104 Rondeila piatta 8x17x1,5 UN] 6532 1 Washer 200001
12 203003 Rondella efastica 8x16x1,9 4 Washer 200001
13 202004 Dado M8 UNI 5587-68 4 Nut 200001
14 90P3005 Spazzola tergicristallilato passeggero (L=480mm) 1 wipar 200001
15 GSOO1 Braccio portaspazzola tergicristallor 3 Arm 200001
16 ©90P3008 Spazzola tergicristallo centrale e lato autista 2 Wiper 200001
17 92P3001 Vaschetta acqua lavavetro 1 Cup 200001
18 201001 Vite MEx16 UNI 573865 4 Bok 200001
18 G7003 Fornpetta completa 1 Pump 200001
20 90P3004 Piastra supporio motore 1 plate 200001
21 203102 Rondella piana 5x15x1,6 UNI 6953-69 4 wascher 200001
22 92P3002 Supporto vaschetta 1 Suppori 200001
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Comandi riscaldamento

ﬂﬂ

7 0.

EXTREME Ed. 04 /2002

TAV.

Heating controls




Tav. 7 0.1

Comandi riscaldamento

Healing controls EXTREME Ed. 04/2002
pﬁ'& COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION o2 matricoia
1 Ceo17 Tubo telaio colleg. scambiatore motore e ritorno 2 Pipe 200601
2 90H2014 Fascetla 4 Clamp 200001
3 91P2001 Convagliatore aria 1 Conveyor 200001
4 a0P2001 Griglia presa d'aria sul cofanc 1 Grill 200001
5 203102 Rondella piana 5x15x1.6 4 Washer 200001
3] 202002 Dada M5 UNI 5587 4 MNust 200001
7 202003 Dado M6 UNI 5587-688 . 4 Nut 200001
8 203002 Rondella elastica 6x18x1,8 UNI 8838 5 Washer 200001
2] 80P2011 Filo comando rubinetto scambiatore 1 Heat exchanger control cable 200001
10 202010 Dada M5 UNI 5588-65 1 Nut 200001
11 E4042 Leva attuazione comando a filo dscaldamento i Lever 200001
12 E4041 Bussota per montag. manopola comando riscald. 2 Bush 200001
i3 S0P1641 Piastra RE. riscaldamento lato motore 1 Plate 200001
14 201107 Vite M 4x14 UN[ 5931 8.8 1 Boit 200001
15 90P2003 Manopola 1 Knob 200001
16 80P2012 Perno 1 Pin 20001
17 S0P9203 Piastra porfa leva attuazione com. a filo riscald. 1 Plate 200001
18 E4095 Rivetio per fissaggio piastra porta leva 4,8x16 3 Rivet 200001
19 91H3017 Protezione termica turbina 1 protection 200001
20 E4086 Gommino 4 Rubber 200001
21 202003 Dado M6 UN15587-68 8 Nut 200001
22 203115 | Rondelta 8 Washer 200001
23 90P2010 Piastra per manopola riscaldamanto 1 Plate 200001
24  S0Pt1640 Piastra P.E. riscaldamento lato cruscotto 1 plate 200001
25 201222 Viie 2 Bott 200001
26 2021 Dado M6 autohloc. i Self-locking 200001



TAV. 73.2 Comandi riscaldamento - Condizicnatare
Ed. 04 /2002 Healing controls - Air conditioned

EXTREME




TAV. F0.2

Comandi riscaldamento - Condizionatore

Heating controls - Air conditioned EXTREME Ed. 0472002
N Da matiicola
Pos.  COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 E4088 Guarnizione per convogliators 1 Gasket 200001
2 G5003N Vantola @ motering 1 Fan and motor 200001
3 G5001 Scambiatore 1 Exchange 200001
4 G5002 Rubinstto 1 Cock 200001
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TAV. 30.%11

EXTREME Ed. 0472002

Comando di presa di forza sul cambio
Power take-off control on the gearbox
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Comando di presa di forza sut cambio

Power take-off controt on the gearbox

TAV.

80.11

EXTREME Ed. 04 /2002

Q.ty DESCRIPTION

Da matricola
Serial number

Pos. cob. DENOMINAZIONE
1 80935 Beccola 10x21x60 1 Bushing 200001
2 C7006 Leva di innesto presa di forza 1 Lever 200001
3 g0L8002 Leva di innesto presa di forza {CEE) 1 Lever 200001
4 A0MB001 Pomolo per leva innesto presa di forza 1 Knob 200001
5 90MB008 Pomolo per teva innesio presa di forza (CEE) 1 Knob 200001
i} 202012 Dado M8 i Nut 200001
7 203003 Rondeila elastica 8x16x1,8 1 Washer 200001
8 202103 Dado autobloccante M 10 UN! 7473 1 Self-locking nut 200001
g 80943 Spinotio 1 Connector 20000t
10 D403z Ingrassatore 1 Fitting 26000
11 83574 Snodo sx KO asta rinvio comando presa diforza 1 Joint 200001
12 B3372 Dado M 8 sinislro per snodo sinistro 1 Nut 200001
13 C7005 Asta rinvio comando presa di forza 1 Rod 2000017
14 202004 Dado M 8 UN! 56587-68 1 Nut 200001
15 83573 Snodo dx IKO asta rinvio comando presa diforza 1 Joint 200001
16 H5123 Gomito 3/4” zincato 1 Elbow 200001
17 H5128 Curva 3/4" 45° zincato 1 Elbow 200004
18 C7009 Porta gornma 3/4° 1 Pipe union 200001
19 90M1023 Raccordo 1/2™ a2 50° 1 Union 200001
20 S0M4007 Raccordo 1/2" Diritto(CEE) 1 Union 200001
21 90MB003 Pompa alio LTA 325 00093 1 Purnp 200001
22 91Ms002 Presa di forza al cambio 1 Gear box polter takeoff 200001
23 oDh048 Microsegnalatore presa di forza (CEE) 1 Power takeoff micro switch 200001
24  S0MOBOT Kit viti & guarnizioni 1 Bolt and gasket kit 200001
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Presa di forza posteriore sul riduttore con pompa idraulica TAV.
Rear power take-off on reduction gear with hydraufic pump  extrReme Ed. 04 / 2002

80.121

Qty DESCRIPTION

Da matnicola
Sarial number

CoD. DENOMINAZIONE
Pas.
1 201022 Vile 8 Scraw 200001
2 201027 Vite 2 Serew 200001
3 201156 Vite 4 Scraw 200001
4 202102 Dadp 1 MNut 200001
5 203003 Rondella 14 Washer 200001
8 80677 Spina 1 Pin 200001
7 83653 Giunto 1 Join} 200001
8 83654 Giunto 1 Joint 200001
2 90K 1001 Flangia 1 Flange 200001
10 S0K3003 Anello di centraggio 1 Locating ring 200001
11 90K3004 Albero 1 Shatt 200001
12 S0K3005 Cuscinetto 1 Bearing 200001
13 90K3006 Seeger 1 Seeger 200001
14 B0K3007 Seager 1 Seeger 200001
15  80R1002 Permno 1 Bin 200001
16 S0R1011 Corpo 1 Body 200001
17 90R1017 Molla 1 Spring 200001
18 SORT101S Molla 1 Spring 200001
18 80R1032 Rasamenio _ Adjusting shim 200001
20 90Ri1020 Rasamento _ Adjusting shim 200001
21  S0R1021 Rasamenio _  Adjusting shim 200001
22 g0R10: Seeger 1 Seeger 200001
23 0S0R1034 Seeger 1 Seeger 200001
24  S0H1035 Tappo 1 Plug 200001
25 90R1037 Gabbia a ruHli 1 Roller cage 2060001
26 BOR1047 Nottolino 1 Pawl 200001
27 S0R1048 Grano 1 Dowel 200001
28 S0R1050 Mozzo diinnesto 1 Hub 200001
29 B0OR1052 Manicotto scorrevole 1 Sleeding sleeve 200001
30 90R1054 Forcelia 1 Forked shaft 200001
31 B50R1055 Leva 1 Lever 200001
32 S0R1058 Albero 1 Shaft 200001
33 90Rt079 Guarnizione 1 Gasket 206001
34 A2017 Farfalla 2 Butterfly nut 200001
35 A3010 Guarnizione OR 1 0-Ring gasket 200001
36 Bioo3 Seeger 1 Seeger 200001
37 C7501 Pompa 1 Purnp 200001
38 QT2 Anello di protezione 1 Seal 200001
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Presa di forza anteriore su motore
Front power take off on the engine
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Presa di forza antariora su motare
Front power take ofi on the engine

TAV.

80.13%

EXTREME Ed. 04 /2002

. COD.  DENOMINAZIONE Qly DESCRIPTION oo matioole
1 90K2050 Puleggta motore 1 Engine pufley 200001
2 S0K2056 Gormma anlivibrante 1 Gasket 200001
3 90K2051 Distanziale veniola 1 Spager 200001
4 91H1034 Vite T.E. M20x1,5 L=735 1 Boit 200001
5 S0K2054 Staffa laterale 2 Bracket 200001
7 203004 Hondella 10 Washer 200001
8 211002 Vite TE parz. filet. M10x1.25 L=100 4 Balt 200001
9 80K2033 Traversa per pompa 1 Pump cross member 200001
11 201045 Vite TE 2 Bolt 200001
13 202109 Dado M14 2 Nut 200001
14 203210 Rondella 2 Washer 200001
15 211006 Vite M14x80 2 Bolt 200001
16  90K2023 Inneslo elettronico con puleggia 1 Electromagnetic gear with poule 200001
17  90K2028 Pompa 22-cc 1 Pump 20061
18 211003 Vite TE M6x35 4 Boit 200001
19 201109 Vite TCE 4 Bolt 200001
20 203003 Rendeslia 4 Washer 200001
21 90K2036 Cinghia 2 Belt 200001
22 H5107 Rondella 1 Washer 200001
23 203002 Rondella 1 Washer 200001
24 Vite TE 1 Bolt 200001

201012



TAV, 80.14 Impianto Stanley
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Impianto Stanley
Stantey system

80.14

EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricola

o COD DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Sormt s
f 201021 Vite 4 Bolt 200001
2 201054 Vite CEI M 8x55 2 Boit 200001
3 201041 Vile 2 Bolt 200001
4 201045 Vite 3 Bolt 200001
5 202004 Dado 4 Nut 200001
B 202102 Dado B Nut 200001
7 202103 Dado 2 Nut 200001
8 203003 Rondelia 8 Washer 200001
g 203004 Rondella 3 Washer 200001
10 203103 Hondella B Washer 200001
11 90KO0O Termostato 1 Thermostat 200001
12 90K1087 Aftacco rapido 1 Quick union 200001
13 S0K1088 Attacco rapido 1 Quick union 200001
14 K108 Rondelle di rame 4 Washer 200001
15 K1126 Raccordo 2 Union 200001
16 90M3001t Distributore 1 Distributor 200001
17  S0K1005 Prolunga 1 Extension 200001
18 90K1006 Tubo passo 2600 1 Pipe for wheelbase 2600 200001
189 90K1007 Tubo passo 3600 1 Pipe for wheelbase 3000 200001
20 C7530 Radiatore 1 Radiator 200001
21 90M4003 Tubo 1 Pipe 200001
22 QoKto10 Tubo passo 2600 1 Pipe for wheelbase 2600 200001
23 SDK1011 Tubt passo 3000 . 1 Pipe for wheelbase 3000 200001
24  90K1076 Tubo 1 Pipe 200001
25  90K1008 Tubo 1 Pipe 200001
26 80K1008 Tubo i Pipa 200001
27  90K1040 Tubo 1 Pipe: 200001
28 O0K104t Tubo 1 Pipe 200001
29  80Kipi2 Cavallotto 4 U-bolt 200001
30 S0K1013 Stafla destra 1 Right bracket 200001
31 90K1014 Staffa sinistra 1 Left bracket 200001
32 90K1015 Suppaoito 1 Support 200001
33 90K1024 Raccordo a 80° 3 Lnion elbow 200001
34 90K1023 Raccordo a 90° 1 Union elbow 200001
35 H5123 Raccordo a 80° 3 Union elpow 200001
36 90K1077 Raccordo a 90° 1 Union elbow 200001
37 90K1028 Raccordo a fre vie 3 3-way pipe fitting 260001
38 B0K1026 Raccordo a tre vie 1 3-way pipe fitting 200001
33 90H2013 Fascelta 4 Clamp 200001
40 C7036 Portagomma 3 Pipe union 200001
41  H5114 Raccordo 1 Union 200001
42 90M4007 Raccordo 1/27 diritto 5 Union 260001
43  S0KS8100 Piastra 1 Plate 200001
44 90M3002 Blocco distributore elettrovalvole 1 Contro] vaives block 200001
45  S0K1027 Riduzione 1 Reduction 200001
46 C7513 Filtro 1 Filter 200001
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Presa di forza posteriore su riduttore
Rear power take off on reduction gear box

TAV.

80.21

EXTREME Ed. 04 /2002

m.  COD.  DENOMINAZIONE Qly OESCRIPTION o2 matriools
1 201022 Vite 8 Bolt 200001
2 201027 Vite 2 Boit 200001
3 202102 Dada 1 Nut 200001
4 203003 Rondella 10 Washer 200001
5 80677 Spina 1 Bin 200001
6 83075 Seeger 1 Seeqer 200001
7 90R1002 Perno 1 Pin 200001
8 S0R1011 Corpo 1 Body 200001
g SGR1012 Flangia 1 Flange 200001
10 80R1088 Flangia 1 Flange 200001
i1 90R17 Molla 1 Spring 200001
12 90R1019 Molla 1 Spring 200001
13 80R1032 Rasamento - Adjusting shim 200001
14  90R1020 Rasamento . Adjusting shim 200001
15 90R1021 Rasamento _ Adjusting shim 200001
16 90R1024 Anallo di tenuta 1 Sealring 200001
17 B0R1025 Ghiera scanalata 1 Grooved nut 200001
18 90R1026 Distanziale 1 Spacer 200001
18  SOR1031 Seeger 1 Seeger 200001
20 90R1034 Seeger 1 Seeger 200001
21 S0R1035 Tappo 1 Plug 200001
22 90R1037 Gabbia a rulli 1 Roller cage 200001
23 S0R1044 Cuscinetto 1 Bearing 200001
24 90R1047 Nottolino 1 Pawt 200001
25 90R1048 Grano 1 Dowel 200001
26 901050 Mozzo di innesto 1 Hub 206001
27 80R1052 Manicotto scorrevole 1 Sleeding sleeve 200001
2B 90R1054 Forcella 1 Fork 200001
29 90R1055 Leva 1 Lever 200001
30 90R1058 Albero 1 Shaft 200001
31 901067 Albero in uscita 1 Shaft 200001
32 QOR1078 Guarnizione 1 Gasket 200001
33 A201Y Farfalla 2 Butterfly nut 200001
34  A3010 Guarnizione OR 1 O-Ring gasket 200001
35 B1003 Seeger 1 Seeger 200001
36 Q71312 Anello di protezione 1 Seal 200001
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TAV. 8@ -22 Comando presa di forza posteriore
Rear power take-off control
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Comando presa di forza posteriore
Rear power take-off control

TAV.

80.22

EXTREME Ed. 04 /2002

Q.ty DESCRIPTION

Da matricala
Searial numbeat

Oos. coD. DENOMINAZIONE
1 90K3010 Leva innesto presa diforza 1 Lever 200001
2 &0L9801 . Leva con bussola 1 . Lever with bush 200001
3 9DK3062 .. Leva 1 .. Laver 200001
4 202003 .. Dado 1 L. Nut 200001
5 201601 . Vite 1 .. Bolt 200001
2] 80934 . Borgola 1 . Bush 200001
7 SOMB001 Pomolo 1 Handle 200001
B 203005 Rendella 1 Washer 200001
g 202104 BDado 1 Nut 200001
10 S0L3007 Pemoa 1 Pin 200001
11 D4032 Ingrassatore 1 Grease nipple 200001
12 202012 Dado 4 Nut 200001
13 203003 Rondella 3 Wsher 200001
14  B3573 Snodo destro 1 Right joint 200001
15 S0LB0O1 Asta 1 Rod 200001
16 83372 Dado sinistro 1 Left nut 200001
17 B3574 Snodo sinistro 1 teft gauche 200001
18 O0R1055 Leva 1 L.ever 200001
19 80677 Spina 1 Rin 200001
20 D2004 Supporto 1 Support 200001
21 201021 Vite 2 Balt 200001
22 F31e Micro segnalaiore 1 Microswitch 200001
23 QT1312 Anello di protezione 1 Seal 200001



TAV. 80 - 23 Riduttore a 20 rapporti e alberi di trasmissione
20 ratio-reduction gear and drive shafts
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Riduttore a 20 rapporti e alberi di trasmissione
20 ratio-reduction gear and drive shafts

TAV.

80.23

EXTREME Ed. 04 /2002

o coD DENOMINAZIONE Qty DESCAIPTION g2 mavicola
1 201038 Vite 4 Bolt 200001
2 201122 Vile 8 Bolt 20000
3 202103 Dado B Nut 200001
4 203004 Hondella B Washer 200001
5 RIDUTO0050  Riduttore 20 rapporti 4x4 1 20-radio reduction gear 4x4 200001
7 A2005 Flangia 1 Flange 200001
8 AZ2040 Ghiera scanalata 2 Grooved nut 200001
9 A2041 Rosetta di sicurezza 1 Spring washer 200001
10 A4001 Albero cardanico 1 Propeller shaft 200001
11 A4101 Albero cardanico 1 Propeller shaft 200001
12 A4002 Supporti 2 Supports 200001
13 A4003 Linguetla 1 Tongue 200001
14 90K3008 Albero presa di forza posteriora 1 Shaft 200001
15 S0K3009 Albero presa di forza post. per serbatoio 680 mm 1 Shafi 200001
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Cassone ribaltabile trifaterale

Kipper

TAV.

30.31

EXTREME Ed. 04 /2002

Pg‘lg‘ COD.  DENOMINAZIONE Q.y DESCRIPTION Q2 maticoz
1 ca0z20 Staffa 2 Bracket 200001
2 201506 Vite 4 Bolt 200001
4 £8033 Supporto posteriore destro/anteriors sinistro 2 Right/left support (rearffront) 200001
5 Ca034 Supporto posteriore sinistro/antericre destro 1 Left/right support (rearffront) 200001
6 C8037 Spina (16 mm) 1 Pin (16 mm} 200001
7 C8038 Spina {14-18 mm) 1 Pin (14-48 mm) 200001
8 203103 Hondella piatta 8x15x1,5 2 Washer 200001
9 201034 Vite TE 1 Bolt 200001
10 202004 Dado M8 1 Nt 200001
11 202104 Oado M12 autobloccante 2 Self-locking nut 260001
12 CB029 Bussoia sgancio sponda posteriore 1 Bush 200001
13 £8018 Perno 1 Pin 200001
14 81322 Molla 1 Spring 200001
15 201041 Vite M 10x25 12 Bolt 200001
16 202103 Dado M10 autobloccante 16 Self-locking nut 200001
17 201042 Vite M 10x30 4 Bokt 200001
18 81863 Molla 1 Spring 200001
13 90M1323 Tappa 2 Plug 200001
20 S0Mm1322 Tubolare di collegamento 1 Connection pipe 200001
21 80M1320 Squadretia sinistra 1 Left braket 200001
22 90M1321 Squadretta destra L] Right braket 200001
23 9OT1700 Coppia pannelii rifletenti 1 Double pansl 200001
24 89544 Rivetio 1 Rivet 200001
27 201028 Vite TE 4 Bolt 200001
28 203003 Rondella platta 4 Washer 200001
29 9273014 Legno di appoggio 1 Wooden list 200001
30 202012 Dado 4 MNut 200001
31 201141 Vite TCEI 2 Bolt 200001
32 203004 Rondelia 4 Washer 200001
33 202103 Dado autobloscante 2 Setll-locking nut 200001
34 9073055 Cavalleto grezzo 1 Trestle { raw ) 200001
35 D0T3055V Cavalletto verniciato 1 Trestle (trated by painted) 20000
36 CASSADD071 Casscne completo grezzo cab. semplice p. 2600 1 Full kipper single cab ( raw ) 2600 200001
37 CAS5A0D124 Cassone completo grezzo cab. semplice p. 3000 1 Full kipper single cab { raw ) 3000 200001
38 CABSA00095 Cassone completo grezzo doppia cab. p. 2600 i Full kipper doutle cab { raw } 2600 200001
39 CASSA00100 Cassone completo grezzo doppia cab. p. 3000 1 Full kipper double cab { raw ) 3000 200001
40 Cassone completo verniciato cab. semplice p. 26001 Full kipper single cab (painted) 2600 200001
41 Cassone completo vemiciato cab. semplice p. 30001 Full kipper single cab {painted) 3000 200001
42 Cassone completo vernicialo doppia cab. p, 2600 1 Full kippar double cab {painted) 2600 200001
43 Cassone completo verniciato doppia cab. p. 3000 1 Full kipper double cab (painted) 3000 200001
44 90M1313 Sponde Iat. grezze cabina semplice p. 2600 2 Side board single cab { raw } 2600 200001
45  90M1i318 Sponde fal. grezze cabina semplice p. 3000 2 Side board single cab ( raw ) 3000 2000
45 90M1314 Sponde lat. grezze doppia cabina p. 2600 2 Side board double cab { raw ) 2600 200001
47  90M1312 Sponde iat. grezze doppia cabina p. 3000 2 Side board double cab { raw } 3000 200001
48  90M1313V Sponde lat. verniciate cabina sempiice p. 2600 2 Side board single cab (painted) 2600 200001
49 80M1318V  Sponde lat. verniciate cabina semplice p. 3000 2 Side board single cab {painted) 3000 200001
50 90M1314V Sponde lat. verniciate doppia cabina p. 2600 2 Side board double cab {painted) 2600 200001
51  3dMiI312v Sponde lal. verniciate doppia cabina p. 3000 2 Side board double cab (painted) 2000 200001
52 B0M1355 Sponda post. grezza cabina semplice p. 2600 1 Tailgate single cab ( raw } 2600 200001
53 90M1355 Sponda post. grezza cabina sempiice p. 3000 1 Tailgate single cab ( raw ) 3000 200001
54 90M1355 Sponda post. gtezza doppia cabina p. 2600 1 Tailgate double cab { raw ) 2600 200001
§5 B0OM1355 Sponda post. grezza doppia cabina p. 3000 1 " Taligale double cab ( raw ) 3000 200001
56 S0OM1355V Sponda post, verniciata cabina semplice p. 2600 1 Tailgate single cab (painted) 2600 200001
57 90M1355v Sponda post. verniciata cabina semplice p. 3000 1 Tailgate single cab {painted) 3000 200001
58 90M1355v Sponda post. verniciata doppia cabina p. 2600 1 Tailgate double cab (painted) 2600 200001
59 S0M1355v Sponda post. verniciata doppia cabina p. 3000 1 Taflgate double cab {painted} 3000 200001

Codict In bianco : da richiedere al magazzine ricambi prima di inviare I'ordine.
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Atiivazione cassone ribaltabite (connessioni idrauliche)

Dump assy (hydraulic connections)

TAV.

80.313

EXTREME Ed. 0472002

Da matricola

F‘E;‘.. COD.  DENOMINAZIONE Q.y DESCRIPTION o
1 C7038 O-Ring 128 2 O-Ring 200001
2 C7037 Raccordo idraulico 1 Union 200001
3 SOM4004 Tubo idraulico bloceo elettrovalvola attuatore p. 2600 1 Pipe 200001
4 aOM4005 Tubo idraulico Hlocco eletirovaivela attuatore p. 3000 1 Pipa 200001
5 aomM4007 Raccordo 1/2" diritto 3 Union 200001
i} K1018 Guarnizione rame 1/2° 3 Gasket 200001
7 20M3002 Bloceo distributore elettrovalvole senza pressestatol Contro! valves block 200001
8 201154 Vite CEI M 8x55 2 Bolt 200001
9 a0M4008 Tubo idraulico bloceo alettrovatvole serbatoio olic 1 Pipe 200001
10 90M4009 Raccordo 3/4" diritio 1 Union 200001
11 83823 Tappo & filtro di carico per serbatoio olio 1 Pipe 200001
12 202102 Dado M 8 avtabloccante ] Nut 200001
13 203110 Rondella piana Bx24x1,7 1 Washer 200001
14 C7014 Filtro in aspirazione 1 Filter 200001
15 7013 Flangia aspirazione 1 Flange 20000
16 201031 Vite M 8x70 UNI 5737-65 1 Bolt 200001
17 203001 Rondella elastica 6x12x1,4 [ Washer 200001
18 201012 Vite M 6x20 . 8 Boit 200001
19 S0MB3005 Raccordo a 80° 1 Union 200001
20 S0M3006 Partagomma ottone *1” 1 Pipe union 200001
21 S0M4003 Tubo idraulico 1 Pipe 200001
22 80H2013 Fascetfta 2 Clamp 200001
23 920M4003 Tubo idraulico 1 Pipe 200001
24  F30M1 Micro interrutiore per ribaltabile 1 Microswitch 200001
25 90M3502 Cicalina ribaltabile 1 Tilting kipper beeper 200001
26 S0M3503 Pulsantiera per comando ribaitabile 1 Tilting kipper control box 200001
27 BADS6E Fascia fissaggio serbatoio 2 Bracket 200001
28 84053 Staffa sostegno serbatoio 2 Bracket 200001
29 201020 Vite M Bx16 8 Bolt 200001
30 203003 Rondela elastica 8x16x1,9 10 Washer 200001
31 202004 Dado M 8 UNI 5527 2 Nut 200001
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Pistone e traverse del ribaltabile

Piston and cross members of the tipper

TAV.

80.314

EXTREME Ed. 04 /2002

oo COD.  DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION 2o matico
1 C7034 Culla pistone attuatore 1 Jack support 200001
2 C7035 Supperio mozzo 2 Supporl 200001
3 201051 Vite M 12x40 4 Boit 200001
4 203005 Rondella elastica 12x24x2 8 4 Washer 200001
5 202006 Dado M12 4 Nut 200001
6 CB0G0 Pistone aftuaiore completa 1 Piston 200001
7 83375 . Ingrassatore M 8x1 1 . Fitting 200001
a8 C85002 . Guarnizione TSE 61/89 1 . Gasket 200001
9 C8003 . Guarnizione TSE 76/84 1 . Gasket 200001
10 CB0O7 . Semiguscio fermo pistane 2 . Piston malf clamp 200001
1t CB008 . Seeger | 70 UNI 7437-75 2 . Seeger 200001
12 CGo04 . Guarnizione TSE 91/99 1 . Gasket 200001
13 Cs8001 . O-Ring 4400 (101,2x3,53) 1 - 0-Ring 200001
14  GOMi335 Supporto sensore eletirico tondo corsa 1 Support 200001
15 201001 Vile M 8x16 UM{ 5739-65 2 Bolf 200001
16 203101 Rondella piana 5x10x1 4 Washer 200001
17 202002 Dado M5 UNI 5387-68 2 Mot 200001
18 52H4007 Fascetta 108/128 H.11 1 Clamp 200001
19 90M3501 Interruttore fondo corsa a trazione 1 Switch 200001
20 90M3504 Cavo per fine corsa 1 Cable 200001
21 202002 Dado 1 Nt 200001
22 202102 Rondella 1 Washer 200001
23 CB025 Traversa posteriore riballabile 1 Cross brace 200001
24 201041 Vita T.E. 2 Boit 200001
25 90MS003 Traversa anfericre ribaltabile 1 Cross brace (CEE yes) 200001
26 201041 Vite M 10x25 UNI[ 5739 per mont. traverse ribalt. 16 Bolt 200001
27 202103 Dado M10 autobloc. UNI 7473 per mont. traverse 18 Nut 200001
28 202102 Dado autobloccante 1 Self-locking nut 200001
29 90M1334 Staffa per ribaltabile 1 Tilting kipper bracket 200001
30 D8Qas Bussola 1 Bush 200001
31  90M1332 Mola i Spring 200001
32 201030 Vite TE, 1 Boit 200001
33 K2085 Vite T.E. 1 Bolt 200001
34 203003 Rondella piatta 1 Washer 200001
35 90MI333 Supporto 1 Support 200001
36 90M1338 Perno 1 Pin 200001
37 207004 Spina 1 Pin 200001
38 207003 Spina 1 Pin 200001
39 90M1339 Gommino 1 Rubber 2060001
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Cassone fisso

TAV.

80.32

Fixed body EXTREME Ed. 0472002
o COD DENOMINAZIONE Qly DESCRIPTION pa mancola
1 201042 Vite 18 Bolt 200001
2 202103 Dado 18 Nut 200001
3 203004 Rondella 2t washer 200001
4 8071700 Coppia panneiff riflattenti 1 Doubie panel 200001
=} 80M2315 Sponda lat. cassone 2450x1770x400 2 Side board for body 2450x1770x400 200001
7 S0M2316 Sponda lat, cassone 2850x1770x400 2 Side board for body 2850x1770x400 200001
3] o0M2317 Sponda lal. cassone 1665x1770x400 2 Side board for body 1665x1770x400 200001
9 gom2318 Sponda fat. cassane 2065x1770x400 2 Side board for body 2065x1770x400 200001
11 80M2320 Sponda post. cassoni farghezza 1770 altezza 400 1 Tailgale for bodies 1770 wide 400 hight 200001
13 CASSAQ0149 Cassone fisso completo grezzo 2450x1770x400 1 Full body {raw} 2450x1770x400 200001
14 CASSAD0148 Cassone fisso complelo grezzo 2850x1770x400 1 Full body (raw) 2B50x1770x400 200001
15 CASSADD150 Cassone fisso completo grezzo 1665x1770x400 1 Full body {raw) 1665x1770x400 200001
16 CASSA00151 Cassone fisso completo grezzo 2065x1770x400 1 Full body(raw) 2085x1770x400 200001
18 Cassone completo lisso vermnic. 2450x1770x400 1 Full body {painted) 2450x1770x400 200001
19 Cassone completa fisso vernic. 2850x1770x400 1 Full body {painted) 2850x1770x400 200001
20 Cassone completo fisso vernic. 1685x1770x400 1 Fuill body (painted) 1665x1770x400 200001
29 Cassone completo fisso vernic, 2085x1770x400 1 Full body (painted) 2065x1770x400 200001
22 91M2301 Controtelaio passo 2450 1 Secondary chassis {2450) 200001
23 91M2300 Controtelaio passo 2850 1 Secondary chassis (2850} 200001
24 201028 Vite TE 4 Bolt 200001
25 203003 Rondelia 4 Washer 200001
26 202012 Dado 4 Nut 200001
27 90T3099 Legno di appoggio 1 Waoden list 200001
28 90T3080 Cavalfetio grezzo 1 Trestle { raw ) 200001
29  S0T3080V Cavalletio verniciato 1 Trestle (frated by painted) 200001
30 201141 Vite TCE! 2 Boit 200001

Codici in bianco : da richiedere al magazzino ricambi prima di inviare lordine,
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Gancio di traino

Tow hook

80.4

EXTREME Ed. 04 /2002

TAV.

Oa matricela

Pf;‘é_ COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 A1028 Gancio ulpio 1 Hetainar 200001
2 201064 Vite M 14x40 UN| 5738-85 4 Boit 200001
3 213106 Rondaila piana 14x28x2,5 8 Washer 200061
4 202168 Dado M 14 autobloccante 4 Nut 200001
5 201402 Vite testa croce M 5x35 3 Boit 200001
6 14503 Intermittenza 1 Intermittence relay 200001
7 so11186 Vetrinc per indicatore direzione rimorchic 1 Glass 200001
8 9011030 Lampada 12V 1,2W 1 Lamp 200001
9 8111005 Cablaggio per gancio 1 Wiring 200001
10 9011083 Tetaio parta vetrini 1 Frame 200001
11 9011118 Vatro verde neuiro 1 Glass 200001
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Barre laterali antincastro
L ateral guard rods

TAV.

80.5

EXTREME Ed. 04 f 2002

P;:ls. con DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION oo matricola
1 201020 Vite 12 Bolt 20000
2 203003 Rondella 12 Washer 200001
3 90N1009 Tappa 8 Plug 200001
4 S0N1038 Protezione laterala destra passo 2600 Extreme 1 Right side guard wheelbase 2600 200001
5 90N1035 Protezione laterale sinistra passo 2600 Extreme 1 Left side guard wheelbase 2600 200001
6 Q0N1040 Protezione laterale destra passo 3000 Extreme 1 Right side guard wheelbasa 3000 2000M
7 S0N1041 Protezione laterale sinistra passo 3000 Extreme 1 Left side guard wheelbasa 3000 260001



TAV. 80.6

EXTREME Ed. 04 /2002

Barra antincastro - paraurti
Anti-restrainig bar-bumper
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Barra antincastro - paraurti

Anti-restrainig bar-bumper

TAV. 20.6

EXTREME Ed. 04 /2002

Pr; . cop DENOMINAZIONE Qiy DESCRIPTION Da matioo®
1 O0N9162 Assieme paraurti anteriore t Buffer 200001
2 SON1030 Paraurti anfericre laterale sinistro 1 . Left lateraf beffer 200001
3 a0N1029 .Paraurti anteriore laterale destro 1 . Right lateral baffer 200001
4 a0N1028 Paraurti anteriore centraie 1 . Centra baffar 200001
5 A1048 Testata plastica barra anti incaslro 2 Head 200001
5 83984 Pop per rivestimanio 10008 8 Pressure rivet 200001
7 11004 Fascetta per montaggio cablaggio eletyr. luci post. 8 Clamp 200001
8 201641 Vite M 10x25 4 Bolt 200001
g 203004 ARondella elastica 10:202,3 4 Washer 200001
10 202005 Dado M 10 UN] 5587-68 4 Nut 20001
11 BON1004D Staffa laterate destra sostegno paraurti anteriare 1 Bracket 200001
12 SONT004S Staffa |laterale sinistra sostegno paraurti anteriore 1 Bracket 200001
13 201020 Vite M Bx16 UN| 5739-45 4 Bolt 200001
14 203003 Rondelia elastica Bx16x19 4 Washer 200001
15 90N1035 Barra anti incastro 1 Guard rod 200001
16 201021 Vite M 8x20 4 Bolt 200001
17 201606 Vite M 10x20 UNI 7380 per montaggio paraurli 4 Bolt 200001
18 202102 Dado autobloccante M B UNI 7473 4 Self-focking nut 200001
19 201133 Vite M 12x25 UNI 593t 8 Bolt 200001
20 Bgi21 Piastra per attacchi atirezzature 2 Plate 200001



TAM. 8@;7 Parafanghi e paraspruzzi
ExTREME Ed. 04 /2002 Wings and mudguard Hlaps
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Parafanghi e paraspruzzi
Wings and mudguard flaps

TAV.

80.7

EXTREME Ed. 04 /2002

Qiy DESCRIPTION

Da matricola
Serial numbsr

CoD DENOMINAZIONE
Pos.
1 GON15060 Parafango posteriore destro 1 Right splash-board 200001
2 90591250 Staffa destra 2 Bracket 200001
3 20591258 Staffa sinistra 2 Bracket 200001
4 201021 Vite M 8x20 UNI 57338-85 12 Boit 200001
5 203003 Rondella elastica Bx16x1,9 12 Washer 200001
8 201012 Vite M 6x20 UNI 5739 8 Bolt 200001
7 S0N1502 Piattina late interno parafango per mont. rivetti 4 Internaf plate 200001
8 262101 Dado M 6 autoblaccante 32 Selfocking nut 200001
a E4169 Rivetto 4,9x18 : 16 Rivet 200601
10 203102 Rondella piana S5x16x1,6 UN! 6593-68 ring 14  Washer 200001
11 83620 Paraspruzzi 23x27 2 Splash guard 20000t
12 E4087 Lamlera paraspruzzi destra 1 Right mud guard plate 200001
13 E4098 Lamiera paraspruzzi sinistra 1 Left mud guard plate 200001
14 E4070 Paraspruzzi 45x30 per ruota anteriora 1 Splash guard 200001
15 90N1508 Supporto per staffa 2 Support 200001
16  9O0N150D6S Parafango posteriore sinistro 1 Left splash-board 200001
17 202004 Dado M8 4 Nut 200001
18 SON1507 Catenella 2 Chain 20000



TAV. 80.8

EXTREME Ed. 04 /2002

Cassetta porta attrezzi
Tools box
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Cassetta porta atirezzi TAV. 80.8

Tools box EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricola

PN' COob. DENOMINAZIONE CQ.ty DESCRIPTION Serial nurmber
as.

1 80TEC01 Cassetta porta attrezzi 1 Case 200001



TAV. 8@" 9 Attrezzi e accessori
EXTREME Ed. 04 /2002 Tocls and fittings
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Attrezzi e accessori
Tools and fittings

TAV. 30.9

EXTREME Ed, 04 /2002

Da matricola

Pos. coD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 81386 Martinefto con leva 1 Jack 200001

2 9075005 Kit attrezzi 1 Toel kit 200001

3 81674 Cinghietta per martinetto 1 Belt 200001

4 80T5000 Chiave a tubo 1 Key 200001



ME

W
pu——
<AEREN

EXTRHI



TAV.

90.7%

EXTREME

Ed 04 /2002

Installazione batteria
Battery installation




TAV. o901

Installazione batteria

Batlery instaitation EXTREME Ed. 04 /2002
N. Da matricola
pos.  COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Serial number
1 010Q55 Riparo batteria complato 1 Complete protection 200001
2 90NB404 . Seriscatola supariore 1 Housing 200001
3 S0N3403 . Semiscatola inferiore 1 Mousing 200001
4 81400 Batieria 1 Battery 200001
5 15007 Cava poio positivo batteria 1 Cable 200001
& 15008 Cavo pole negativo batteria {massa) 1 Cable 200001
7 AT1013 Supporto batteria completo 1 Support 260001
8 201020 Vite M Bx18 8 Bolt 200401
9 203003 Rondslla 8 Washer 200001
10 At014 Piastra fissaggio batteria 1 Plate 200001
i1 203002 Rondella elastica 1 Washar 200001
12 202101 Dado autobloccante M6 1 Sell-locking nut 200001



Treccia messa a massa moiore

80.2

EXTREME Ed. 04 /2002

TAV.

Engine earth connaction cable
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TAV. S0.2

Treccia messa a massa motore

Engine earth connection cable EXTREME Ed. 04 /2002
N. DENOMINAZIONE DESCRIPTION Da matricola
Pos. COD. Q.ty Serial numbear
3 201088 Vite 2 Bolt 200001
2 203005 Rondalla 2 Wasgher 200001
3 202004 Dado 1 Nt 200001
4 203110 Rondalla 2 Washar 200001
5 8ot Treccia messa a massa motore 2 Cable 200001



Cablaggio anteriore @ componenii eletirici
Front harness and electrical components

TAV. 90.2

exTREME Ed. 04/ 2002




Cablaggio anteriore e componenti elatiric
Front harness and elecirical components

TAV.

80.3

EXTREME Ed. 04 /2002

Da matricela

Pr:)l s CoD DENOMINAZIONE Qty DESCRIPTION Serial number
1 11004 Fascetta - Clamp 200001
2 11003 Fascefta Clamp 200001
3 15014 Cavaliolto - Li-baolt 200001
4 15011 Connettore - Connactor 200001
5 15009 Connettore - Connector 200001
6 15010 Connetiore - Conneclor 200001
7 9111007 Cablaggio anteriore cabina (E3) 1 Wiring 200001
8 9111006 Cablaggio soltocruscotic  (E3) 1 Wiring 200001
2] 9011008 Cablaggio Common Rai  (E3) i Wiring 200001
10 S0P1007 Adattatore segnale elettrico per contachilometri 1 Adapter 200001
11 F2000 Plafoniera completa - Roof lamp 200001
12 92P6017 Gommino 1 Hubber 200001
13 K2113 Prolunga cablaggio per 2° plaf, per furgonall e promiscui 1 Extension 200001
14  A8540 Centratlina indicatore blocco ditferenziale 1 Box 200001
15 E4174 Interrutiora poria 2 Switch 200001
16 204005 Vite autofilettante 4 Boit 200001
17  E5001 Freccia laterale destra 1 Direction indicator 200001
18 E5002 Freccia laterale sinistra 1 Direction indicator 200001
19 Faro completo destro 1 Complete right light set 200001
20 Faro completo sinistro 1 Complete left light set 200001
21 9011076 . Lampada luci citt1 12V-5W 1 . Lamp 200001
22 8011105 .Portalampada luci di direzione 1 . Lamp holder 200001
23 s0no77 . Lampada alogena H4 12V - 55/60W 1 .Lamp 200001
24 9011073 . Gruppo oftico anteriore destro 1 . Left front med light assy 200001
25 9011074 . Gruppo ottico anteriore sinistro 1 - Right front med light assy 200001
26 9001079 . Tassello di supporto fanale anteriore 2 . Support 200001
27 8011078 . Matorino fari 1 . Motor 200001
28 83011 . Lampadina 21W 2 .Lamp 200001
28 901104 . Portalampada Juci di posizione 2 . Lamp holter 200001
30 202004 Dado M8 1 Nut 20000
3t 201021 Vite TE MBx20 1 Bolt 200001
33 00P1637 Plafoniera con proietiore 1 Spotlight roof lamp 200001
34 81411 Avvisatore acustico 1 Horn 200001
35 90E10B3 Staffa di sostegno platonlera contrale 1 Bracket 200001
36 2814.002 Staffa supporto tromba 1 Bracket 200001
37 203003 Rondella 1 Washer 206001
38 203110 Rondella 1 Washer 200001

Codici in bianco :

da richledere al magazzine ricambi prima di Inviare 'ordine.



Cablaggio posteriore e componenti elettrici

80.4

EXTREME Ed. 04 /2002

TAV.
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Cablaggio posteriore e componenti elettrici

Rear harness and electrical componants

80.4

TAV.

EXTREME Ed. 04 /2002

Q.ly DESCRIPTION

Da matricola
Serial number

COoD. DENCMINAZIONE
Pos.
1 11004 Fascetita - Ciamp 200001
2 1003 Fascetia - Clamp 200001
3 15014 Cavaliotto - U-bolt 200001
4 15011 Connettore - Connector 200001
5 15009 Connetiore - Connector 200001
& 5010 Connettore - Connector 200001
7 F1000 l.uce targa 2 Number plate light 200001
8 201011 Vite M 5x16 UNI 5739-65 4 Bolt 200001
9 203102 Rondella piana 5x15x1,6 UNI 6593-69 5 Washer 200001
10 202002 Dado M 5 UNI 5587-68 4 Nut 200001
11 g0i1122 Fanale posteriore rotondo con luci direzionali 2 Signal fight 200007
12 80I0102 Trasparente posieriore (luci direzionali) 1 200003
13 9010104 Trasparente posteriore (luci retronebbia) 1 200001
14 90ID103 Trasparente posteriore {luci retromarcia) 1 200001
15 83011 Lampadina 21W 6 Lamp 200001
16 83013 Lampadina 3W 2 Lamp 200001
17 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 2 Washer 200001
18 202003 Dado M 6 UNI 5587-68 2 Nut 200001
19 90I1124 Fanale retronebbla rotondo completo 1 Signal light 200001
20 9goi1123 Fanale retromarcia rotondo completo 1 Signat light 200001
21 901033 Staccabatteria completo 1 Breaker 200001
22 202101 Dado 2 Nut 200001
23 203002 Rondella 4 Washer 200001
24 20104 Vile TE 4 Bolt 200001
25 9111010 Cablaggio posteriore 1 Wiring 200001
26 9111009 Cablaggio centrale 1 Wiring 200001
27 801125 Catadiotro 2 Reflecting 200001
28 90N2027 Staffa sostegno catadiotro 2 Bracket 200001
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COD. TRY. PGS, EDMZ. | COD. TAV. POS. ERIZ. | COD. TAV. POS. EDIZ.

i | .- e m————

010Q55 201 1 04/2002 | 201025 0,21 7 04 /2002 ‘ 201201 60,32 9 04 /2002
201001 16,441 15 0472002 | 201025 20,12 T 0472002 201210 10,311 15 04 [ 2002
201001 10,442 i3 o472z ;201025 20,221 4 0412002 ; 201210 10,312 15 0412002
201001 a0,7 18 05/2002 201027 10,24 k) 0472002 | 201211 60,12 31 04 1 2002
201001 80,314 15 04/2002 i 201027 40,11 4 04/2002 ' 201213 650,131 19 0412002
201002 60,44 3z 04/2002 ! 201027 60.511 B 04/2002 : 201213 60,132 7 0312002
201002 60.42 <] 0412002 | 201027 60,512 7 0472002 : 201218 60,141 15 D4 1 2002
201010 60,131 5 0472002 201027 88,121 2 04/2002 . 201214 60,13% 3 0412002

201810 60,141 a4 G4 /2002 : 201027 80,21 2 0472002 | 201222 701 25 042002
201011 50,11 2 0472002 } 201028 80,31 27 03/2002 ;20130 60,131 38 04172002
201011 50,22 10 0472002 | 201028 60,32 24 o4/2002 , 201301 60,32 22 04 /2002
201011 0,11 7 0472002 | 201030 1043 1 0472002 : 201302 60,13 2 Q472002
201011 60,12 17 0472002 | 201030 80,314 32 04/ 2002 | 201303 60,31 7 0472002
201011 €0,131 6 0472002 | 201031 0,22 3 p4/2002 | 201303 60,32 13 0472002
20101 60,141 5 04/2002 | 201031 0,32 2 0472002 | 201305 50,132 6 0412302
2011 60,62 & 0472002 | 201031 40,12 21 o4/2002 | 201306 BO,41 2 0472002
201011 50,4 -] 0472002 201031 80,313 16 04/2002 | 201401 0,42 14 04 1 2042
201012 0,42 23 042002 201032 20,12 10 0412002 7 201402 804 5 0472002
201012 50,11 ] 0472002 | 201032 20,221 El 0472002 | 201421 60,131 35 04 /2002
201012 50,22 12 0472002 | 201034 80,31 9 0472002 | 201421 50,141 24 04 /2002

201012 60,11 19 04 /2002 | 201038 80,23 1 0412002 | 201501 50,41 39 04/2002
201012 80,12 13 0472002 | 201039 10322 44 04 /2002 | 201503 60,42 0 0472002
201012 60,43 18 0472002 3 201039 10,323 a4 04/2002 | 201509 60,41 30 0472002
201012 60,52 11 04/2002 | 201039 40,13 1 0472002 | 201510 60,151 22 04 12002
201092 80,131 24 0472002 | 201040 30,122 6 04 /2002 | 201510 60,152 22 04 /2002
201012 80,313 18 042002 | 201040 30,22 & Ba72002 | 201601 02 10 04 {2002
201012 an,7 ] 04/2002 | 201040 £0,32 21 0472002 | 201601 16,27 5 0472002
201013 50,11 20 04/2002 | 207041 o2 7 2002 | 201601 40,21 10 04 /2002
201013 60,11 18 0472002 | 201041 0,521 B 04/2002 | 201601 80,22 5 04/2002
201013 60,12 BRI 0472002 | 201041 10,283 3 D4/2002 § 201606 80,31 2 04/ 2002
201014 60,11 16 0412002 1201041 10,441 27 042002 201606 80,6 17 0412602
201014 60,12 16 odaf2062 § 200041 10,442 27 0472002 202002 4021 13 0472002
201014 90.4 24 0412002 ; 201041 60,151 2 04/2002 | 202002 70,1 6 D4 /2002
201015 4021 15 04/2002 | 201041 60,152 2 04/2002 | 202002 80,314 7 04 /2002
201020 0,42 2 04/2002 | 201041 Bg,14 3 0472002 | 202002 80,314 21 041 2002
201020 0,521 13 04/2002 | 201041 80,31 15 D4/2002 1 202002 904 10 64/ 2002
201020 0,61 2 0442002 | 20T041 80,314 24 0472002 | 202003 0,13 26 04/2002

201020 10,283 10 og/2002 | 201041 80,314 26 04/2002 | 202003 0,42 22 02002
201020 10322 47 0472002 | 201041 80,6 B 0372002 | 202003 0,51 g 04 /2002
201020 10,323 43 04/2002 | 201042 10322 14 042002 | 202003 0,521 i3 04 /2002
201020 Ip21 11 0412002 | 201042 10,323 14 o4/ 2002 | 202003 -10,27 11 04 /2002
201020 60,11 20 04/2002 | 201042 30,122 17 0472002 | 202003 1027 18 04 /2002
201020 60,12 20 0472002 | 201042 30,22 17 D4/2002 | 202003 027 3} 042002
201020 80,313 29 0472002 | 201042 80,3 17 04/2002 | 202003 40,21 1 04 /2002
201020 80,5 1 04 /2002 1201042 50,32 1 0442002 | 202003 50,11 22 0412002
201020 80,6 13 0472002 | 201045 80,131 11 0472002 | 202003 20,11 4 042002
201020 20,1 8 par2002 | 201045 80,14 L) 0472002 | 202003 50,22 13 D4 1 2002
20102t 032 13 0472002 | 201047 10,283 7 042002 | 202003 &0,11 23 04 / 2002
201021 0,61 25 Dar2092 | 201951 80,314 2 0472002 | 202003 60,12 23 04 /2002
20102t 10,27 17 9442002 [ 201054 an,14 2 0472002 | 202003 60,131 7 04 /2002
201021 10,421 2 B4/ 2002 | 201060 10,289 q 04/2002 | 202003 60,141 3 . 04/ 2002
201021 10,441 17 0472002 | 201060 30,11 20 o4/2002 ; 202003 60,151 kk! 04 /2002
20101 10,442 17 0472002 | 201060 30,21 2 04/2002 | 202003 60,152 11 042002
201021 60,12 30 0472002 | 201061 30,122 11 04/2002 | 202003 60,43 17 0412002
201021 60,43 13 0472002 | 201061 30,22 i1 04/2002 | 202003 80,52 9 04/ 2002
201021 60,511 9 0472002 | 201062 5021 0 0472002 | 202003 KA 21 04/ 2002
201021 60,512 10 0472002 | 201064 80,4 2 0472002 | 202003 7 7 04 f 2002
201021 89,14 1 04/2002 § 201075 10,12 2 04 /2002 | 202003 80,22 4 04 2002
201021 0,22 21 o4 72002 | 201075 10,13 2 04/2002 | 202003 504 18 04 1 2002
201021 80,6 16 0472002 § 201080 15,412 13 042002 | 202004 032 4 04 ) 2002
201021 80,7 4 0472002 § 201080 10,421 17 04 /2002 | 202004 0,42 7 04 12002
20102t 90,3 3 D4/2002 | 201080 10,422 13 0472002 | 202004 0,521 10 04 £ 2002
201022 0,42 5 04/2002 | 201081 0,13 21 04/2002 | 202004 0,521 4 04 /2002
209022 10,24 0 04/ 2002 | 201082 0,21 9 0472002 | 202004 0,61 1 04 /2002
201022 30,11 5 04/2002 | 201083 10322 45 04/2002 | 202004 10,25 12 0472002
201022 30,2t 14 04/2002 | 201083 10,323 45 04/2002 | 202004 10,26 15 04 /2002
201022 40,11 3 04/2002 | 207089 90,2 1 0412002 | 202004 1027 19 0412002
201022 60,43 10 0472002 | 207093 50,21 B 0412002 | 202004 10,322 49 04 /2002
201022 60,7 | 0472002 | 201094 50,21 7 04/2002 | 202004 10,323 50 04/ 2002
201022 £80,121 1 oa/fzooz | 201095 50,21 5 0472002 | 202004 10,412 14 04 } 2002
201022 BG,21 1 B4 /2002 | 201102 0,42 12 042002 202004 10,421 18 04/2002
201023 0,61 21 0472002 | 200107 70,1 14 0472002 i 202004 10,422 14 04 /2002
201023 10,21 8 04/2002 | 201109 60,43 ] 04/2002 202004 10,441 26 0472002
201023 10,22 18 0472002 | 201109 80,131 19 0472002 | 202004 10,442 26 042002
201023 10,23 8 0412002 | 201722 80,23 2 04/2002 | 202004 3021 10 0472002
201023 10,24 32 o4 fz002 | 209124 10,22 20 0472002 | 202004 a,11 H] 04 /2002
201023 20,12 3 042002 | 201133 80,6 19 04/2002 [ 202004 40,12 5 04 /2002
201023 20,221 2 0412002 | 201t 80,31 31 0472002 | 202004 40,27 20 04/ 2002
200z3 40,72 3 baj2e02 | 201141 80,32 30 0412002 202004 60,43 12 G4 /2002
201023 60,511 11 0412002 | 201152 0,32 1 0472002 | 202004 50,511 8 0412002
201023 80,512 12 0472002 | 201154 80,313 - 8 04/2002 | 202004 60,512 9 04 1 2002
201023 o021 5 -g4 72002 | 201156 84,121 3 04 /20062 | 202004 50,7 13 0412002
201025 10,22 21 0412002 | 201160 60,151 ] 04/2002 | 202004 80,11 14 04 | 2002
201024 20,12 14 042002 201160 60,152 5 0472002 | 202004 8o,14 s 04 12002
201024 20,221 3 0412002 | 2011612 50,12 4 0% /2002 | 202004 80,31 10 042002
201024 T 2012 22 0472002 | 207201 50,31 3 04/2002 | 202004 80,313 31 04 /2002
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cOoDn. TAV. FO0S. EDIZ. | COD. TAV. POS. EDIZ. . COD. TAV. P&, EDIZ.
202004 20,7 17 04/2002 | 202107 60,151 15 042002 © 203004 0,13 33 02/2002
202004 80,2 3 0412002 | 202107 60,152 15 D4/2002 © 203004 0,21 10 04} 2002
202004 20,3 30 0472002 | 202109 80,131 13 04/2002 203004 0,22 9 04 /2002
202005 0,521 8 0472002 [ 202109 80,4 q 042002 203004 0,521 2B 04 /2002
202005 30,122 7 0472002 ; 202110 20,221 18 04/2002 : 203004 10,283 2 04 /2002
202005 30,22 7 0412002 202113 50,21 9 0472002 ; 203004 10,233 i1 0412002
202005 406,12 12 42002 202114 20,12 17 0452002 | 203004 10,322 15 0412002
202005 40,21 29 0472002 | 202202 0,13 24 0452002 § 203004 10,323 15 0472002
202005 80,6 10 03/2002 1 202202 0,21 12 0472002 } 203004 0412 15 04 f 2002
202006 10,26 23 0472002 | 202202 10,441 23 0412002 | 203004 10,421 18 0472002
202006 80,151 7 04/2002 | 202202 10,442 23 04/2002 | 203004 10,422 15 0472002

202008 60,152 7 04/)2002 | 202203 50,13 4 04/2002 | 203004 10,441 28 g4r2002

202006 BO,3T4 5 04/2002 | 20204 50,13 3 04 /2002 § 203004 10,442 28 04r2002
202007 10,25 20 0a/20D2 § 202304 0,21 1 0472002 | 203004 30,122 B 04/ 2002
202008 10,283 s 0412002 | 203001 50,11 21 0412002 | 203004 30,22 8 0412002
202008 30,11 2 04 /2002  20300) 60,131 2 0472002 | 203004 40,12 i1 04 /2002
202008 30,12 13 o4/2002 | 203001 60,141 2 0472002 : 203004 40,13 3 04 /2002
202008 30,21 23 0472002 ; 203001 80,751 10 0472002 : 203004 50,22 19 0472002
202008 30,22 13 04/2002 | 203001 £0,152 10 042002 | 203004 60,151 3 04 /2002
202010 70,1 10 04/2002 | 203001 80,313 7 04/2002 | 203004 60,152 3 0472002
202012 D22 [ o04/2002 | 203002 0,42 20 04/2002 203004 80,131 7 04 7 2002
202012 10,25 10 0472002 ¢ 203002 0,51 4 0472002 | 203004 80,14 9 04 2002
202012 10,26 13 04/2002 | 203002 40,12 18 0472002 | 203004 80,23 34 0472002
202012 10,27 23 0472002 | 203002 50,11 3 0472002 | 203004 80,31 3z 04/ 2002
202012 40,12 2B 0472002 | 203002 5022 11 0472002 § 203004 80,32 3 o4 /2002
202012 40,21 25 04/2002 | 203002 66,11 21 0472002 : 203004 80,6 ] 04/2002
202012 80,11 3 04712002 | 203002 60,12 21 0412002 | 203005 30,11 17 04 /2002
202012 80,22 12 04/2002 | 203002 60,151 16 0472002 [ 203005 30,11 4 04 /2002
202012 80,31 ao 042002 | 203002 60,152 16 0472002 | 203005 30,21 7 04 12002
202012 80,32 26 04/2002 203002 B0.43 28 0472002 | 203005 40,11 3 0472002
202018 022 ] 04/2002 { 203002 60,52 10 0472002 | 203005 50,2t 1% 04 f 2002
202021 50,43 14 04/2002 | 203002 60,62 7 0442002 | 203005 60,151 & b2 f 20402
202024 0,21 5 04/2002 § 203002 7o,1 8 a4/2002 ] 203005 60,152 [ 0372002
202101 40,12 16 0472002 | 203002 80,131 23 04 /2002 | 203005 60,22 8 04/ 2002
202101 4021 15 0442002 | 203002 90,1 11 0472002 § 203005 80,214 4 04 /2002
202101 60,11 24 04/2002 { 203002 50,4 17 D4/2002 | 203005 90,2 2 04 2002
202101 60,12 24 04/2002 | 203002 80,4 3 04/2002 | 203101 80,314 16 04/ 2002
202101 60,43 31 04/2002 203003 021 4 b4 f2002 | 203102 60,41 24 04 f 2002
202101 60,52 12 0472002 ; 203003 0,22 4 bD4/2002 | 203102 60,7 21 B4 7 2002
202101 70,1 26 0412002 203003 0,32 14 04/2002 | 203102 70,1 5 0472002
202301 80,7 ] 04/2G02 | 203003 0,32 3 0d4/2002 | 203102 80,7 10 0472002
202101 80,1 12 0472002 | 203003 0,42 3 04/2002 | 203102 804 g 04 /2002
202101 50,4 2 452002 | 203003 0,42 ] 04 /2002 | 203103 10,43 g 04 7 2002
202102 14,21 10 0472002 ; 203803 0,521 3 04,2002 | 203103 80,14 10 0472002
202102 10,23 1 04 /2002 { 203003 0,521 9 04 /2002 ] 203103 80,31 8 04/ 2002
2102 10,24 33 0472002 203003 0,61 10 0472002 | 203104 60,7 11 04/ 2002
202102 10,441 12 {44 /2002 | 203003 0,61 3 0412002 § 203105 0,521 7 D4/ 2002
202102 10,442 12 04/ 2002 | 203003 10,21 9 0472002 [ 203109 01 1 0472002
202102 30,11 2 04/ 2002 | 203003 10,22 19 0472002 | 203109 30,21 24 0472002
202102 40,12 19 0472002 | 203003 10,23 9 04/2002 ! 203110 0,69 20 0472002
202102 60,43 32 0412002 203003 10,24 ] 04/2002 | 203110 10,441 8 04/ 2002
202102 60,511 10 0472002 | 203003 1025 n 04/2002 | 203110 10,442 16 - 0472002
20xi02 60,512 1 04/2002 | 203003 10,25 14 0472002 | 203110 60,511 7 0472002
202102 80,121 4 04/2002 | 203003 10,283 k) 0472002 | 203110 50,512 8 04/2002
202102 80,14 ] 04 /2002 | 203003 10,322 43 0472002 | 203110 60,7 10 04 /2002
202102 80,21 3 64/2002 | 203003 10,323 49 0472002 | 203110 80,313 13 03/2002
202102 80,313 i2 042002 | 203003 10412 23 04 /2002 | 203110 0.2 4 0472002
202102 80,314 2 0472002 | 203003 10,421 23 0472002 | 203110 903 as D4/2002
202102 80,314 28 0472002 | 203003 10,422 23 04 /2002 | 203114 0,13 25 04/ 2002
202102 80,8 18 0472002 | 203003 10,441 1 p4/2002 | 203115 70,1 22 04 1 2002
202103 10,25 5 0442002 | 203003 10,442 1 oA/72002 | 203201 30,11 21 04/ 2002
202103 10,441 29 042002 203003 20,12 2 G4/2002 | 203201 30122 12 0412002
202103 10,442 29 04/2002 203003 20,221 6 0472002 | 203201 30,21 22 04/ 2002
202103 30,122 14 0472002 | 203003 30,21 9 0472002 | 203201 30,22 12 04 12002
202103 3022 14 0412002 | 203003 40,1 2 0472002 | 203201 40,11 i5 04 /2002
202103 40,13 2 04 /2002 } 203003 40,12 4 0472002 | 203210 50,21 [ 04 f 2002
202103 40,21 27 0472002 )y 203003 40,21 19 04/2002 | 203210 80,131 14 04/2002
202103 50,12 3 0472002 | 203003 E0,11 22 0472002 { 203300 60,11 30 04/ 2002
202103 60,151 4 0472002 | 203002 £0,12 2 0472002 | 203300 50,12 36 04 } 2002
202103 60,152 4 0472002 | 203003 60,43 k! 0472002 | 203300 50,31 6 0472002
202103 60,43 9 0472002 | 203003 60,7 12 0412002 § 203300 60,32 12 04/ 2002
202103 BO,11 8 04/2002 | 203003 80,11 7 0472002 | 203300 60,32 20 0412002
202103 80,14 7 04/2002 | 203003 80,121 5 04/}2002 | 203300 6041 34 0472002
202103 80,23 -3 D4/2002 | 203003 80,131 20 0472002 | 204001 10,25 17 04 /2002
202103 80,31 16 D4/2002 ; 203003 80,14 B 0472002 | 204001 1026 18 0472002
202103 80,31 33 D4/2002 | 203003 80,x1 4 04/2002 | 204001 10,27 28 0472002
03 80,314 27 04/2002 | 203003 80,22 13 0472002 | 204001 6041 23 04 /2002
202103 80,32 2 04 /2002 | 203003 80,31 28 0472002 | 204002 50,41 19 0472002
202104 10,12 3 0412002 [ 203003 . BO313 30 0420062 | 204003 0,42 12 0472002
202104 10,13 3 0472002 | 203003 80,314 H 0472002 | 204003 50,131 4 04 f 2002
202104 10,27 13 0472002 | 203603 80,32 25 0472002 204005 60,141 32 04 /2002
202104 30,11 18 04/2002 | 203003 80,5 2 04 /2002 | 204005 60,32 5 D4 F2002
202104 30,21 ] 04/2002 | 203002 80,6 14 0472002 | 204005 503 16 04/2002
202904 50,21 12 04/2002 | 203063 80,7 5 04/2002 | 204010 &0,11 A 03 /2002
202104 80,22 9 o4/2002 | 203003 90,1 9 04/2002 | 204010 50,12 37 04/ 2002
202104 80,31 i1 04/2002 | 203003 90,3 37 04/2002 | 204010 60,32 & 04/2002
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Indice alfanumerico edizione aprile 2002

Catalogo ricambi EXTREME motore EURO 3

CODB. TAV. POS. EDIZ. K C<OD. TAV. 23S, ERIZ. | COD. TAV. POS. EDIZ.
2040190 650,41 33 Q442002 : 81053 10,311 12 0472002 : 83858 10,27 29 04 /2002
202011 60,41 26 04/2002 | 81053 10,312 12 0412002 © B3964 50,12 32 04 2002
204012 0,521 19 p472002 | 81053 10,322 21 0472002 ' B3984 60,132 3 0472002
204014 50,41 38 o002 | 81053 10,223 2t 0472002 | §3984 60,141 19 04 /2002
205001 40,21 30 0472002 | 81110 50,11 -] 0412002 83984 60,31 Ti 04/ 2002
295001 60,141 ao 0472002 81322 80,31 14 04/2002 : 83984 £0,32 18 042002
205001 60,43 21 0472002 | 81356 80,8 1 04/2002 | B3984 80,6 g 0472002
205001 60,43 & 0472002 . 81400 50,1 4 0472002 ; 84053 80,313 28 0472002
205003 10,412 18 04/2002 | B1411 an,3 34 0442042 : B40S6 80,313 27 04 72002
205003 10,421 20 0472002 | B1535 43,21 31 0412002 ‘ 89544 80,31 24 04/ 2002
205003 10,422 16 D4/2002 | 81535 60,141 20 D4/2002 | 20A0920 10.412 24 04} 2002
207003 80,314 33 0472002 | B1535 60,43 20 0412002 ; S0A10DT 30,11 3 04 /2002
207004 80,314 37 04/2002 | B1674 30,9 3 0472002 | 80A1001 30,21 13 0472002
211002 80,131 B 0472002 : 51083 80,31 18 0472002 | SOAT00S 30,21 ] 04 /2002
211003 30,131 18 0472002 ! 82269 40,11 7 0472002 | SOA1007 30,11 9 ‘o4 /2002
211006 80,131 15 0472002 ;82274 40,11 14 0412062 | HOAI007 30,21 19 04 /2002
213108 80,4 3 0412002 | 82278 40,11 1 04/2002 ; 90A1009 30,11 13 0472002
2814.002 50,3 36 0472002 | 82278 40,12 2 04 /2002 | 90A1011 30,21 3 0412002
28440 60,11 2 0472002 ; 82313 60,22 [ 0472002 | S0ANRSD 30,11 15 04 f 2002
2853.006 50,42 25 04/2002 | 83017 903 28 04/2002 ; S0AT025D nz 4 D4 /2602
2877t 60,12 2 0472002 | B3Ot 80,4 15 04/ 2002 ; 90A10255 30,11 16 04/ 2002
60201 4012 29 04/2002 | 83013 90,4 18 0472002 { 90A10255 30,21 5 04/ 2002
B0473 20,12 18 0472002 | 63023 50,11 17 0472062 | S0A1028 30,11 26 042002
80473 20,221 17 04 /2002 ! 8307s 10,24 23 0472002 | 90A1028 30,21 27 02002
80489 0,13 5 0422002 | 83075 84,21 54 042002 | 90A1029 30,11 29 oar2002
80490 0,13 35 0472002 ! 83138 a,51 g 0412002 | S0A1029 30,21 30 0412002
BOGTY 10,21 1 0472002 | 83138 40,11 26 6472002 | S0AT030 30,11 27 pal2002
BOST? 10,23 2 0442002 | 83235 60,21 4 0412002 ; 30A1030 30,21 28 0412002
BOETT 10,24 19 04/2002 | 83235 60,22 1 04 /2002 ; S0A1032 30,11 28 042002
80677 10,25 14 04/2002 | B3236 60,21 5 0472002 | 90A032 3021 23 o42002
80677 1026 21 04/2002 } B3236 60,22 2 04/2002 | 90AT034 30,21 20 0472002
BOGTT 10,27 25 04/2002 | BIIT 60,43 5 04/2002 | 90A2003 10,441 [ 0412002
80677 80,127 ] 0472002 | 83372 10,25 g 04/2002 | 90A2003 10,442 ] 04 /2002
80&77 80,21 S 0472002 | 83372 10,26 12 04 /2002 | S0A2004 10,412 3 04/ 2002
BOG77 50,22 19 04/2002 | B3372 1027 ) 0472002 | 90A2004 10,421 4 B4 f 2002
80719 10,412 2 0472002 ! B3372 40,12 25 od 2002 | S0A2004 10,422 3 472002
84719 19,421 3 04/2002 | B3372 40,21 24 0472002 | SGA2007 10,441 7 04 / 2002
B8O71% 10,422 2 04/2002 | 83372 80,11 12 Q472002 | 90A2007 10,442 7 04 /2002
BO731 10,43 5 0472002 | 83372 80,22 16 0472002 | 90A2008 20,12 4 04 f 2002
BG733 10,43 B 04/2002 | 83375 10,322 1 0472002 | 90A2008 20221 10 0472002
80742 50,11 8 04/2002 | BIIVS 10,323 1 04/2002 | 50A2010 20,12 5 04 /2002
83751 26,12 1 0412002 | 83375 10,441 9 04/2002 § 90AZ010 20,21 12 04 /2002
BO751 20,221 7 0472002 | 83375 10,442 9 042002 1§ 90A2071 10,412 9 0472002
80753 2012 2 0472002 | B3375 80,314 7 8412002 ; 90A2011 10,421 13 0472002
BO753 20,221 8 0472002 | 83387 40,12 27 9472002 | 90A20H1 10,422 9 0472002
BOTSS 20,12 3 0472002 | 83387 a0,.21 12 0472002 ; 90A2013 10,412 4 04 /2002
80754 20,221 9 0472002 | 83390 607 3 0472002 | 90A2013 10,421 s 0412002
809035 60,43 2 042002 | B3462 60,7 5 0412002 | 90A2013 10,422 4 04 /2002
80934 10,26 3 0472002 | 83544 60,41 7 04/2002 | S0A2014 10412 5 0472002
80934 10,26 6 0472002 {83545 60,131 22 0472002 | 90AZ014 10,421 G 0472002
804934 10,27 4 0472002 i B3550 20,12 12 0472002 | 90A2014 . 10,422 5 042002
80e34 10,27 9 04/2002 | 83550 20,221 1B 0472002 | S0A2015 10,412 2] 0472002
80934 80,22 6 0472002 | B3556 w025 15 0412002 | SOA201S ig,421 7 04 /2002
80935 10,25 2 0412002 | 83556 19,27 26 0472002 | S0A2015 10,422 6 04/2002
80935 40,21 3 0442002 | B3556 650,41 15 0472002 | S0A2016 10,412 7 04/2002
B0935 80,11 1 0472002 | BASS7 10,25 16 0472002 | 90A2016 10,421 9 04/ 2002
80943 10,25 L 04/2002 | B3SST7 10,27 27 04/2002 | 90AZ0HE 10,422 7 04/ 2002
80543 40,21 28 04/2002 | B3557 60,41 16 04/2002 1§ 90A2018 10,441 2 04/ 2002
80943 60,43 B 04 /2002 | 83558 40,21 6 0472002 | 90A2018 10,442 2 04 /2002
80943 60,11 9 0472002 [ 83559 40,21 8 0412002 § 90A2019 10,441 21 042002
81036 10,311 8 0412002 | 83560 40,21 7 04/2002 | SDA20T9 104492 21 04 /2002
B1036 10,312 8 0442002 | 83561 40,21 2] 0442002 | S0AZ020 10,441 22 04 /2002
81036 10,322 18 D4/2002 | 83573 1025 1 0472002 | $0AR020 10,442 22 0472002
81036 10,323 18 04/2002 | B3573 10,26 i 0472002 | SOA2021 10,412 2 0412002
81041D 10,322 16 04 1 2002 B3s73 1027 1 0412002 90A2021 10,422 22 0472002
a1041D 10,323 16 0472002 | 82573 40,12 23 042002 | 90A022 10,441 8 0472002
81041DX 10,311 1 0472002 | 83573 49,21 22 04/2002 | 90A2022 10,442 8 04 /2002
81041DX 10,312 1 04/2002 | 83573 80,11 15 0412002 | 90A2023 16,441 20 0472002
31015 10,322 17 0412002 | B3573 80,22 14 0472002 | 2DA2023 10,442 20 084/2002
810415 10,323 17 04/2002 | 83574 10,25 8 0472002 | 90AZ024 10,441 3 04 /2002
810415X 10311 2 04 /2002 | 83574 10,26 1 0472002 | 90A2024 10,442 3 04 /2002
B1041SX 132 2 0412002 { B8A574 10,27 21 0412002 | 20A2026 10,412 25 04 /2002
81042 10311 13 0472042 | 83574 40,12 24 b4 /2002 | 60A2027 10,412 26 04 12002
81042 10,312 13 0472092 | 83574 40,21 23 0A/2002 | 90A2029 10,421 10 04/ 2002
31043 10,311 10 04/2002 | 83574 80,11 " 04/2002 | 90A2028 10,441 10 04 /2002
81043 3z 10 0472002 | 83574 80,22 7 04/2002 | DOA202% 10,442 10 0412002
81043 10,322 19 042002 | B3G20 80,7 11 04 /2002 | 90A2030 10,421 11 04 /2002
81043 10,323 19 04/2002 | 83629 40,12 8 0472002 | 90A2031 10,421 12 04 /2002
B1044 10,311 11 0472002 | 83653 89,121 7 0442002 | 90A2032 20,12 16 0412002
81044 10,312 11 0472002 | 83654 80,121 8 0412002 | 90A2032 20,221 15 04/ 2002
81044 10,322 20 0412002 | B3691 10,311 . 3 0472002 3 90A2035 10,43 2 04 /2002
81044 10,323 20 04720602 | 83691 10,312 3 0412002 | S0A2037 10,43 10 04 {2002
81052 10,311 4 472002 | 83692 10,311 4 04/ 2002 | 9082038 10,43 n 042002
81052 10,312 9 0472002 ; 83692 10,312 4 0472002 | S0AZ040 1e21 28 0412002
81052 10,322 43 04/2002 | 83823 50,313 1 0472002 | 90A2040 10,23 15 04 /2002
1052 106,323 43 04/2002 | 83858 10,25 18 03/2002 | SOA2040 10,24 16 0472002
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i

S0AZ0:30 10,412 17 0472002 ; 9004102 50,12 2 0472002 | 90H2003 0,51 19 04 /2002
90A2045G 10,421 21 0472002 | 50D1002 50,21 3 0472002  90H2013 0.5 1 0472002
B50A2040 10,422 17 04/2002 T apD1003 50,13 1 0472002 | 90H2013 80,14 as 0412002
S0A4003 10,311 s 0472002 | 90D1013 50,21 13 0402002 | 9pH2014 50,22 LE] 04/ 2002
9044003 10,312 5 0472002 | 9001014 50,22 16 04/2002 | 90H2014 70,1 2 04 /2002
S0A4004 10,311 -] 0272002 | S0DT1015 40,11 23 04/2002 | 90H3I0D7 0,32 5 042002
90A4004 10,312 B 0472002 | 90D1015 50,22 B 0472002 | SOH3008 0,32 17 0472002
S0AS004 40,13 37 0472002 | 90D1017 50,22 4 04 /2002 | 90H3009 0,32 1 0512002
90A4008 20,12 7 0472002 § 90D1018 50,22 5 0442002 1 SGH3027 0,32 10 04/ 2002
S0AA00E 20,221 k3! 0472002 | 90DI019 50,22 6 0472002 1 90H3035 032 ] G4/ 2002
80A4012 10,311 7 0472002 | 9001021 50,21 2 04/2002 } 9DH3037 0,32 8 04/ 2002
904012 10,312 7 04/2002 | 90D1022 50,21 1 0472002 | S0H3038 0,32 18 0472002
90A4013 190,311 18 0412062 9001024 50,22 1 04/2002 | 90H400Z 042 13 04 ) 2002
9044013 10,312 16 0472002 | S0DO27 50,22 9 04/2002 | S0H4003 042 15 04 /2002
90A9205 10,43 12 04/2002 ; 90D1028 50,22 14 04 /2002 | 30H4012 0,42 8 0472002
§DAT205 10,43 T 0472002 | 9001030 50,21 4 04/2002 : 90H4014 0,42 10 0472002
S0A9205.00 10,43 1 0472002 | 5001035 50,11 13 0472002 | 90H4021 0.42 16 04 1 2002
90A9208 10,412 8 04/2002 | 90DI03S 5022 7 04/2002 | 90H4022 0,42 18 o4/2002

90A3208 10,421 12 0472002 | 90DT)43 50,11 19 04/2002 | 90H4023 42 1 04 /2002
S0AS208 10,422 B 0472002 { 90D1044 50,11 12 04/2002 | 90H5015 0,61 12 04 /2002
90A9208 20,12 15 0472002 | 90D1045 50,11 24 01/2002 | 90H5028 0,51 '8 o4/ 2002
SAS208 20,221 14 0412002 | 90D1045 50,11 1 0472002 1 90HS035 0,61 12 0412002
SOA3309 10,31 18 0472002 | S50D1048 50,11 23 04/2002 | 30H5038 0,61 5 04 f 2602
S0AS409 3z 16 04/2002 | 50D1049 50,12 1 04/2002 ! 950H9301 0,32 12 04 /2002
S0AS411 30,11 12 04 /2002 ! S0D1050 50,22 2 0472002 | steot02 90,4 12 04 /2002
80AB412 30,21 2 042002 | 9001051 50,22 3 04/2002 | 9016103 904 14 04/ 2002
90A8413 30,11 24 0472002 | 5009116 50,11 10 0472002 | S0iD104 80,4 13 0472002
S0R9414 30,21 25 0472002 | SDE1009 80,151 20 04/2062. | 9011005 . 40,4 9 0472002

9080402 10,322 3 04/2002 | 90E1008 60,152 20 0472002 | o101 90,2 5 042002
SH0BOI02 10,323 6 0472002 | 90E1045 B0,11 3 0472002 | 901021 60,42 16 B4/ 2002
S50B0920 10,421 27 04/2002 | 90E1045 60,12 3 0472002 | soitge2 60,42 19 0472002
S0B0920 10,422 23 04/2002 | SOE1046 50,11 5 04/2002 | 5011030 50,42 27 04 /2002
2081001 30,122 5 D4 /2002 | SDE1046 60,12 5 0472002 | 3011030 80,4 [} 0472002
98102 30,11 14 0412002 | 90E1048 60,11 A 04/ 2002 | 9011033 90,4 21 04 /2002
9081005 30,122 15 0472002 | 90E1048 60,12 38 0472002 | S0l040 60,42 41 Dazn02

S0B1027 30,11 25 04,2002 S0E1049 60,11 32 0472002 i 2011043 50,11 18 0472002
SUB1027 30,21 25 o04/2002 S0E1049 60,12 a4 pa/2002 | SpH1049 83,11 23 042002
5081028 10,322 38 04/2002 | 90EWOT2C 60,11 g 04/2002 | 9011067 20,21 41 42002

2081028 10,323 38 04/2002 | BOE1072C 50,12 8 0472002 | 9011073 50,3 24 04 /2002
$0B1029 30,22 15 0472002 | SDETQT3C £0,11 26 D4/2002 | SOHOT4 803 25 04/ 2002
9082004 10,421 28 04/2002 ¢ S0E1073C 60,12 25 0412002 | S011076 903 21 0472002
0082004 10,422 25 D4 /2002 | SOE107IC 60,131 24 0472002 | SDII077 90,3 23 0472002
80820405 10,421 29 D3/2002 | SDE1076C 60,11 27 04/2002 | 9001078 90,3 27 0412002
$OB2005 10,422 26 0472002 ; SOET076C 60,12 27 0472002 | 9011079 90,3 26 0472002
9084003 10,322 4 04/2002 | SO0E1076C 60,131 25 0472002 | sonose £0,42 12 0472002
5084003 10,323 4 04/2002 | 90Ei030C 60,12 25 04/2002 | sonpat 60,42 14 04/ 2002
8084004 10322 2 04/2002 | SOE10B0C 60,141 <] 04/2002 | 9611082 60,42 13 04 12002
5384004 10,323 2 D4/2002 | SOETOR] 90,3 35 0472002 1 9011083 50,42 26 04 /2002
9084005 10,322 22 0472002 - | S0FOB12 40,111, B 0472002 | 9011083 80,4 10 04/2002

9084005 10,323 22 04/2002 | SOF1001 40,12 20 04/2002 | 011084 £0,42 23 04 /2002
BOB4007 10,322 3 04/ 2002 | S0F1002 40,12 x2 0472002 | 9011085 60,42 15 042002
5084007 10,323 3 0472002 | 90Fi002 40,12 13 04/2002 | 9011086 60,42 43 04,2002

S084012 10,322 57 o4/2002 S0F1004 40,12 14 D4/2002 | 9011094 50,42 8 04712002
S0B4M12 10,323 57 4912002 BOF 1005 40,12 17 0472002 | 90(1095 650,42 [ 0472002
2084013 10,322 56 0452002 S0FT008 40,12 10 0472002 | S0(1086 60,42 5 04 72002
50B4013 10,323 56 b4/2002 S0F1009 40,31 13 0442002 | s0i1102 60,42 31 0442002

9084014 10,322 54 Q4f2002 SOF1010 401 18 0472002 | 9011103 60,42 2 04 /2002
2084014 10,323 54 02002 S0F1011t 40,11 19 04/2002 | 9041104 90,3 29 04/ 2002
9084015 10,322 53 Da/2002 S0F1012 40,11 8 0472002 | 8011105 90,3 2 0472002
9084015 10,323 53 0472002 90F1013 40,11 9 0472002 | soM1107 6042 38 042002

90B4016 10,322 55 04/2002 80Fi0Y4 40,11 10 0472002 | BOIT108 £0,42 29 04r2002

2084015 10,323 55 0472002 S0F1015 40,11 16 0412002 | s01108 60,42 39 04/2002

50B3017 10322 12 o4/2002 | SOF1016 40,11 7 D4/2002 | s0l1110 60,42 37 0412002

S0B4017 10,323 12 0472002 | S0F10t7 40,12 . 28 04/2002 | 9011115 60,42 18 042002
2084018 10,322 34 0472002 | 90F1031 40,1 ] 06/2002 | SON116 804 T 04 /2002
80B4018 10323 34 0472002 | S0Ft1032 40,11 11 0472002 [ soittie 60,42 20 04 12002
8084019 16,322 11 0472002 | SOF1033 40,11 12 0472002 | 8011118 804 11 04/2002

§0B4015 10,323 11 04/2002 | BOF1041 40,12 30 04/2002 | agni2z 90,4 n 04 f 2002
9083020 10,322 5 0472002 | SOF1042 40,12 n 064/2002 | 90M1123 90,4 20 03 /2002
9084020 10,323 5 0412002 | GOF1043 40,12 & 04/2002 § 9011124 80,4 13 04/ 2002
9084021 10,323 47 0412002 | SOF1044 40,12 7 04/2002 | o0lt12s 00,4 27 04 /2002
9083102 38,11 23 0412002 | SOGETO?R 60,11 7 0472002 9011129 60,43 15 04712002
9089103 30,11 1t 04 /2002 | SDGEIOYY 60,12 T 04/2002 | 801130 60,43 28 od/2002

9089103 30,21 1 04 /2002 : SOHO100 0,13 31 0472002 | 2011 60,42 17 04/ 2002
S0G1004 10,12 1 0412002 | 90HD401 0,42 " 0472002 | 901139 60,42 7 04 /2002
30C1004 10,13 1 0472002 | 90H1002 0,21 1 0472002 | S041141 50,42 40 0472002

80CI10051 10,13 g 0472002 | 90H1006 0,13 2 0472002 | S0K1142 860,42 33 Q42002
20C5004 10,31 17 04720602 { 90H1009 0,13 23 0472002 | 8011143 60,42 34 04/2002
5005004 10,312 7 04/2002 ; 90H1010 . 013 35 04/2002 | 9011144 60,42 32 0472002
90C5004 10,322 46 0472002 ] 90H1021 0,13 6 04/2002 : 2011145 60,42 35 0472002
a0Cs004 10,323 46 04/2002 | 90H1022 0,13 7 04/2002 | 301148 60,42 36 04/2002
905072 30,3 7 042002 30H1023 0,13 8 0472002 | 909117 60,42 1 04/ 2002
26C5014 303 1 0472002 | 90H1024 9,13 ] 0412002 | 90K000Y 80,14 1 04 / 2042
SeC5018 30,3 3 0472002 { 90H1025 8,13 10 04/2002 | S0K100Y 80,121 ] 03/2002
S0C5017 30,3 4 04 /2002 1 90H1026 0,13 22 0472002 | 90K1002 80,14 12 D4/ 2002
apesa1e 303 2 04/2002 | 90H1056 0,21 13 04/2002 BOK1005 8014 17 D4 12002

Doam A
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cOob. TAV. POS. EDIZ. | COoD. TAV. POS. EDZ. . COD. TAV. FOS. EDIZ.
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90K 1008 80,14 15 0472002 | SOM132C BO3T 21 0472002  S0PO7O1 60,12 a4 04/ 2002
SOK1067 80,14 18 042002 ; SOMIE21 80,31 22 84/2002 @ 9071002 60,151 9 0472002
90K1008 80,14 26 04/2002 [ 90M1322 80,31 20 0472002 | S0P1002 60,152 9 04/ 2002
90K1009 50,14 25 0472002 | 90M1323 80,31 19 0412002 | S0P1007 80,3 12 04 1 2002
S0K1010 80.14 2z 04/2002 | 90M1332 80,314 31 0472002 : S0P1008 60,42 3 04/ 2002
90K1011 B0,14 23 0412002 | SOMT33] 80,314 as 0472002 | S0P10M §0,42 4 04 /2002
90K1Gi2 80,14 29 0472002 | SOM1334 80,314 29 04/2002 | 90PI032 10.26 22 04 [ 2002
S0KT043 80,14 ap 0472002 | 90M1335 80,314 14 0472002 ;| 90P1012 60,41 AN 0412002
SOK1014 80,14 N 04/2002 : 9OM1336 80,314 26 0412002 | 9GPIOTS 80,151 17 0412002
9OK1015 80,14 32 0472002 . 90K1339 60,151 B 04/2002 ; SOP101S 60,152 17 0472002
6K1023 80,14 3 0472002 | 90M1338 80,152 B 042002 | 9O0P1028 60,132 ] 0472002
90K1024 80,14 33 0472002 | 90RA1339 80,314 39 0412002 | 90P1029 60,21 7 04/ 2002
90K1026 80,14 ar 0412002 | 90RA1355 80,31 52 04/2002 | S0P1028 60,22 4 04 /2002
90K1026 80,14 38 04/2002 | GORATASS 80,31 53 04/2002 | 9071030 60,151 23 0472002
20K1027 80,14 45 0472002 { SOM1355 80,31 54 D4/2002 | SOP1030 80,152 23 0472002
S0K1040 80,14 27 0472002 | 90M1355 80,31 55 p4/2002 3 56P103 50,21 6 04/ 2002
SOK1041 80,14 28 04/2002 ; 90M1355V 80,31 56 0472002 § 90P1033 50,22 3 04/ 2002
S0K1076 80,14 24 04/2002 } 90M1355Y 80,31 57 04/2002 | 90PT032 60,21 8 04/ 2002
20K1077 80,14 36 04/2002 | 90MIIBSY 89,31 58 04/2002 | SOPT1032 60,22 . 5 04 /2002
20K1086 80,14 13 042002 | 90M1355V 80,31 59 04/2002 | 90P1O37D 60,132 10 04/ 2002
S0K2023 80,131 16 0472002 {90M2315 80,32 6 04/2002 | SOF1037S 60,132 13 0472002
80K2028 80,131 17 0472002 | 90M2316 80,32 7 0472002 | 90P1038 60,151 12 0412002
S0K2033 80,131 g 64/2002 | 9OM2317 80,32 8 0472002 | 90P1038 60,152 12 042002
SOK2036 80,131 21 04/2002 | 90M2318 80,32 g 0412002 | 90P1041D 60,132 16 04/2002
90K2050 80,131 1 04/2002 | 90M2320 80,32 1 04/2002 ! SO0PI10415 60,132 19 042002
S0K2051 80,131 3 0472002 | som3001 80,14 16 0412002 | S0P16GT 60,42 22 04/ 2002
90K2054 80,131 5 0472002 | SOM2002 80,14 LT 04/2002 | 90P1608 0,13 a4 041 2002
SOK2056 80,131 2 04/2002 | 50M3002 80,313 7 04/2002 | 90P1609 60,42 11 04/ 2002
Y0K3002 80,22 3 04/2002 | SOM3005 80,313 19 04/2002 | 9oPIeZ2 60,41 35 04/ 2002
DOK3003 80,121 R T:] 04/2002 | SDM3006 80,313 20 0412002 | 90P1623 60,41 36 047 2002
SOK3004 80,121 11 0472002 | HOM3501 80,314 19 04/2002 | soP1524 60,41 37 0472002
90K3005 B0,121 12 0472002 | som3s02 80,313 25 04/2002 | soP1627 50,42 42 042002
90K2006 80121 13 04/2002 | SOM3S03 80,313 26 04/2002 | 90P1528 60,41 10 0412002
90K3007 80,121 14 0472002 | S0M3504 80,314 20 p4/2002 | 90P1630 60,41 7 04 /2002
90K3008 0,23 14 04/2002 | 90M4003 80,14 21 0472002 | 90P1635 60,41 8 04/ 2002
50K3009 80,23 15 04712002 | 90MA003 80,313 21 D4/2002 | 90P1635 60,41 9 0412002
S0K3010 80,22 1 04/2002 | BOMADCS 80,313 3 0472002 | 90P1637 90,3 33 04/ 2002
90K9100 80,14 43 0472002 | SOMA00S 80,313 4 0472002 | 90P1639 60,41 6 04} 2002
9011002 10,27 3 o4/ 2002 | SOMA00E 80,313 9 04/2002 | oPi6d0 70,1 24 04/ 2002
9011003 10,27 8 04/2002 § SOMA0OT 80,11 20 ca/2002 | SOFTEH 70,1 13 04/ 20062
S0L1004 10,442 18 o4)z002 | goM4007 80,14 42 84/2002 | 90P1643 60,42 28 04/2002
20L2001 10,41 18 0472002 | 90M4007 £0,313 s 04/2002 | s0P1644 §0,41 43 042002
8012002 10,441 19 04/2002 | 90M4009 80,313 10 0472002 ] 90P2001 70,1 4 042002
SOL2007 10,441 25 042002 | S0MS003 80,314 25 0472002 | 90P2003 70,1 15 04 /2002
2012007 10,442 25 04/2002 | S0MS0DT 80,11 4 04/2002 | 90P2009 60,41 42 042002
9013002 10,25 a 64/2002 | 9GM6E031 8022 7 o4/2002 | soP2010 70,1 23 04 /2002
90L.3003 10,26 4 0472002 | SOME0C3 80,51 21 0412002 | 90P2014% 70,1 9 G4 /2002
90L2004 10,26 18 042002 | SOM5006 80,11 5 04/2002 | 90P2012 70,1 15 04 /2002
90L3005 10,26 17 0472002 | SONTO09 805 3 0472002 | 90P30D1 60,7 8 04/ 2002
90L3007 10,26 8 0472002 | 90N1025D 80,6 11 04/2002 | 90P3004 60,7 20 04/ 2002
90L3007 027 12 0472002 | SON10255 80,6 12 04/2002 | 90P300S 60,7 14 042002
9UL3007 80,22 10 0472002 | SON1028 80,6 4 04/2002 | 90P3006 60,7 15 0412002
90L300G 10,25 10 0472002 | S0M1029 80,6 3 04/2002 1 90P2001 60,61 2 0412002
9013011 10,26 19 04/2002 | 90N1030 80,6 2 04/2002 § S0P4002 60,61 a 04/ 2002
20L2013 10,25 21 0472002 | SON1035 80,6 15 0472002 | SOPA003 60,51 4 0412002
90L3G15 10,26 2 0472002 | 90NIO38 80,5 4 0472002 } S0P4004 60,61 5 04/ 2002
90L3017 16,28 7 0472002 | S0N103% 80,5 5 0472002 | s0P4005 60,61 [ 04 /2002
903G 10,26 5 0472002 | BON1040 80,5 & 0472002 | 90PADOE 60,61 7 0472002
90L4003 40,21 33 04/2002 | B0N1041 80,5 7 0472002 | S0P400T 60,61 8 04 /2002
9014004 “40,21 il 04/2002 | SON1162 60,21 2 0472002 | S0P4008 60,61 9 04/ 2002
90L4006 40,21 1 0472002 | 90N1502 80,7 7 0472002 | 9eP4010 50,51 1 0412002
SOL400T 30,21 12 0472002 | SON1508D 80,7 1 04/2002 | 90P4D1S 60,62 5 047 2002
90LA008 40,21 az 04/2002 | SON1506S 80,7 15 0472002 | SOP4023 60,61 12 04/ 2002
20L.4009 40,21 32 0472002 | S0N1507 80,7 18 Q2002 ; BOP4051 60,62 12 o4/ 2002
36LAG10 40,21 39 o4/2002 | 9ON1508 80,7 15 042002 § SOP4DS2 60,62 13 04/ 2002
90L5007 0,13 bird 0472002 | 9ON2001 10,263 1 04/2002 | SOP4053 60,62 3 04/ 2002
90L5007 60,43 b-rd 0472002 | SON2004 022 5 0472002 | 90PADS4 60,62 4 04/ 2002
90L5009 0,13 30 0472002 | 90N200S 10,283 6 0472002 | SOP4070 60,31 5 04/ 2002
S0L5011 0,13 29 04/2002 | 90N2010 10,442 30 04/2002 | S0P4D70 60,32 15 04 /2002
90L6001 80,22 i5 0472002 | 9pN2011 0,61 1 03/2002 | SOPA0TO 60,41 4 04 /2002
90L6002 80,11 3 04/2002 1 90N2012 0,67 g 0472002 | 90P40TO 60,62 8 0472002
90LBOGT 0,13 37 0472002 | 90M2021 60,11 a7 04/2002 | 90PAOTT 60,61 1 0472002
90L8002 0,13 38 0472002 | S0N2021 60,12 43 04/2002 | 9OPAOTY 60,61 10 0412002
049100 10,27 2 0472002 | SON2027 90,4 28 04/2002 | 9OPS007 60,52 7 0472002
209103 10,27 7 04/2002 | S0N9162 80,6 1 0472002 | S0PS008 60,52 5 04 /2002
20L9601 80,22 2 04/2002 | 90NS4D3 90,1 3 0472002 | SOPSO17 60,512 & 04 /2002
SOMOS01 80,11 24 0472002 | SON94D4 20,1 2 0472002 | B0P5018 60,512 5 64 /2002
SOM1023 80,11 19 p4/2002 | 9opoiol 60,132 1 0472002 { 90P5024 60,511 3 04 /2002
S0M1312 80,31 47 0412002 | 90P0TOV 60,132 14 04/2002 | S0P5024 60,512 4 04/ 2002
S0M1312V 80,31 51 04/2002 | 90POTON 50,132 17 o4r2002 | 90PS5025 60,511 2 0472002
0M1313 80,31 44 0472002 | 90Pg10t 60,132 - 20 0472002 | 90P5025 50,512 3 04 /2002
9OM1313V 80,31 48 6472002 | 90P0O102D 60,132 12 0472002 | SOP5026 60,511 5 0472002
90M1314 80,31 48 0412002 | 90PO1025 60,132 15 042002 | S0P5027 60,511 4 04/ 2002
SOM1314V 803t 50 04/2002 {S0POT03D 60,132 18 042002 | 9OP5028 60,511 12 04 /2002
50M1318 80,3t 45 04732002 ] SOPOTO35 60,132 21 04/2002 | S0P5028 50,512 13 0472002
SOM1318Y .. 8031 49 0412002  90PG700 60,12 33 042002 | SOPE019 50,32 2 04 /2002
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Indice alfanumerico edizione aprile 2002

Catalogo ricambi EXTREME motore EURO 3 BREM AG,

oD, TAV. POS. EDIZ. | Ccob. TAV. POS., EDIZ. | COBD. TAVY. POS. EBEZ.
i i
90PE022 50,32 a 04/2002 | 90R1025 80,21 17 04/2002 | S0R1086 10,23 18 0472002
SOPEO2E 60,21 ) 04/2002 | 9ORI026 10,21 34 04/2002 | 90R1067 10,24 27 0472002
S0PED4S 50,511 1 0472002 | S0R1026 10,23 28 0472002 | 9081067 80,21 a1 04 4 2002
90PB045 60,512 1 0472002 | S0R1025 10,24 7 0472002 | 90R1088 10,23 17 0472002
S0PE046 60,512 2 0472002 | somio2s 10,412 12 0472002 | S0R1068 10,23 18 04 / 2002
S0P5047 60,52 1 0412002 | 9DR1025 10,421 16 0412002 | 90R1072 16,21 24 04 1 2002
S0PE048 50,52 2 0472002 : S0R1026 0,a22 12 0472602 : 90R1073 10,23 19 04/ 2002
90PE049 60,52 3 04/2002 | 9OR1026 80,21 18 04/2002 | 90R1073 10,23 20 04 /2002
Q0P60SE 60,47 18 04/2002 | 90R1027 10,21 35 0472002 | S0R1076 10,23 21 0472002
S0PEOST 50,41 20 0472002 | 90R1027 10,23 29 0472002 | somor7 10,23 6 0412002
90PEOS0 60,31 ) 04/2002 | spRto2s 10,21 13 04/2002 | 90R1078 10,21 25 0472002
30PBOBT 60,31 4 04/2002 | ooR1n28 10,23 30 0472062 | 90R1079 10,22 4 0412002
90PE0E2 60,31 10 04/2002 | 9OR1029 10,22 § 0472002 | 80R1D7Y 10,23 22 04/ 2002
90P6063 6031 4 0472002 | SORTD30 10,21 14 0412002 | 90R1079 10,24 17 04 /2002
90PEOG7 60.41 1 04/2002 | soR1031 10,24 8 0472002 ] 90R1079 80,121 a3 04/ 2002
S0P7015 60,131 17 o4/2002 | S0R1031 80,121 22 04/2002 | 50R1079 80,21 32 0412002
50P7016 §0,131 a2 0472002 | 90R1031 80,21 19 042002 | 90R1088 80,21 10 64 /2002
2097016 60,141 22 04132002 | 90R1032 10,21 12 04/2002 | 9053001 10,283 8 0412002
90P70160 50,131 20 0372002 | SORTO32 10,412 20 04/2002 | 9059125D 80,7 2 04 /2002
8DP70185 60,131 21 0412002 | noRina2 10,421 25 0472002 | 90581255 80,7 3 04 /2002
90P7024 50,141 10 0472002 | BOR1022 10,422 20 04/2002 | 90T1507 0,61 7 04 /2002
20P7037D 60,11 29 04/2002 | 80R1032 80,121 19 0472002 | saT1700 80,31 22 04 1 2002
SOPTO37D 60,12 35 0412002 | S0R1032 80,21 13 04/2002 | 50TI700 80,32 4 0472002
80P70375 50,11 a6 04/2002 | 90R1033 10,21 15 D4/2002 | 90T3055 80,31 34 04/ 2002
S0P7037S 60,12 42 042002 [ 90R1034 10,24 25 0472002 | 90T3055V B0,31 35 04/ 2002
20P7045 60,741 13 04/2002 | S0R1034 80,121 23 D4/2002 | S0T3080 80,32 26 04r2002
20P7046D 60,137 23 04/2002 | SOR1034 80,21 20 0472002 | soT3080v 80,32 29 04/2002
S0PTB4ES 60,131 39 04 /2002 | B0R1035 10,21 16 0472002 | 5073099 80,32 27 042002
00P7049D 60,132 1 04/2002 | SOR1035 10,23 3 04/2002 | 80T5000 809 4 04/ 2002
S0P70495 60,132 2 84/2002 | GDA1035 10,24 8 0472002 | 90TS005 80,9 2 0472002
90P9205 70,1 17 0472002 | 90R1035 10,412 21 0472002 | 90TE001 80,5 1 04/2002
80PS303 60,7 1 04/2002 | SORT035 10,421 26 04/2002 | 51C1005 10,12 4 04/2002
90PS510 60,41 21 04/2002 | SORT035 10,422 21 04/2002 | ;1€1005 10,13 4 0472002
20PG732 60,131 1 0472002 | S0R1035 80,121 24 04/2002 | 91CS007 303 & 0472002
SOF1002 10,21 26 04/2002 | SOR1035 80,21 2 0472002 | 9105002 30,3 5 04/ 2002
S0R1002 10,24 1 04/2002 | QOR1037 10,24 10 0472002 | 91HO501 0,51 1) 04/ 2002
SORI002 80,121 15 04/2002 | H50R1037 80,121 25 0472002 | S1H1IG25 013 1 0472002
20R1002 280,21 7 0472002 | S0R1037 £0,21 22 0472002 | 97H1031 0,13 43 04/ 2002
SOR1003 10,23 23 04/2002 | DORTO3S 10,23 32 04/2002 ] S1H1032 0,13 3 04 /2002
50111004 10,22 1 04/2002 | SOR1040 10,23 32 04/2002 | 91H1032 80,131 4 0472002
SOR1005 10,22 2 0472002 | 90R1044 10,24 25 04/2002 | 81H1035 0,13 28 0472002
SOR1006 10,22 e 04/2002 | 80RTD44 80,21 23 04/2002 | a1H2008 0,521 16 04/ 2002
S0R1007 10,22 11 04/2002 | S0R10AS 10,21 17 04/2002 | 91H2007 0,521 17 04/ 2002
S0R1003 10,22 3 0472002 | S0R1046 10,29 18 0472002 | 91H2012 -0,521 1 0472002
B0R1010 10,21 27 0412002 | $0R1047 10,21 18 04/2002 | 4TH2013D 0,521 29 04/2002
S0R1011 10,24 2 0442002 ] SOR104T 10,23 34 0472002 | §1H2013S 0,521 25 0412002
ORI 80,121 16 04/2002 | 90R1047 10,24 11 04/2002 | 91H2014 0,521 20 04/ 2002
20Rt011 80,21 8 0412002 | SORT047 80,121 26 0472002 | S1H2015 0,521 21 042002
501012 1024 22 0472002 | SOR10AY 80,21 24 04/2002 | 91H3002 032 16 04/2002
SORIDI2 80,21 9 04/2002 | 90R1D485 10,21 20 0472002 | 91HI006 032 15 0412002
S0R1013 10,21 8 04/2002 | $OR1048 10,23 1 0472002 | o1H3017 70,1 19 0412002
S0R1816 10,21 29 0472002 | SOR1D48 10,24 12 042002 | 91H3M18 032 5 04 /2002
S0RT1016 10,22 24 04/2002 | 90R1048 80,121 27 0472002 | BIH3GIS ‘0,32 7 042002
S0R1017 10,21 a0 04/2002 | S0Rt048 80,21 25 0472002 | 91H4002 0,42 21 D4/2002
SOR107 10,23 25 0472002 | SORIOAS 10,23 12 0472002 | 91H4004 0,42 4 0472002
S0M1017 10,24 3 04/2002 | 20R1030 10,24 13 04/2002 | 91H4005 0,42 g 04/ 2002
20R1017 80,121 17 04/2002 | 9ORI0S0 80,121 28 04/2002 | 5TH4006 0,521 2 0472002
SOR1617 80,21 1 04/2002 | SOR1050 80,21 28 04/2002 | 91HS000 0,51 22 0472002
S0R1018 10,23 26 04/2002 | BOR1051 10,23 13 0472002 | S1HS0M1 0,61 14 D472002
90R1018 10,21 31 04/2002 | 90R1052 10,24 14 0472002 | 91HS002 0,51 15 D4 12002
S0R1019 10,24 4 04/2002 | 90R1052 80,121 26 04/2002 | 91H5004 0,61 18 0472002
S0R1018 80,121 18 0472002 | B0R1052 B0,21 27 04/2002 | 91H5005 0,61 16 04/ 2002
20R1019 80,21 12 042002 | S0R1053 10,23 14 04/2002 | 91Hs006 0,61 17 0412002
S0RT020 10,21 11 04/2002 | 90R1054 10,24 15 04/2002 | 91H5009 0,61 26 042002
90R1020 10,24 5 0472002 | SOR1G54 80,123 30 04/2002 | 91H5G10 0,61 24 0412002
90R1020 10,412 19 0442002 | SOR1054 80,21 23 0472002 | 91H3011 0,61 23 0472002
90RT020 10,421 24 04/2002 | SOR1055 1621 2 04/2002 | 9iHg202 0,521 15 0412002
H0R1020 10,422 18 0472002 | SOR10SS 10,23 1 04/2002 | S1HE500 0,61 4 0442002
90R1020 80,121 20 0472002 | S0R105S 10,24 20 04/2002 | 811006 90,3 8 04 2002
Q0R1G20 80,2t 14 042002 | S0R1055 10,25 13 0472002 | 91H007 90,3 7 04 /2002
SOR1021 B0, 121 21 04/2002 | SOR1055 10,26 20 0472002 | 911008 00,3 9 o4 /2002
S0R1021 80,21 15 0472002 | SOR1053 10,27 24 D4/2002 | 5111009 90,4 25 04/2002
S0R1023 10,21 32 0472002 | BOR1055 80,121 3t o4/2002 | 8711010 90,4 25 04/2002
50R1024 121 5 042002 | BOR1055 80,21 29 0452002 | 311910¢ 60,41 44 9412002
S0R1024 1023 5 04/2002 | 90R1055 80,22 18 04/2002 | 9115001 60,43 2 04/2002
90R1024 10,24 24 0412002 | SOR1D56 10,23 3 04/2002 | 9115002 60,43 30 0472002
SORT024 10,412 10 04/2002 | QOR1057 101 3 0472002 | 9118000 0,13 36 04 /2002
9GR1024 10,421 14 0472002 | 90R1058 10,24 18 04/2002 | BIM2300 80,32 23 0472002
80R1024 10,422 10 0472002 | 90R1058 . 80,121 32 0472002 | S1M2301 80,32 22 0472002
90R1024 50,21 16 0412002 | S0AT058 80,21 a0 0472002 | o1Ms002 80,11 2 04/2002
30RT025 10,21 e} 04/2002 | BOR105H 10,22 6 04/2002 | 912005 06,21 & 54/2002
90R1025 10,23 27 04/2002 | SOR1060 10,22 7 0472002 | s1rpony 0,521 27 0472002
20R1025 10,24 & 04/2002 | DOR106T 10,22 a 0472002 | 91N2008 0,51 15 0472002
90R1025 10,412 1 0472002 | Bom1063 10,21 21 04/2002 | 91N920% 051 1 8472002
S0R1025 10,421 15 o4/2002 | soR1064 10,21 22 04/2002 | 91P2001 70,1 3 04/ 2002
90R1025 10,422 1 04/2002 | S0R1065 10,21 23 04/2002 | 91Pa017 60,62 10 02/ 2002
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Catalogo ricambi EXTREME moiore EURO 3

cOoD. TAV. POS. EDIZ, COB. TAV. POS. EDIZ. COD, TAV, POS. EDEZ.
. ; I et At s s ot B
H1P4018 60,62 9 042002 ‘ AZdT 50,21 33 04)2002 { B5013 30,122 9 o4 /2002
21P4020 60,52 2 od/2002 | A2033 10,22 12 0472002 : BEO13 ap.22 2 04/ 2002
$1P4030 60,62 il 0472002  A2033 10,322 35 04720062 ; BBO14 30,122 i 0472002
$1P4031 60,62 1 p4/2002 1 AZ033 10,323 36 04/2002 | BEOTA 30,22 1 g4/ 2002
S1PE002 60,41 13 0412002 | A2040 88,23 ] 6472002  BBOIS 30,122 2 D4/2002
91P8501 60,41 25 0472002 ; A2041 80,23 9 0472002 | BGO1S do.22 2 0412002
915330 0,22 1 042002 | A2053 10,22 13 o4 /2062 56016 30,122 3 04/ 2002
9241001 30,22 5 0472002 ( A2085 10,22 10 04/ 2002 : BGOIE 30,22 3 04 1 2002
4281006 30,11 10 0472002 | A2057 10,22 14 0412002 ; B60TY 30,122 4 0412002
9283402 10,322 35 0472002 | A2058 10,22 15 04/2002 | BEOIY 30,22 4 04 /2002
9289402 10,323 35 04/2002 | A2061 10,22 16 04/2002 ; B602B 39,122 16 0472002
9289402 40,111 1 0472002 | A2062 1022 17 04 12002 ; BBO2B 30,22 15 04 7 2002
92F0101 40,111 7 0472002 | A3010 10,21 4 042002 ; B603S 30,11 7 04 | 2002
92F0102 40,111 ] 0472002 | A3010 10,23 4 042002  BEO3S 30,29 17 34 1 2002
92F0107 40,13 ] D4/2002 } A3010 10,24 21 04/2002 | BBO36 30,11 3 04 /2002
92F0106D 40,13 8 D4 /2002 ¢ A3010 10,441 5 Da/2002 | BEO3G 2021 15 G4 /2002
82F0108S 40,13 9 04/2002 | A3010 10,442 5 0412002 | BEO37 30,11 12 04/ 2002
92F 1001 40,111 10 04 /2002 | A3010 80,121 35 04 /2002 | BED37 30,21 16 04 /2002
92F 1002 40,11 1" 04/2002 | A3010 80,21 34 0472002 | B7006 50,13 2 04 /2002
92F1003 40,13 38 0472002 i A40 80.23 10 04f 2002 | BTOO7 50,13 3 04 /2002
9261004 40,13 39 0412002 ; A4002 80,23 12 0472002 E 85103 50,22 17 04 /2002
92F1020 10,322 40 0472002 | A40D3 80,23 13 0412002 ! BINT 50,13 6 04 /2002
92F1020 10,323 40 B4/2002 ! A4T01 80,23 11 04/2002 | B91Z1 80,6 20 pal 2002
92H2002 051 2 0472002 | AT00S 20,12 8 0472002 | C1003 40,13 24 0472002
92H2007 0,51 7 p472002 { AVOOS 20,221 1 04/2002 1 C1004 40,13 25 04 1 2002
92H2008 0,51 8 0472002 | ASDI4 0,13 32 0442002 | C1005 40,13 26 04 /2002
92H2009 0,51 [ 0472002 | ASD1Z 10,311 14 0442002  C1006 40,13 27 D4 /2002
92H2010 0,51 3 0472002 ! ADO1S 10,312 14 parz002 | C1007 40,13 20 04 /2002
92H4007 80,314 18 04 /2002 ;' AS014 50,22 18 0472002 | C1908 40,13 28 04 /2002
9204011 40,21 " 38 0472002 ! ADD16 1043 3 o4t2002 | C1009 40,13 19 04 /2002
9214012 40,21 37 0472002 | ABOI7 10,43 4 oat2002 | C1010 40,13 1 04 12002
9204014 40,21 *H 04/2002  ABS03 10,412 18 p472002 § €101 40,13 12 04 f z002
921 4015 a0,21 35 0472002 | AS503 10,421 2 0472002 | C1012 40,13 16 o4 /2002
9214016 40,21 36 0472002 ; AS503 10,422 18 0472002 | Ci013 40,13 17 0412002
92P1602 60,41 41 042002 ASS40 10,441 13 04/2002 | C1014 40,13 15 04 /2002
92P1604 50,42 23 0472002 | ASS40 10,442 13 0412002 § CI015 40,13 3 04 2002
92,3001 50,7 7 0272002 ; AB540 90,3 14 0472002 | Ci016 40,13 4 04 /2002
92P3002 60,7 22 04/2002 | AS542 10,441 24 04/2002 | G017 40,13 13 04 /2002
H2P6016 6042 30 04/2002 AG542 10,442 24 04/2002 | C1018 40,13 36 0412002
52PROTT 10,441 3 04/2002 AY54S 10,441 ¥ 0472002 | C1019 40,13 23 04 /2002
52P6017 90,3 12 0472002 ; AS545 10,442 1 o4 f2002 | ©1020 40,13 21 04 {2002
92P7001 £0,131 29 04/2002 | B1002 10322 37 od/2002 | Cr02t 40,13 2 04 /2002
92P7001 £0,141 20 04/2002 | B10D2 10,323 37 p4/r2002 | C1g22 40,13 30 04/2002
92P7003 £0,131 3 0472002 | B1003 10,21 7 04/2002 | C1023 40,13 28 04 /2002
927003 60,141 1 0472002 | B1003 10,24 29 0412002 | C1025 40,13 3z 04/ 2002
g2P7004D 60,131 9 64/2002 [ B1003 10,322 7 o4/2002 | C1026 40,13 33 G4 /2002
92770040 60,141 7 04/2002 | B1003 10,323 T 0472002 | C1027 4013 34 04 /2002
92P7004S 60,131 10 04/2002 § B1003 80,121 36 042002 | C1028 40,13 35 0412002
2PT005 60,131 13 04 /2002 ! B1003 8021 a5 0472002 | 1029 40,13 10 04 /2002
92P7005 60,111 ] 0472002 | B1004 10,322 8 o0alz2002 | C1037 40,13 4 04 /2002
92P7006 60,131 28 04/2002 | B10O4 10,323 8 04/2002 | C1038 49,13 i3 0472002
92PT008 60,141 17 0472002 | B1003 10,322 9 04/2002 | C1054 40,13 5 064 /2002
92PTO0TD 60,131 33 0442002 | B100S 10,323 g 04/2002 | C1055 40,13 T o4 f 2002
B2ZPTOO7D 60,141 23 04/2002 | B1006 10,322 10 0472002 | C3005 40,411 5 04/2002
92P70075 50,131 34 04 /2002 | BIDDG 10,323 t0 04/2002 | C3006 40,111 4 04 /2002
92P7009 60,131 15 04 /2002 | BHOT1 10,322 32 04/2002 | C3109 40,111 8 04 /2002
$2P7009 60,141 1 04/2002 | B1011 10,323 32 0472002 | C6000 80,314 6 04 72002
92P7010 64,131 i1 04/2002 | B1012 10,322 31 0472002 | CEOO1 80,314 13 04 1 2002
92P7010 69,141 8 g4/2002 | B1012 10,323 3 04 /2002 ; CBOO2 B9, 314 8 o 12002
92PT012 60,131 18 0472002 | BIN3 10,322 41 0472002 | CB003 80,314 9 04 f 2002
92P7012 60,141 12 0472002 | B1D13 10,323 a1 0472002 | C6004 80,314 12 04 /2002
92P7013 60,131 B 04/2002 | B1014 10,322 i 04/2002 | C7005 80,11 13 04 /2002
92P7013 60,141 6 o4} 2002 | B1014 19,323 33 D4/2002 | C7006 80,11 -4 04 /2002
52P7014 60,131 12 0412002 | B1017 10,322 13 04/2002 | C7009 80,11 18 04 /2002
S2P7017 50,132 & 0472002 | B1017 10,323 13 c4/2002 | C70M0 80,313 23 04 12002
S2P7017 60,141 16 0472002 | B1020 10,322 28 0472002 | CTCH3 80,313 15 04 1 2002
92P7017 60,31 2 04 /2002 § B1020 10322 29 04/2002 | CTO14 80,3t3 14 0412002
92P7017 60,32 8 p4/2002 | B1020 10,323 26 0472002 | C7034 80,314 1 o4 J 2002
8213014 8031 29 04/2002 | B102G 10,323 29 0472002 | C7035 84,314 F 04 ] 2002
94H2007 0,521 14 04712002 | BiDZ22 10,322 23 p4a/2002 | CT038 a0,14 45 04 /2002
94H2008 0,521 11 o4 /2002 | Bioz2 10,323 23 0472002 | CY037 80,313 2 04 12002
94H5001 60,93 16 0472002 | B1022 18,322 a0 0472002 ; G7038 80,313 1 04 /2002
94PE000 £0,41 12 pD4/2002 | B1023 10,323 ag 04/2002 | C7501 80,121 7 0412002
$4PE0DT 60,41 11 p4/2002 | B10248 10,322 42 oa/2002 | C7513 8014 46 04 /2002
AT013 A 7 04/2002 | B1624 10,322 42 o4/2002 | C7530 280,14 20 04 /2002
A10t4 94, 10 04/2002 | B1026 10,322 24 04/2002 | C3006 goa14 " 04 f 2002
Atlg22 0,22 2 04/2002 § B1026 10,323 24 0472002 | C8OO7 80,314 i0 04 /2002
ATDZ3 0.61 B o4/2002 | B81027 10,322 27 0412002 | CBO1S 80,31 13 b4 1 2002
Aloz8 ad 1 g472002 | B10Z7 10,323 =z 0472002 | CBO20 8031 1 0472002
A1048 BO& 5 042002 | B1928 40,111 2 0472002 | CBO25 64,314 23 0472002
A2005 8023 7 D4/2002 | B4002 10,322 . 5 0472002 § CBO28 84,31 12 04/ 2002
A2017 10,23 7 04 /2002 | B400Z 10,323 25 04/2002 | CBO33 80,31 4 04 /2002
A2017 10,23 28 0412002 | B40O3 10,322 238 0472002 | CBO34 80,31 5 04 /2002
A2017 10,441 4 04 /2002 | B4003 10,323 28 0472002 | C80I7 80,31 B D4 /2002
AZONT 10,442 4 0472002 | BED12 30,122 10 04 /2002 | C8038 80,31 7 o4 1 2002,
AZTNT 80,121 M 04/ 2002 30,22 10 0412002 | CASSADCO7I 80,31 el 0412002

B5012
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cop. TAV. POS. EDIZ. . COD. TAVY, POS. EDIZ. 1 coD. TAV. POS. EBIZ.
|
CASSADO08S 80,31 38 042002 Esx110 50,42 24 0472002 ! 15008 20,1 & 04 /2002
CASSA00100 80,31 32 6472002 | E4191 10,441 14 04 /2002 ;15009 40,3 5 0472002
CASSADO124 80,31 37 04/2002 | E4111 10,442 14 4 /2002 15609 90,4 5 04 /2002
CASSA00148 B0.32 14 0472002 ; E3111 60,41 28 04/ 20602 15010 203 6 0372002
CASSAD0149 80,32 13 0472002 ¢ E4119 50,11 25 0472002 15010 20,4 B Q472002
CASSADOED 80,32 15 0412002 E41139 50,12 25 04 /2002 15011 903 4 04 72002
CASSAO}15t 89,32 16 04 /2002 £4120 B),11 11 0472002 15011 04 4 o4/ 2002
CATBKGOODD 60,11 15 0472002 ¢ E4120 50,12 11 04 /2002 15014 an3 2 04/ 2002
oo 10,25 18 a4/2002 | E4120V 80,11 12 0472002 15014 90,4 3 0472002
01003 10,25 7 0472002 E4i20v 80,12 12 04 /2002 Xigi8 80,14 14 04/ 2002
D2043 10,27 26 0472002 Ef121 60,11 13 04 f2p02 K118 80,313 3 0442002
D004 10,27 15 0372002 | EAI2N 60,12 13 04 12002 K1126 80,14 15 0472002
D2004 80,22 20 0472002 | E121V 60,11 14 0472002 K2075 60,141 27 0472002
" D400 48,21 4 0472002 ! E4121v 60,12 14 0472002 | K2079 60,43 23 04 /2002
4002 40,29 5 04/2002 | E4122 650,131 18 412002 ; K2080 60,43 24 0472002
4003 40,21 14 0472002 | E4124 59,151 21 04 /2002 K2081 60,43 2 0472002
DAY 40,21 2 far2002 | E4124 60,152 21 04 /2002 Kapes 60,141 28 04/ 2002
P4012 40,12 15 0472002 | E4125 60,32 1 g4/ 2002 K2085 60,151 18 04/ 2002
D4o12 60,47 22 0472002 | E4128 60,141 26 04 /2002 K2085 60,152 13 0412002
D4013 40,12 9 0472002 ; E4328 60,22 7 04 /2002 K2085 80,314 33 04 £ 2002
D4016 40,12 1 o4/2002 | E4129 60,141 18 0472002 K2113 90,3 13 0472002
B4032 1025 ] 04 /2002 E4130 60,52 & 04 [ 2002 K2156 60,141 31 04 1 2002
o4032 10,26 -} 0472002 | EHIN 89,52 4 04 /2002 | OSSANOOGSO 20,221 13 04 f2002
D402 10,27 14 04 /2002 EA134 6032 19 04 /2002 OSSAP0O0AS0 2012 ) 0472002
D432 30,11 8 0472002 | E4136 60,32 1 042002 | OSSAPO059 20,12 19 D4/ 2002
D4032 30,21 18 0472002 ;| E4159 60,151 13 04 /2002 | PONAEODOS2 2021 1 04/ 2002
D4032 40,21 17 04/2002 | E4159 £0,152 13 0412002 | PONAEDOOSS 20,21 2 042002
DA032 60,131 N 0412002 E4159 80,41 40 042002 PONTPRODBS 2011 1 04/ 2002
D4032 60,141 21 04/2002 | E4162 60,41 8 0472002 | PONTPOODB3 20,11 2 04 t 2002
D4032 6043 7 o4 /2002 | E4168 60,21 10 04/2002 QT1295 10,322 51 0472002
D4032 80,11 19 0472002 | E4165 60,21 3 04 /2002 amizes 10,323 51 0442002
D4ap32 BO22 11 0412002 | E4169 80,7 9 04 /2002 & QT1296 10,322 50 2002
D4034 10,322 33 0472002 | E4174 56,3 15 04/)2002 | QT1296 10,323 52 oaraua2
D4034 10,323 338 0412002 ; E4175 60,31 1 0412002 | QT1288 10,441 30 O4/2002
DaG12 0,51 13 04/2002 ! E4175 64,32 7 042002 aTiz 1021 36 0412002
DEa17 70,1 1 0472002 | EA17S 60,41 3 04/ 2002 QT1312 10,23 35 Q472002
D820 40,11 25 04} 2002 E5061 80,3 17 04 2002 oTi312 10,24 35 042002
D832 0,521 5 p4tranpz | ES002 80,3 18 0472002 | QTI312 16,25 22 0412002
D3033 0,21 2 0472002 | EDN2T7 60,141 25 o4 /2002 | aTi3i2 10,26 24 0472002
DB034 0,21 3 0472002 | EDS127 60,22 8 04 72002 QT1312 10,27 30 0412002
D039 80,314 30 04/2002 | F1000 804 T 0472002 § QTt32 80,121 1 042002
D8043 80,313 22 0472002 | F2000 803 i1 0472002 | QT1312 8021 36 04/2002
D834 0,51 12 0472002 | F3011 1027 16 M /2002 | QT1312 80,22 23 0412002
D3050 0,42 17 42002 F3c11 40,21 18 04 /2002 | RIDUTO0050 10,12 3 04 /2002
D3050 0,521 24 0472002 | F3011 80,22 22 04 /2002 RIDUTOO0S0 10,13 1 0412002
DIFFAOGGS3 10,421 1 garzo02 | F301 80,313 24 04/2002 | RIDUT00050 80,23 5 04 /2002
DIFFADOOSE 10,422 1 0472002 | F3012 40,21 26 04 /2002
DIFFPLDDS2 10,412 1 0472002 | G301 80,41 17 04 12002
E4013 50,11 7 B4/ 2002 | G5001 70,2 3 04 /2002
Ea021 50,11 16 0472002 | G5002 70,2 4 0472002
E4022 50,11 15 0472002 | GS003N m2 2 04 /2002
E4023 50,11 14 04 /2002 } GGOOY 80,7 15 04 { 2002
EA024 50,11 1 0472002 | GEO0S &0,7 7 0412002
E4025 50,11 5 0472002 [ G7002 60,7 18 04 /2002
E4041 70,1 12 0472002 G800 4011 24 04/ 2002
Eq042 70,1 11 0472002 | GBOO1 40,11 20 04 /2002
E4046 €0,43 | 04/2002 | GBjO2 40,11 21 04 / 2002
E4047 60,43 4 04 /2002 G803 40,11 22 04 /2002
EA050 680,43 1 0472002 ; GE4124 60,131 36 04 /2002
EqQ52 60,41 s 0442002 | H2024 60,61 15 04/2042
E4060 60,132 8 04 12002 H2025 60,61 13 B4/2002
E4051 60,132 4 04 [ 2002 H2026 60,61 14 0412002
E4866 60,32 4 0412002 H5107 80,131 22 04 12002
E4068 60,151 1 N4 r2002 | Hs114 80,14 41 04/ 2002
E4068 60,152 1 0472002 | H5123 a0t 16 0412002
E4070 80,7 14 04/ 2002 H5123 80,14 <1 04 1 2002
E4071 60,131 30 04/2002 | H5129 80,11 17 0472002
E4076 60,151 14 0472002 § H7002 0,13 40 04 7 2002
E4076 60,152 14 0412002 | H7002 0,13 44 5472002
E4080 B0,7 3 vAl2002 | HT005 0,13 45 04/ 2002
E4081 80,7 2 0472002 | H7006 [ <] 42 04 1 2002
EAD82 60,7 4 0472002 | H7007 0,13 41 04 /2002
E4083 68,151 19 0442002 | 110275501 2,13 4 04 ;2002
E4083 60,152 13 04/ 2002 | 1-93809147 0,521 12 0472002
E4086 60,11 28 0472002 | 1-93811590 0,51 14 04} 2002
E4086 60,72 28 0472002 § 193811591 0,521 28 04712002
E4086 70,1 20 04 /2002 1-83315303 0,521 22 04 /2002
E4088 70,2 1 0472002 ; I-SIB22770 0,521 23 0272002
E4095 60,41 14 0412002 11003 90,3 2 04 1 2002
£4095 £0,43 25 0412002 11eo3 804 2 04 /2002
£4095 €0,52 [ 0472002 neo4 80,6 7 04 /2002
E4095 70,1 18 0472002 11604 90,3 1 04 /2002
E4097 80,7 12 o4/2002 (1004 804 1 04/ 2002
E4088 80,7 i3 0472002 | 11007 40,21 A0 0472002
E4100 60,43 19 - 0472002 | 14503 80,4 [ 04 /2002
E4107 60,21 1 04 /2002 15007 90,1 5 04 /2002
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